
MONEDAS ANT IGUAS
GRECIA - HELENISMO

2001 (425-406 a.C.). Sicília. Agrigento. Hemilitron. (S. 1022 sim.). Anv.: (AKUAG)ANXIN(PN).
Águila volando a izquierda con un atún en las garras. Rev.: Cangrejo con una anguila 
en la pinza derecha. 21,52 grs. BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2002 (s. III a.C.). Euboia. Histiaia. Tetróbolo. (S. 2496 sim.). Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia.
Rev.: (IWXIA)IE[N. Histiaia en nave adornada de ala, sosteniendo enseña naval. 1,66 
grs. MBC/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2003 (s. VI a.C.). Jonia. Miletos. 1/12 de estátera. (S. 3533) (BMC. XIV, 34). Anv.: Prótome de
león a izquierda mirando atrás. Rev.: Adorno floral en cuadrado incuso. 1,10 grs.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2004 (S. IV a.C.). Zeugitana. Cartago. AE 16. (S. 6444). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda.
Rev.: Caballo parado, palmera al fondo. 3,49 grs. BC+/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

2005 Numidia. Micipsa (148-118 a.C.). AE 26. (S. 6597). Anv.: Cabeza barbada y laureada a
izquierda. Rev.: Caballo galopando a izquierda, ! debajo. 13,45 grs. Golpes. (MBC-).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2006 (s. I a.C.). Mauritania. Tingis. AE 18. (S. 6658). Anv.: Cabeza barbada. Rev.: Tres espigas, 
debajo ÍÕ&ó. 5,33 grs. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2007 IMPERIO MACEDONIO. Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Babilonia. Tetradracma. (M.J.P.
3746). Anv.: Cabeza de Herakles joven con la piel de león. Rev.: BAWILE[W
ALE\ANDUPY. Zeus sentado a izquierda, con águila y cetro, delante Á en láurea,
MI bajo el trono. 16,63 grs. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 2008 IMPERIO SELÉUCIDA. (149 a.C.). Alejandro I, Balas (150-145 a.C.). Tetradracma. (S. 7030
var.) (BMC. IV, 11). Anv.: Su cabeza diademada, en gráfi la de collar. Rev.:
BAWILE[W  ALE\ANDUPY  TEPMAXPUPW  EYEUGEXPY .  Zeus sentado a
izquierda, con Victoria y cetro; Ô a izquierda, D\U (=163) en exergo. 15,32 grs.
MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 2009 Antíoco VII, Euergetes (138-129 a.C.). Tetradracma. (S. 7092 var.) (BMC. IV, 19). Anv.: Su
cabeza diademada. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EYEUGEXPY. Palas en pie a
izquierda, con Victoria, lanza y escudo; delante ?/,, todo en láurea. 16,66 grs.
MBC/MBC-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2010 Antíoco VII, Euergetes (138-129 a.C.). Tetradracma. (S. 7092 var.) (BMC. 23). Anv.: Su
cabeza diademada. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EYEUGEXPY. Palas en pie a
izquierda, con Victoria, lanza y escudo; delante ?/,, detrás P, todo en láurea. 16,49 
grs. MBC/MBC-. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2011 Antíoco VIII, Grypos (121-96 a.C.). Tetradracma. (S. 7143 var.) (BMC. falta). Anv.: Su
cabeza diademada, en gráfila de collar. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EQIFANPYW. 
Zeus en pie a izquierda, coronado de creciente, sosteniendo estrella y cetro; IE/A a
izquierda, todo en láurea. 14,26 grs. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2012 Antíoco VIII, Grypos (121-96 a.C.). Tetradracma. (S. 7143 var.) (BMC. falta). Anv.: Su
cabeza diademada, en gráfila de collar. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EQIFANPYW. 
Zeus en pie a izquierda, coronado de creciente, sosteniendo estrella y cetro; IE/A a
izquierda, AI a derecha, todo en láurea. 16,44 grs. MBC. Est. 175.. . . . . . . . . . . . 125,–

2013 IMPERIO PARTO. Orodes I (80-77 a.C.). Dracma. (S. 7389). Anv.: Su busto a izquierda,
con barba corta, coraza y tiara adornada de estrella. Rev.: Arquero sentado. Leyendas 
parcialmente visibles. 3,55 grs. Incrustación en reverso. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

F 2014 (41 d.C.). Vardanes I. Tetradracma. (S.GIC. 5787 sim.). Anv.: Su busto diademado y
acorazado a izquierda. Rev.: El rey entronizado recibiendo palma de Tiche que
sostiene cornucopia; en el campo GNX (= año 353). 14,09 grs. Leyendas parcialmente 
visibles. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2015 Osroes II (hacia 190 d.C.). Ecbatana. Dracma. (S.GIC. 5866). Anv.: Su busto con tiara, a

izquierda. Rev.: Arquero sentado, ( delante, leyenda fuertemente formalizada. 3,82 grs. 
EBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2016 IMPERIO KIDARITA DEL KUSHAN. Kidara (hacia 360-380). Taxila. Estátera de oro.
(Mitchiner A.& C.W. 3618). Anv.: El rey en pie a izquierda sosteniendo un tridente y
tendiendo la diestra hacia un altar con otro tridente encima; bajo el brazo, î
(´kidara´). Rev.: La diosa Ardolesh entronizada de frente. 7,28 grs. Sirvió como joya.
(MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–
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REPÚBLICA ROMANA

F 2017 (posterior a 211 a.C.). Anónima. As. (Craw. 56/2). Anv.: Cabeza laureada de Jano, encima
%. Rev.: Proa, debajo ROM3. 51,89 grs. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2018 (169-158 a.C.). Anónima. As. (Craw. 177/1). Anv.: Cabeza laureada de Jano, encima %.
Rev.: Proa, encima £, delante %, debajo (ROMA). 27 grs. Pátina verde. MBC-. Est. 30. 20,–

2019 (672/81 a.C.). Anónima. Quinario forrado. (Bab. 227 var.) (S. 227a). Anv.: Cabeza laureada
de Apolo. Rev.: ROMA. La Victoria en pie, coronando un trofeo, C en campo. 1,03
grs. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2020 (hacia 643/110 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma.
Rev.: C. PVLCHER. Victoria en biga al galope. 3,90 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . 65,–

F 2021 (hacia 625/128 a.C.). Gens Cloulia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, detrás láurea. Rev.: (T.) CLOVLI. Victoria en biga al galope, espiga bajo los
caballos. 3,90 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2022 (hacia 671/82 a.C.). Gens Crepusia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza laureada de Apolo con 
cetro al hombro, detrás ¿P?, delante símbolo apenas visible. Rev.: P. CREPVSI. Jinete 

al galope con lanza, detrás CCÃV. 3,73 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2023 (hacia 644/109 a.C.). Gens Flaminia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: L. FLAMIN(I) CILO. Victoria con láurea, en biga al
galope. 3,70 grs. Oxidaciones. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2024 (hacia 650/103 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Bab. 19). Anv.: Cabeza galeada de Marte a
izquierda. Rev.: (Q.) THERM. M. F. Dos guerreros luchando; uno lleva casco con
cuernos, el otro protege a un tercero caído. 3,86 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . 40,–

F 2025 (hacia 616/137 a.C.). Gens Pompeia. Denario. (Bab. 1) (S. 1a). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás jarra, bajo el mentón X. Rev.: SEX. PO. (FOSTLVS). ROM(A). La loba
amamantando a Rómulo y Remo; detrás, el pastor Faustulus bajo la higuera ruminal
con aves en las ramas. 3,85 grs. Escasa. MBC-. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2026 (hacia 675/78 a.C.). Gens Volteia. Denario. (Bab. 3). Anv.: Cabeza de Baco con corona de
hiedra. Rev.: (M.) VOLTEI. M. (F.). Ceres con dos teas, en un carro tirado por dos
serpientes, detrás símbolo incierto. 3,46 grs. Contramarcas en anverso. Muy escasa.
BC+/MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

IMPERIO ROMANO

2027 s/d. Octavio Augusto. As. (Co. 566). Anv.: D(I)VVS AVGVSTVS. Su cabeza desnuda. Rev.:
IMP. NE(R)VA CAES. AVG. REST. S. C. Altar. 9,12 grs. Pátina artificial. Rara. (MBC-). 
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2028 (794/41 d.C.). Claudio. Cuadrante. (Co. 71). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. Mano
sosteniendo una balanza, P. N. R. en campo. Rev.: PON. M. TR. P. IMP. COS. DES.
IT., alrededor de S. C. 3,36 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2029 (794/41 d.C.). Claudio. As. (Co. 47). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. 
Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: LIBERTAS AVGVSTA S. C. La Libertad en pie,
con píleo. 12,50 grs. MBC-/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2030 (794/41 d.C.). Claudio. As. (Co. 47). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. 
Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: LIBERTAS AVGVSTA S. C. La Libertad en pie,
con píleo. 10,77 grs. Acuñación floja en parte. (MBC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2031 (833/80 d.C.). Domiciano. Denario. (Co. 397 var.) (S. 397a). Anv.: CAESAR DIVI F.
DOMITIANVS COS VII. Su cabeza laureada. Rev.: PRINCEPS IVVENTVTIS. Altar
encendido, ornado de guirnaldas. 3,51 grs. Pequeña hoja en anverso. (EBC+). Est.
400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

F 2032 (850/97 d.C.). Nerva. Sestercio. (Co. 67). Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P.
COS. III P.P. Su cabeza laureada. Rev.: FORTVNA (A)VGVST. S. C. La Fortuna en
pie a izquierda, con timón y cornucopia. 23,89 grs. Escasa. MBC. Est. 300.. . . . . . . 200,–

F 2033 (850/97 d.C.). Nerva. Sestercio. (Co. 114). Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. (P.)
COS. III (P. P. ). Su cabeza laureada. Rev.: LIBERTAS (PV)BLICA S. C. La Libertad
en pie a izquierda, con píleo y cetro. 25,21 grs. Escasa. MBC-/BC+. Est. 180. . . . . . 120,–

F 2034 (867/114 d.C.). Trajano. Denario. (Co. 270). Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO
AVG. GER. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. 
P. Q. (R.). Marte avanzando con lanza y trofeo. 3,29 grs. Manchitas. (EBC-). Est. 120. 70,–

F 2035 s/d. Sabina. Denario. (Co. 12). Anv.: SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG. P. P. Su busto
diademado y drapeado. Rev.: CONCORDIA AVG. La Concordia sentada a izquierda,
con pátera y acodada a una estatuilla de la Esperanza; cornucopia bajo el asiento.
3,52 grs. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–
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F 2036 s/d. Sabina. Denario. (Co. 43). Anv.: SABINA AVGVSTA. Su busto diademado y drapeado.
Rev.: IVNONI REGINAE. Juno velada, en pie a izquierda, con pátera y cetro. 3,48 grs. 
EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

2037 s/d. Antonino Pío. Denario. (Co. 345). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Su cabeza
laureada. Rev.: COS. IIII. Trono, encima rayo. 3,40 grs. MBC+. Est. 110. . . . . . . . . 75,–

2038 (902/149 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Co. 19). Anv.: AVRELIVS CAESAR ANTONINI AVG. 
PII FIL. Su cabeza juvenil, desnuda. Rev.: CLEM (en exergo) TR. POT. III. COS. II
(alrededor). La Clemencia en pie a izquierda, con pátera y alzándose el borde del
vestido. 2,77 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2039 s/d. Faustina hija. Sestercio. (Co. 112). Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Su busto drapeado.
Rev.: HILARITAS S. C. La Alegría en pie a izquierda, con palma larga y cornucopia.
27,83 grs. EBC-. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375,–

2040 s/d. Faustina hija. Denario. (Co. 99). Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
FECVNDITAS. La Fecundidad en pie, con cetro y niño. 3,27 grs. MBC-. Est. 50. . . . . 40,–

2041 s/d. Faustina hija. Denario. (Co. 191). Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: SAECVLI FELICIT. Trono donde juegan los pequeños Comodo y
Antonino. 3,09 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2042 (936/183 d.C.). Comodo. Denario. (Co. 879 var.) (S. 879). Anv.: M. COMMODVS ANTON.
AVG. PIVS. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. VIII. IMP. VI. COS. IIII. P. P. Minerva
avanzando, con lanza y escudo. 3,16 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2043 s/d. Albino. Denario. (Co. 48). Anv.: (D. C)LOD. SEPT. ALBIN. CAES. Su cabeza desnuda.
Rev.: MINER. PACIF. COS. II. Minerva en pie a izquierda, con rama de olivo, lanza y 
escudo. 3,13 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

2044 s/d. Septimio Severo. Sestercio. (Co. 399). Anv.: (L. SEPT.) SEV. PERT. AVG. IMP. (V). Su 
busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. III. COS. II. (P. P.) S. C. Marte desnudo, manto al 
aire, avanzando con lanza y trofeo. 25,16 grs. Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 75,–

F 2045 (956/203 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 461). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza 
laureada. Rev.: P. M. TR. P. XI COS. III P. P. La Fortuna sentada a izquierda, con
timón y cornucopia; rueda bajo el asiento. 3,56 grs. EBC-/MBC+. Est. 100. . . . . . . . 80,–

2046 (961/208 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 504). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza 
laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVI. COS. III. P. P. El Genio del Pueblo Romano, en
pie a izquierda, con pátera y doble cornucopia. 3,47 grs. MBC+/MBC. Est. 50. . . . . . 30,–

2047 s/d. Julia Domna. Denario. (Co. 82). Anv.: IVLIA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.: IVNO. 
Juno velada, en pie a izquierda, con pátera y cetro; pavón a sus pies. 3,26 grs.
MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2048 s/d. Julia Domna. Denario. (Co. 156). Anv.: IVLIA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
PIETAS PVBLICA. La Piedad velada, en pie a izquierda, alzando las manos; altar
delante. 3,01 grs. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2049 s/d. Eliogábalo. Denario. (Co. 113 var.) (S. 113a). Anv.: IMP. CAES. M. AVR. ANTONINVS
AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: MARS VICTOR. Marte desnudo, 
avanzando con lanza y trofeo. 2,87 grs. MBC+. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2050 (974/221 d.C.). Eliogábalo. Denario. (Co. 276). Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Su busto 
laureado y drapeado con el cuerno. Rev.: SVMMVS SACERDOS AVG. Eliogábalo en
pie a izquierda, sacrificando ante un trípode y sosteniendo rama, estrella en campo.
2,92 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2051 s/d. Julia Maesa. Sestercio. (Co. 31). Anv.: IVLIA MAESA AVGVSTA. Su busto diademado y 
drapeado. Rev.: PIETAS AVG. S. C. La Piedad en pie a izquierda, alzando la diestra
y sosteniendo caja de perfumes; altar encendido delante. 19,84 grs. Grieta. Muy
escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2052 s/d. Alejandro Severo. Sestercio. (Co. 74). Anv.: IMP. SEV. ALEXANDER AVG. Su busto
laureado. Rev.: IOVI CONSERVATORI S. C. Júpiter en pie a izquierda, con rayo y
cetro; Alejandro a sus pies. 21,27 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2053 (983/230 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 566 var.) (S. 566a). Anv.: IMP. SEV.
ALEXAND. AVG. Su busto laureado. Rev.: VICTORIA AVGVSTI. Victoria en pie,
inscribiendo VOT. X en un escudo. 3,11 grs. EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2054 s/d. Julia Mamaea. Sestercio. (Co. 21). Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Su busto
diademado y drapeado. Rev.: (F)ELICITAS PVB(LICA) S. C. La Felicidad en pie a
izquierda, con caduceo y apoyada a una columna. 21,47 grs. BC+. Est. 50.. . . . . . . 30,–

F 2055 s/d. Julia Mamaea. Sestercio. (Co. 21). Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Su busto
diademado y drapeado. Rev.: FELICITAS PVBLICA S. C. La Felicidad en pie, a
izquierda, con caduceo y apoyada a una columna. 23,39 grs. Pátina verde. MBC. Est.
125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2056 s/d. Maximino Pío. Sestercio. (Co. 38). Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Su busto
laureado, drapeado y acorazado. Rev.: PAX AVGVSTI S. C. La Paz en pie a
izquierda, con rama de olivo y cetro transversal. 22,68 grs. MBC-/BC+. Est. 90. . . . . 80,–
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F 2057 (990/237 d.C.). Maximino Pío. Denario. (Co. 64). Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Su
busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. III. COS. P. P. Maximino
con traje militar, en pie a izquierda, entre dos insignias militares y sosteniendo lanza.
3,20 grs. EBC-/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2058 (989/236 d.C.). Maximino Pío. Denario. (Co. 107). Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Su
busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA GERM. Victoria en pie a
izquierda, con corona y palma; germano sentado y maniatado a sus pies. 3,17 grs.
MBC+/EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2059 s/d. Máximo. Sestercio. (Co. 14). Anv.: MAXIMVS CAES. GERM. Su busto drapeado. Rev.:
PRINCIPI IVVEN(TVT)IS S. C. Máximo en pie a izquierda, con varita y lanza
transversal; detrás dos insignias militares. 25,98 grs. MBC/MBC-. Est. 180. . . . . . . . 150,–

2060 s/d. Gordiano Pío. Sestercio. (Co. 169). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: PAX (A)ETERNA S. C. La Paz marchando a izquierda, con 
rama de olivo y cetro. 19,97 grs. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2061 s/d. Gordiano Pío. Sestercio. (Co. 244). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. III. COS. II. P. P. S. C. Gordiano en pie,
con traje militar, sosteniendo globo y lanza transversal. 17,96 grs. MBC-. Est. 60. . . . 50,–

F 2062 (991/238 d.C.). Gordiano Pío. Denario. (Co. 182). Anv.: M. ANT. GORDIANVS CAES. Su
busto drapeado. Rev.: PIETAS AVGG. Lituo, ségur, praeferículo, símpulo y aspérgilo.
3,05 grs. Rara. MBC. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375,–

2063 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 325). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: SALVS AVGVSTI. La Salud en pie, alimentando a una
serpiente que sostiene en brazos. 2,96 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2064 (999/246 d.C.). Filipo padre. Sestercio. (Co. 125). Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Su
busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. III. COS. P. P. S. C. La
¿Paz? en pie a izquierda, con caduceo y cornucopia. 23,68 grs. Leves oxidaciones
limpiadas. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2065 s/d. Otacilia Severa. Antoniniano. (Co. 43). Anv.: OTACIL. SEVERA AVG. Su busto
diademado y drapeado, sobre el creciente. Rev.: PIETAS AVGVSTAE. La Piedad en
pie a izquierda, alzando la diestra y sosteniendo un bote de perfumes. 3,09 grs. MBC. 
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2066 s/d. Vabalato y Aureliano. Antoniniano. (Co. 1). Anv.: (VABALA)THVS VCRIMDR. Busto
laureado y drapeado de Vabalato. Rev.: IMP. C. AVRELIANVS AVG. Busto radiado y
acorazado de Aureliano, debajo B. 3,15 grs. Escasa. BC/BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . 50,–

F 2067 s/d. Majencio. Roma. Follis. (Co. 21). Anv.: IMP. C. MAXENTIVS P. F. AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: CONSERV. VRB. SVAE. Roma sentada de frente en un templo de seis 
columnas, sosteniendo globo y cetro; RBP en exergo. 6,04 grs. MBC+. Est. 40. . . . . 25,–

F 2068 s/d. Constantino I. Heraclea. AE 19. (Co. 459). Anv.: IMP. CONSTANTINVS AVG. Su busto
laureado a izquierda con el manto imperial, sosteniendo flor, globo y cetro. Rev.:
PROVIDENTIAE AVGG. Puerta de campamento rematada en tres torres; SMHB en
exergo. 2,59 grs. Plateado original casi íntegro. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2069 s/d. Crispo. Heraclea. AE 17. (Co. 115). Anv.: D. N. FL. IVL. CRISPVS NOB. CAES. Su
busto laureado a izquierda con el manto imperial, sosteniendo flor, globo y cetro. Rev.: 
PROVIDENTIAE AVGG. Puerta de campamento rematada en tres torres; MHTG en
exergo. 3,26 grs. Plateado original casi íntegro. EBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

MONEDAS ANT IGUAS DE
HISPANIA

F 2070 Abdera (Adra). As. (FAB. 8). Anv.: Templo tetrástilo. Rev.: Dos atunes a izquierda,
(Õí)ÔÔæ entre ambos. 7,48 grs. Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2071 Semis. (FAB. 12). Anv.: Cabeza imberbe, detrás clava. Rev.: Delfín, debajo atún a izquierda 
y õñññæ, delante (1). 5,94 grs. Pátina verde. Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . 150,–

F 2072 Ausescen (Vic). Semis. (FAB. 127). Anv.: Cabeza imberbe, detrás jabalí. Rev.: Caballo
saltando, debajo #��W{9(n). 5,76 grs. Muy escasa. BC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . 100,–

F 2073 Bascunes (Pamplona). Denario. (FAB. 147). Anv.: Cabeza barbada, detrás (n@C. Rev.:
Jinete con espada, debajo %�BnW{. 3,38 grs. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2074 Beligiom (Belchite). As. (FAB. 166). Anv.: Cabeza barbada, detrás (. Rev.: Jinete con
lanza, debajo (ec;qi. 8,16 grs. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2076 Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 174). Anv.: Cabeza imberbe, detrás �, delante delfín. Rev.:
Jinete con lanza, debajo *e*ec({). 12,22 grs. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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F 2077 As. (FAB. 174). Anv.: Cabeza imberbe, detrás �, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza,
debajo *e*ec{. 14,34 grs. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2078 As. (FAB. 177). Anv.: Cabeza imberbe, detrás *, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza,
debajo *e*e(c{). 14,48 grs. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2079 Bornescon (en Aragón). As. (FAB. 203). Anv.: Cabeza imberbe, detrás @yn, delante
delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo .ynY�@(n). 9,25 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 
180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2080 Salduie (Zaragoza). As. (FAB. 215). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno
detrás. Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo {#fVcW. 7,37 grs. MBC-/MBC. Est. 
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2081 Caesar Augusta (Zaragoza). Octavio Augusto. Cuadrante. (FAB. 245). Anv.: (AVG)VSTVS
IMP. Su cabeza desnuda. Rev.: M. POR. CN. FAD. II VIR, en láurea. 3,45 grs. MBC.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2082 Tiberio. As. (FAB. 263). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVGVS(TI. F. A)VGVSTVS. Su cabeza
laureada a izquierda. Rev.: M. CATO. L. VETTIACVS. II VIR. C. C. A. Sacerdote
guiando yunta a izquierda. 13,55 grs. MBC/MBC-. Est. 180.. . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2083 Cartagonova (Cartagena). 1/4 de calco. (FAB. 403). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda.
Rev.: Casco. 1,56 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2084 1/4 de calco. (FAB. 405). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Casco. 1,75 grs. MBC.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2085 Octavio Augusto. Semis. (FAB. 454). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Su cabeza laureada. Rev.:
M. POSTVM. ALBIN. (L) PORC. CAPIT. II VIR. Q. Sacerdote de frente. 6,92 grs.
MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

2086 Tiberio. Semis. (FAB. 466). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVGVSTI F. AV(GVSTVS) P. M. Su
cabeza desnuda a izquierda. Rev.: (NE)RO ET DRVSVS CAESARES Q(VINC. C. V. I.
N. C.).  Cabezas afrontadas de Nerón y Druso. 6,55 grs. Algo descentrada.
(MBC/MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2087 Castele (Linares). As. (FAB. 544). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante mano. Rev.:
Esfinge, delante estrella, bajo línea g°Ge(]). 16,63 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . 35,–

F 2088 As. (FAB. 544). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante mano. Rev.: Esfinge, delante
estrella, bajo línea f°Ge]. 10,27 grs. Pátina verde. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . 70,–

2089 Semis. (FAB. 556). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante S. Rev.: Toro, encima
creciente, delante °, bajo línea leyenda no visible. 9,08 grs. MBC-. Est. 18. . . . . . . 12,–

F 2090 Semis. (FAB. 562). Anv.: CN. VOC. S. T. F. Cabeza imberbe diademada. Rev.: (CN.) FVL.
CN. F. Toro parado, encima creciente, bajo línea rastros de leyenda. 9,76 grs.
MBC+/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2091 Semis. (FAB. 563). Anv.: Cabeza imberbe laureada, delante M. VAL. Rev.: Toro, encima
creciente, delante C. COR. 9,86 grs. Pátina verde. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2092 Caura (Coria del Río). As. (FAB. 585 var.) (LV. 385/2). Anv.: Cabeza imberbe galeada,
detrás X, láurea alrededor. Rev.: Atún, debajo CAVRA entre líneas, A y creciente en
exergo. 20,24 grs. Rara. BC+/BC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2093 Celse (Velilla de Ebro). As. (FAB. 590). Anv.: Cabeza imberbe con manto al cuello, dos
delfines delante, uno detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo :f{W. 11,80 grs.
MBC-/MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2094 As. (FAB. 590). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Jinete con
palma, debajo :f{W. 14,24 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2095 As. (FAB. 605). Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Cabeza imberbe galeada. Rev.: P. SALPA. M.
FVLVI PR. II VIR. Toro preparándose a embestir. 13,96 grs. MBC. Est. 200. . . . . . . 150,–

2096 Octavio Augusto. As. (FAB. 616). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Su cabeza laureada. Rev.: L.
BACCI(O. MAN) FESTO. II VI(R). C. V. I. CE(L). Toro parado. 13,45 grs. BC. Est. 50. 45,–

F 2097 Damaniu (en Aragón). As. (FAB. 673). Anv.: Cabeza imberbe, detrás C, delante delfín.
Rev.: Jinete con lanza, debajo Ci#nc�. 9,11 grs. Oxidaciones. (MBC-). Est. 120. . 110,–

2098 Iltirces (en el Solsonès). Semis. (FAB. 681A). Anv.: Cabeza imberbe, detrás espiga. Rev.:
Caballo saltando, debajo ceQv:{. 3,99 grs. Escasa. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . 75,–

2099 Dertosa (Tortosa). Tiberio. As. (FAB. 682). Anv.: (TI) CAESAR DIVI AV(G. F. AVG)VSTVS.
Su cabeza laureada. Rev.: (DE)RT. M. H. I. ILERCAVONIA. Nave. 8,01 grs.
Contramarca espiga en reverso. Escasa. BC/BC+. Est. 225.. . . . . . . . . . . . . . . . . 195,–

F 2100 Divisores Ibéricos. AR 6 mm. (FAB. 431B) (LV. 60/164). Anv.: Cabeza femenina de estilo
tosco. Rev.: Pegaso, debajo !!. 0,15 grs. Oxidaciones. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . 50,–

F 2101 Divisores Inciertos. Óbolo. (FAB. 431) (LV. 78/6). Anv.: Cabeza laureada de Apolo. Rev.:
Creciente y punto. 0,42 grs. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2102 Tartemorion. (FAB. 431E) (LV. 78/7). Anv.: Cabeza laureada de Apolo. Rev.: Creciente y
delfín. 0,15 grs. Algo descentrada. Muy escasa. (MBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 150,–
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F 2103 Ibsim (Eivissa). Óbolo. (FAB. 430). Anv.: Símbolo de Tanit. Rev.: Caduceo entre dos
crucecitas. 0,41 grs. Perforación. Rara. (MBC-). Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2104 Semis. (FAB. 731). Anv.: Bes con martillo y serpiente, letra poco visible a izquierda. Rev.:
CêÔçÏ/³qq. 4,98 grs. MBC-/MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2105 Ecualacos (región Soria-Guadalajara). As. (FAB. 754). Anv.: Cabeza imberbe, detrás X,
delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debjo Xv#e#@�. 10,16 grs. MBC-. Est. 50. . . 30,–

F 2106 Emporiton-Emporiae (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 877). Anv.: Cabeza de
Perséfone, dos delfines delante, uno detrás, no visibles. Rev.: Pegaso crisaor, debajo
leyenda fuera de cospel. 4,28 grs. RC/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2107 As partido. Anv.: Cabeza de Palas. Rev.: Pegaso, debajo (EMPO)RIT. 5,12 grs. Partida en
la época para circular como divisor. MBC-/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2108 Eustibaicula (hacia Vic). As. (FAB. 1011). Anv.: Cabeza imberbe, detrás jabalí. Rev.: Jinete 
con palma, debajo (W)��O%cAe(#). 8,94 grs. Perforación. Rara. (BC+). Est. 120. . . . 100,–

2109 Icalcuscen (hacia Cuenca). As. (FAB. 1104). Anv.: Cabeza imberbe, detrás delfín. Rev.:
Jinete con lanza y rodela a izquierda, bajo línea leyenda apenas visible. 9,83 grs. BC. 
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2110 Iltirta (Lleida). As Uncial. (FAB. 1145). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno
detrás. Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo leyenda no visible. 20,78 grs. Grieta. 
Muy escasa. (BC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2111 As. (FAB. 1149). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Jinete con
palma y clámide, debajo ceOv(C). 15,86 grs. MBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2112 As. (FAB. 1153). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Jinete con
palma y clámide, debajo cfOvC. 10,45 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2113 Semis. (FAB. 1153A). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Caballo 
saltando, encima creciente, debajo ceOv(C). 6,92 grs. MBC-. Est. 190. . . . . . . . . . 170,–

F 2114 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .As. (FAB. 1157). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Lobo saltando, encima ceOvC. 10,09 grs.
Pátina verde. BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2115 Iliberri (Granada). As. (FAB. 1177). Anv.: Cabeza imberbe, detrás (X). Rev.: Esfinge, bajo
línea (I)LIBER. 12,43 grs. BC/BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2116 Semis. (FAB. 1180). Anv.: Cabeza imberbe galeada, delante ceVx(¥x). Rev.: Victoria en
pie, con corona y escudo, delante punta de lanza. 6,30 grs. Rara. BC+. Est. 100. . . . 60,–

2117 Ilici (Elx). Tiberio. As. (FAB. 1193). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS P. M. Su
cabeza desnuda a izquierda. Rev.: (M. IVLIV)S SETTAL. L. SESTI. CELER. II (VIR). C. 
I. I. A. Ara inscrita SAL / AVG. 11,75 grs. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2118 Tiberio. As. (FAB. 1196). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVG. P. M. Su cabeza desnuda
a izquierda. Rev.: L. TER. LON. L. PAP. AVIT. II VIR Q. C. I. I. A. Dos personajes
togados, debajo IVNCTIO. 12,04 grs. Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2119 Itálica (Santiponce). Tiberio. Semis. (FAB. 1252). Anv.: DRVSVS CAESAR TI. AVG. F.
Cabeza desnuda de Druso. Rev.: (MVN)IC. ITALIC. Águila legionaria entre dos
insignias, PER / AVG entre ellas. 6,01 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2120 Jabalí - clava. Semis. (FAB. 580). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jabalí a izquierda, encima
clava. 6,70 grs. Escasa. BC+/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2121 Semis. (FAB. 582). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jabalí a izquierda, encima clava. 4,35 grs.
Escasa. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2122 Malaca (Málaga). Sextante. (FAB. 1365). Anv.: Cabeza de Vulcano, detrás ÍãÇÎ. Rev.:
Estrella de dieciséis rayos. 2,48 grs. Anverso desplazado. Pátina verde. (MBC+). Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2123 Sextante. (FAB. 1365). Anv.: Cabeza de Vulcano, detrás Íã(ÇÎ). Rev.: Estrella de
dieciséis rayos. 1,71 grs. Reverso desplazado. Pátina verde. (MBC+). Est. 50. . . . . . 30,–

2124 Sextante. (FAB. 1366). Anv.: Cabeza de Vulcano. Rev.: Estrella de ocho rayos. 2,94 grs.
MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2125 Nertobis (Calatorao). As. (FAB. 1387). Anv.: Cabeza barbada, detrás delfín y n, delante
delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo nWwR+(�). 10,36 grs. Escasa. MBC-. Est. 180. 150,–

F 2126 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete
con lanza, debajo ,e�0n. 3,83 grs. Oxidaciones limpiadas. (MBC). Est. 75. . . . . . . 50,–

2127 Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete con lanza, debajo
,e�0n. 3,73 grs. Sirvió como joya. (BC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2128 As. (FAB. 1505). Anv.: Cabeza barbada, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza, encima
estrella, debajo ,e�0(n). 8,97 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2129 Colonia Patricia (Córdoba). Octavio Augusto. Semis. (FAB. 1565). Anv.: PERM. CAES.
AVG. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: COLONIA PATRICIA. Ápex y símpulo.
5,38 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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2130 Arse (Sagunt). Hemióbolo. (FAB. falta) (LV. 305/7A). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Cabeza
de caballo. 0,30 grs. Muy rara. BC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2131 As. (FAB. 1625). Anv.: Cabeza galeada de Roma, delante VETT(O), detrás (L.) SEMPR.,
encima (M. SAG.). Rev.: Proa, encima Victoria, delante caduceo, debajo L. FA(BI
PO)ST. 12,10 grs. Muy escasa. BC+/BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2132 Cuadrante. (FAB. 1627). Anv.: Concha. Rev.: Delfín, encima À, debajo �%{. 4,64 grs.
BC+/MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2133 Cuadrante. (FAB. 1628). Anv.: Concha. Rev.: Delfín, encima # sobre creciente, debajo
#cÀ. 4,44 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2134 Cuadrante. (FAB. 1629). Anv.: Concha. Rev.: Delfín, encima creciente, debajo #À. 2,64 grs. 
MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2135 Cuadrante. (FAB. 1629). Anv.: Concha. Rev.: Delfín, encima creciente, debajo # y (À). 2,59 
grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2136 Sextante,. (FAB. falta) (LV. 309/37). Anv.: Concha. Rev.: Delfín. 1,48 grs. Rara. MBC/MBC-. 
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2137 Saiti (Xàtiva). As. (FAB. 1653). Anv.: Cabeza imberbe diademada, detrás espiga. Rev.:
Jinete con lanza, debajo �#cQ. 12,01 grs. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2138 Secaisa (Segeda). As. (FAB. 1681). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete
con lanza, bajo línea �W4c{#. 9,47 grs. MBC-. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2139 As. (FAB. 1683). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete con lanza, dos pies 
visibles, bajo línea �W4c{#. 9,07 grs. Pátina verde. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . 90,–

2140 Segia (Ejea de los Caballeros). As. (FAB. 1697). Anv.: Cabeza barbada, detrás dos
delfines. Rev.: Jinete con lanza, encima estrella sobre creciente, debajo {W;#. 12,46
grs. BC/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2141 Secobirices (Cabeza del Griego). Denario. (FAB. 1708A). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
creciente, debajo �. Rev.: Jinete con lanza y clámide, dos pies visibles, debajo
�W@*vc9{. 3,29 grs. Pátina oscura. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2142 Denario. (FAB. 1712). Anv.: Cabeza imberbe, detrás creciente, debajo �. Rev.: Jinete con
lanza, debajo �W@*vc9{. 3,50 grs. Pátina oscura. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . 75,–

2143 Segobriga (Saelices). Tiberio. As. (FAB. 1722). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGV(S.
F. IMP. VIII). Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: SEGO / BRIGA en láurea. 10,05
grs. BC+/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2144 Tiberio. Semis. (FAB. 1723). Anv.: TI. C(AESAR DI)VI AVG. F. AVGVS. F. IMP. VIII. Su
cabeza desnuda. Rev.: SEGO / BRIGA en láurea. 7,44 grs. Pátina verde. MBC. Est.
175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 2145 Sexi (Almuñecar). As. (FAB. falta) (LV. 105/14). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a izquierda, detrás clava. Rev.: Atún y delfín, entre ambos ëòëîæñC en cartela;
arriba estrella, Ë debajo. 15,65 grs. Pátina verde. Rara. MBC/MBC-. Est. 350. . . . . . 275,–

2146 Cese (Tarragona). As. (FAB. 1787). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ánfora. Rev.: Jinete con
palma, debajo :{W. 11,08 grs. BC+/BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2147 As. (FAB. 1788). Anv.: Cabeza imberbe, detrás casco. Rev.: Jinete con palma, debajo
:{(W). 8,10 grs. MBC/MBC-. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2148 As. (FAB. 1789). Anv.: Cabeza imberbe, detrás clava. Rev.: Jinete con lanza, debajo :{W.
12,11 grs. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2149 As. (FAB. 1793). Anv.: Cabeza imberbe, detrás proa. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W.
11,21 grs. MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2150 As. (FAB. 1798). Anv.: Cabeza imberbe, detrás haz de rayos. Rev.: Jinete con palma,
debajo 9{(W). 10,47 grs. Escasa. BC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2151 As. (FAB. 1805). Anv.: Cabeza imberbe, detrás Q. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W.
12,16 grs. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

F 2152 As. (FAB. 1806). Anv.: Cabeza imberbe, detrás Qo. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W.
8,81 grs. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2153 Semis. (FAB. 1812). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Caballo saltando, debajo 9{W. 7,33 grs.
Escasa. MBC+. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2154 Semis. (FAB. 1820). Anv.: Cabeza imberbe, detrás timón. Rev.: Caballo al paso, debajo
:{W. 6,42 grs. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2155 Semis. (FAB. 1820). Anv.: Cabeza imberbe, detrás timón. Rev.: Caballo al paso, debajo
:{W. 4,76 grs. MBC-. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2156 Semis. (FAB. 1824). Anv.: Cabeza imberbe, detrás A. Rev.: Caballo al paso, debajo :{W.
4,32 grs. MBC/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2157 Cuadrante. (FAB. 1838). Anv.: Cabeza imberbe, detrás caduceo. Rev.: Medio pegaso,
encima !!!, debajo 9{W. 2,14 grs. BC+/BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–
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2158 Cuadrante. (FAB. 1839). Anv.: Cabeza imberbe, detrás punta de lanza. Rev.: Medio pegaso, 
encima (!!!), debajo :({W). 1,96 grs. Escasa. BC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2159 Sextante. (FAB. 1846). Anv.: Cabeza imberbe, detrás 1. Rev.: Delfín, debajo 9{W. 3,82 grs.
Última letra realzada a buril. (MBC-). Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

F 2160 Sextante. (FAB. 1849). Anv.: Cabeza imberbe, detrás caduceo. Rev.: Delfín, encima !!, 9{W
debajo. 1,74 grs. Pátina verde. MBC-/MBC. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2161 Titiacos (Atienza). As. (FAB. 1896). Anv.: Cabeza barbada, detrás O. Rev.: Jinete con
lanza, debajo (O)O#@�. 7,43 grs. Oxidaciones. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2162 Cuadrante. (FAB. 1901). Anv.: Cabeza imberbe, detrás O. Rev.: Medio pegaso, debajo !!!!.
2,88 grs. Muy escasa. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2163 Tole (Toledo). As. (FAB. 1902). Anv.: Cabeza barbada, detrás (EX S. C.), delante
(C)ELTAMB. Rev.: Jinete con lanza, debajo TOLE. 10,43 grs. Muy escasa. MBC-. Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 2164 As. (FAB. 1902). Anv.: Cabeza barbada, detrás (E)X S. C., delante CELTAMB. Rev.: Jinete
con lanza, debajo TOLE. 8,57 grs. Parte de la leyenda del reverso, realzada a buril.
Muy escasa. (MBC/MBC-). Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2165 Turiaso (Tarazona). Octavio Augusto. As. (FAB. 1935). Anv.: IMP. AVGVSTVS PATER
PATRIAE. Su cabeza laureada. Rev.: L. MARIO. L. NOVIO. MVN. TVRIASO. Láurea, (II 
V)IR en su interior. 10,97 grs. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2166 Tiberio. As. (FAB. 1947). Anv.: TI. (CA)ESAR AVGVST. F. IMPER(ATOR). Su cabeza
laureada. Rev.: (C. C)AEC. SER. (M. VAL. QVAD.) II VIR (MVN. TVR). Toro parado.
10,59 grs. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2167 Valentia (Valencia). Semis. (FAB. 1993). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás S. Rev.:
Cornucopia sobre rayo, VAL a izquierda. 9,05 grs. Rara. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

F 2168 Ventipo (Santaella). As. (FAB. 1996A). Anv.: Cabeza imberbe galeada. Rev.: Soldado con
escudo y tridente, detrás VENTIPO. 25,30 grs. Pátina verde. MBC. Est. 300. . . . . . . 200,–

F 2169 Imitaciones del siglo I a.C. Semis. (FAB. falta) (LV. 1). Anv.: Cabeza de Saturno, detrás

S. Rev.: Proa a izquierda, encima S, debajo 3MOO. 6,19 grs. Pátina verde. MBC. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

MONEDAS DE  AL ANDALUS
CALIFATO OMEYA DE DAMASCO

2170 Abd al-Malek. AH 79. Ramhormuz. Dirhem. (S. Album 126). 2,15 grs. Durante la dinastía
Omeya, esta ceca sólo estuvo activa diez años; Sthephen Album indica que sólo el
año 90 es frecuente.Pequeños graffiti, pero bonita. Rara. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

F 2171 AH 80. Basora. Dirhem. (Lavoix 176). 2,81 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2172 AH 80. Damasco. Dirhem. (Lavoix 187). 2,80 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2173 El Walid I. AH 90. Merw. Dirhem. (Lavoix 326). 3,02 grs. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 18,–

2174 AH 96. Wasset. Dirhem. (Lavoix 354). 2,85 grs. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2175 Omar ibn Abd el-Aziz. AH 100. Damasco. Dirhem. (Lavoix 415) (S. Album 133). 2,96 grs.
Bella. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2176 Yezid II ibn Abd al-Malek. AH 104. Wasset. Dirhem. (Lavoix 445-6) (S. Album 135). 2,76
grs. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2177 Hixem ibn Abd al-Malek. AH 119. Ifriquiya. Dirhem. (Lavoix 470 sim.) (S. Album 137). 2,85 
grs. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2178 AH 112. Wasset. Dirhem. (Lavoix 510) (S. Album 137). 2,83 grs. EBC-. Est. 25. . . . . . . . 18,–

2179 Ibrahim. AH 127. Damasco. Dirhem. (S. Album 140). 2,92 grs. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . 18,–

EMIRATO INDEPENDIENTE

F 2180 Abderrahman I. AH 153. Al Andalus. Dirhem. (V. 51) (Miles 44b). 2,51 grs. MBC+. Est. 40. 30,–

2181 AH 153. Al Andalus. Dirhem. (V. 51) (Miles 44b). 2,69 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

F 2182 AH 161. Al Andalus. Dirhem. (V. 59) (Miles 52). 2,65 grs. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . 25,–

2183 AH 162. Al Andalus. Dirhem. (V. 60) (Miles 53). 2,72 grs. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . 25,–

2184 AH 163. Al Andalus. Dirhem. (V. 61) (Miles 54). 2,62 grs. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 35,–

2185 AH 163. Al Andalus. Dirhem. (V. 61) (Miles 54a). 2,49 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 30,–

2186 AH 164. Al Andalus. Dirhem. (V. 62) (Miles 55). 2,65 grs. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . 25,–
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2187 AH 166. Al Andalus. Dirhem. (V. 64) (Miles 57b). Anv.: �v q�DM�. 2,78 grs. Esta variante
con punto sobre el dígrafo � es muy escasa. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2188 AH 167. Al Andalus. Dirhem. (V. 65) (Miles 58a). Anv.: ¯ sobre las decenas de la fecha.
2,76 grs. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2189 AH 168. Al Andalus. Dirhem. (V. 66) (Miles 59). 2,72 grs. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

2190 AH 169. Al Andalus. Dirhem. (V. 67) (Miles 60b). 2,66 grs. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

2191 AH 171. Al Andalus. Dirhem. (V. 69) (Miles 62a). 2,56 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

F 2192 Hixem I. AH 172. Al Andalus. Dirhem. (V. 70) (Miles 63b). 2,74 grs. EBC+. Est. 50. . . . . 30,–

2193 AH 173. Al Andalus. Dirhem. (V. 71) (Miles 64c var.). 2,53 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2194 AH 177. Al Andalus. Dirhem. (V. 75) (Miles 68b). 2,75 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2195 AH 178. Al Andalus. Dirhem. (V. 76) (Miles 69b). 2,72 grs. EBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . 25,–

2196 AH 179. Al Andalus. Dirhem. (V. 77) (Miles 70a). 2,72 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2197 Al Hakem I. AH 185. Al Andalus. Dirhem. (V. 83) (Miles 76a). Anv.: !!! debajo. Rev.: º
debajo. 2,70 grs. MBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2198 AH 188. Al Andalus. Dirhem. (V. 86) (Miles 79b). 2,72 grs. EBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . 25,–

2199 AH 190. Al Andalus. Dirhem. (V. 88) (Miles 81c). 2,72 grs. Oxidación superficial en reverso. 
(EBC-). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2200 AH 192. Al Andalus. Dirhem. (V. 91) (Miles 83b). 2,64 grs. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . 25,–

2201 AH 194. Al Andalus. Dirhem. (V. 94) (Miles 85a). 2,61 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2202 AH 195. Al Andalus. Dirhem. (V. 95) (Miles 86b). 2,69 grs. EBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . 25,–

2203 AH 196. Al Andalus. Dirhem. (V. 97) (Miles 87a). 2,67 grs. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . 25,–

F 2204 AH 196. Al Andalus. Dirhem. (V. 98) (Miles 87d). Anv.: ³ sobre la 3ª línea. 2,70 grs. EBC-. 
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2205 AH 197. Al Andalus. Dirhem. (V. 101) (Miles 88c). Anv.: ¡ sobre la 3ª línea. 2,66 grs.
EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2206 AH 198. Al Andalus. Dirhem. (V. 104) (Miles 89a). 2,62 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2207 Abderrahman II. AH 217. Al Andalus. Dirhem. (V. 146) (Miles 108g). 2,66 grs. MBC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2208 AH 219. Al Andalus. Dirhem. (V. 154) (Miles 110b). Anv.: �8� sobre la 3ª línea. 2,72 grs.
EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2209 AH 219. Al Andalus. Dirhem. (V. 154) (Miles 110c). Anv.: �8� sobre la 3ª línea. 2,29 grs.
EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2210 AH 221. Al Andalus. Dirhem. (V. 160) (Miles 112d). Anv.: À sobre la 3ª línea. 2,56 grs.
Estuvo doblada. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2211 AH 222. Al Andalus. Dirhem. (V. 164) (Miles 114a). Anv.: µ sobre la 3ª línea. 2,57 grs.
MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2212 AH 223. Al Andalus. Dirhem. (V. 166) (Miles 115f). Anv.: Curiosa variante con !!! bajo el
anverso. 2,62 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2213 AH 224. Al Andalus. Dirhem. (V. 170) (Miles 116b). Anv.: ³ sobre la 3ª línea. 2,55 grs.
MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2214 AH 225. Al Andalus. Dirhem. (V. 172) (Miles 117b). 2,61 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

2215 AH 226. Al Andalus. Dirhem. (V. 178) (Miles 118c). Anv.: µ sobre la 3ª línea. 2,41 grs.
Acuñación empastada en reverso. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2216 AH 230. l Andalus. Dirhem. (V. 197) (Miles 122h). Anv.: �8� debajo. 2,66 grs. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2217 AH 232. Al Andalus. Dirhem. (V. 200) (Miles 124f). Anv.: ³ debajo. 2,46 grs. MBC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2218 AH 234. Al Andalus. Dirhem. (V. 204) (Miles 126a). 2,39 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

2219 AH 235. Al Andalus. Dirhem. (V. 207) (Miles 127). Anv.: _ debajo. 2,46 grs. MBC. Est. 25. 18,–

2220 Mohamad I. AH 239. Al Andalus. Dirhem. (V. 227) (Miles 131g). Anv.: ³ debajo; punto
sobre la dhad de $DU. 2,60 grs. Levemente alabeada. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . 20,–

2221 AH 239. Al Andalus. Dirhem. (V. falta) (Miles 131m). Anv.: � sobre la 3ª línea. 2,62 grs.
MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2222 AH 240. Al Andalus. Dirhem. (V. 234 ´2ª acuñación´) (Miles 132k). Anv.: la bismillah
comienza a las 2 del reloj. 2,48 grs. Grieta. Rara variante. MBC+. Est. 30. . . . . . . . 20,–

2223 AH 240. Al Andalus. Dirhem. (V. 235 ´2ª acuñación´) (Miles 132g ´estilo B´). Anv.: A#cz
debajo. 2,64 grs. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2224 AH 247. Al Andalus. Dirhem. (V. 255) (Miles 139c). 2,62 grs. Grieta radial. MBC. Est. 25. . 18,–
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2225 AH 248. Al Andalus. Dirhem. (V. 256) (Miles 140a). 2,37 grs. Reverso frotado. MBC. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2226 AH 250. Al Andalus. Dirhem. (V. 258 ´2ª acuñación´) (Miles 142e ´estilo B´). 2,11 grs.
Grieta radial. (MBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2227 AH 251. Al Andalus. Dirhem. (V. 262) (Miles 143d). 2,68 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . 18,–

2228 AH 253. Al Andalus. Dirhem. (V. 266) (Miles 145c). 2,62 grs. EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . 25,–

2229 AH 254. Al Andalus. Dirhem. (V. 268) (Miles 146b). 2,56 grs. Perforación. (MBC+). Est. 35. 25,–

2230 AH 255. Al Andalus. Dirhem. (V. 270 ´2ª acuñación´) (Miles 147i ´estilo B´). 2,54 grs. Rara. 
MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2231 AH 256. Al Andalus. Dirhem. (V. 274 ´3ª acuñación´) (Miles 148c). 2,37 grs. Grieta que
atraviesa el cospel. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2232 AH 258. Al Andalus. Dirhem. (V. 278) (Miles 150d). 2,35 grs. Grieta; acuñación algo
empastada. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2233 AH 260. Al Andalus. Dirhem. (V. 281) (Miles 153a). 2,62 grs. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . 25,–

2234 AH 260. Al Andalus. Dirhem. (V. 281 var.) (Miles 153f). Anv.: Å sobre la 3ª línea, línea
ondulada debajo. 2,64 grs. Rara variante. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22,–

2235 AH 260. Al Andalus. Dirhem. (V. 283) (Miles 153h). Anv.: ¼ debajo (Vives dice ©b). 2,64 
grs. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2236 AH 261. Al Andalus. Dirhem. (V. 285 ´3ª acuñación´) (Miles 154a var.). 2,52 grs. MBC. Est. 
35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2237 AH 262. Al Andalus. Dirhem. (V. 288 ´3ª acuñación´) (Miles 155b). 2,49 grs. MBC. Est. 35. 25,–

F 2238 AH 264. Al Andalus. Dirhem. (V. 295) (Miles 157b var.). Anv.: @�j }& arriba, fuera de la
orla. 2,61 grs. Rara. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2239 AH 266. Al Andalus. Dirhem. (V. 299) (Miles 159a). 2,68 grs. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . 25,–

2240 AH 267. Al Andalus. Dirhem. (V. 302 ´4ª acuñación´) (Miles 160d sim.). 2,56 grs. Estuvo
doblada. (MBC+). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2241 AH 268. Al Andalus. Dirhem. (V. 305) (Miles 161, variante que falta). 2,63 grs. Acuñación
floja en pequeña zona, que afecta a la palabra que está sobre la segunda área.
MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2242 AH 270. Al Andalus. Dirhem. (V. 310) (Miles 163, adorno que falta). 2,51 grs. Grieta central 
que atraviesa el cospel. (MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2243 AH 272. Al Andalus. Dirhem. (V. 312) (Miles 165, adornos que faltan). 2,66 grs. MBC+. Est. 
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

CALIFATO

2244 Abderrahman III. AH 324. Al Andalus. Dirhem. (V. 385) (Miles 205c). Anv.: @�cI. 2,48 grs. 
MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2245 AH 330. Al Andalus. Dirhem. (V. 396) (Miles 217b). Anv.: yI#n. 2,69 grs. MBC. Est. 25. . . 18,–

2246 AH 331. Al Andalus. Dirhem. (V. 397) (Miles 219b). Anv.: yI#n. 3,10 grs. Grieta superficial 
en anverso. (MBC). Est. 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2247 AH 332. Al Andalus. Dirhem. (V. 398) (Miles 220d). Anv.: yI#n. 2,82 grs. MBC+. Est. 25. . 18,–

2248 AH 332. Al Andalus. Dirhem. (V. 403) (Miles 220e). Anv.: @{8z. 2,36 grs. Pequeña grieta
radial. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2249 AH 335. Al Andalus. Dirhem. (V. 409) (Miles 224c). Rev.: x#N�; leyenda en cinco líneas.
3,38 grs. Gran módulo. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2250 AH 335. Al Andalus. Dirhem. (V. 411) (Miles 224d). Anv.: �wv! @(b. 2,72 grs. Frotada.
(MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2251 AH 336. Al Andalus. Dirhem. (V. 413) (Miles 225b). Anv.: �wv! @(b. 3,13 grs. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2252 AH 337. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 417) (Miles 227dd). Anv.: @{8z. 3,61 grs. MBC. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2253 AH 338. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 418) (Miles 228a). Anv.: @{8z. 3,16 grs. MBC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2254 AH 338. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 418) (Miles 228g). Anv.: @{8z. 3,51 grs. MBC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2255 AH 338. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 418) (Miles 228j). Anv.: @{8z. 2,98 grs. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2256 AH 339. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 419) (Miles 229b). Anv.: @{8z. 2,60 grs. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2257 AH 340. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 421) (Miles 230o). Anv.: @{8z. 2,74 grs. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
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2258 AH 341. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 422) (Miles 231g). Anv.: @{8z. 2,84 grs. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2259 AH 342. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 424) (Miles 232f). Anv.: @{8z. 2,91 grs. Acuñación
poco clara. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2260 AH 343. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 425 var.) (Miles 234d var.). Anv.: @{8z. 2,86 grs. Ni
Vives ni Miles indican esta variante, con la 1ª línea acabada en �wv! y en la segunda
sólo �?7�. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2261 AH 346. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 429) (Miles 237b). Anv.: @{8z. Rev.: con la 3ª alilf
de x#z�! sustituida por un punto elevado. 3,01 grs. Frotada. MBC. Est. 20. . . . . . . . 15,–

2262 AH 350. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 445) (Miles 241). Anv.: @{7!. 2,59 grs. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2263 Al Hakem II. AH 350. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 447) (Miles 242a). Rev.: �8�. 2,45 grs. 
MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2264 AH 351. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 449) (Miles 243x). Rev.: @(b/ }{7Dv!. 2,97 grs. MBC. 
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2265 AH 352. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 450) (Miles 244k). Rev.: @(b/ }{7Dv!. 2,53 grs. MBC. 
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2266 AH 353. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 451) (Miles 245v). Rev.: @(b/ }{7Dv!. 2,29 grs.
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2267 AH 354. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 452) (Miles 246j). Rev.: @(b/}{7Dv!. 2,95 grs. MBC+. 
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2268 AH 355. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 454) (Miles 247i). Rev.: @(b/ }{7Dv!. 3,45 grs.
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2269 AH 356. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 456) (Miles 248, adornos que faltan). Anv.: @��M.
2,31 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2270 AH 356. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 457) (Miles 248ii). Anv.: Dz#b. 2,22 grs. MBC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2271 AH 357. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 458) (Miles 250f). Anv.: Dz#b. 2,90 grs. Unidades de
la fecha Æ. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2272 AH 358. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 459) (Miles 251j). Anv.: Dz#b. 2,15 grs. MBC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2273 AH 359. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 460) (Miles 252 adorno que falta). Anv.: Dz#b. 3,26
grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2274 AH 360. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 461) (Miles 253, adorno que falta). Anv.: Dz#b. 2,99
grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2275 AH 361. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 462) (Miles 254s). Anv.: Dz#b. 2,73 grs. MBC+. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2276 AH 363. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 475) (Miles 256, adornos que faltan). Rev.: Dz#b.
2,62 grs. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2277 AH 361. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 482) (Miles 254o). 2,82 grs. Sin nombres en ninguna 
de las dos caras. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2278 Medina Azzahra. Dirhem. 3,20 grs. Sin nombres en ninguna de las dos caras. Fecha no
visible. (MBC-). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2279 AH 362. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 485) (Miles 255, adorno que falta). 3,15 grs. Sin
nombre en ninguna de las dos áreas. MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2280 AH 363. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 487) (Miles 256n). 2,82 grs. Sin nombres en ninguna 
de las dos caras. Rara. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2281 AH 363. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 493) (Miles 256s). Rev.: �8�. 3,44 grs. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2282 AH 365. Al Andalus. Dirhem. (V. 496) (Miles 258a). Rev.: Dz#b. 2,95 grs. MBC. Est. 20. . . 15,–

F 2283 Hixem II. AH 366. Al Andalus. Dirhem. (V. 498) (Miles 263g). Rev.: Dz#b. 2,95 grs. EBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2284 AH 367. Al Andalus. Dirhem. (V. 500) (Miles 264b). Rev.: Dz#b. 2,90 grs. MBC. Est. 20. . . 15,–

2285 AH 370. Al Andalus. Dirhem. (V. 505) (Miles 268c). Rev.: Dz#b. 2,68 grs. Alabeada. (MBC).
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2286 AH 378. Al Andalus. Dirhem. (V. 508) (Miles 280i). Rev.: Dz#b. 2,93 grs. MBC. Est. 20. . . 15,–

2287 AH 379. Al Andalus. Dirhem. (V. 510) (Miles 283w). Rev.: Dz#b. 2,62 grs. MBC. Est. 20. . . 15,–

2288 AH 380. Al Andalus. Dirhem. (V. 512) (Miles 286, adornos que faltan). Rev.: Dz#b. 2,93 grs. 
Restos de soldadura en margen. (MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2289 AH 381. Al Andalus. Dirhem. (V. 514) (Miles 289, adornos que faltan). Rev.: Dz#b. 2,62 grs. 
MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–
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2290 AH 382. Al Andalus. Dirhem. (V. 515) (Miles 295ff). Anv.: bismillah totalmente cuadrada y
con adornos externos, como en la ´impronta´ de Vives. Rev.: Dz#b. 3,30 grs. MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2291 AH 382. Al Andalus. Dirhem. (V. 515) (Miles 295r). Rev.: Dz#b. 3,03 grs. MBC. Est. 20. . . 15,–

2292 AH 383. Al Andalus. Dirhem. (V. 517) (Miles 297m). Rev.: Dz#b. 2,38 grs. MBC. Est. 20. . . 15,–

2293 AH 383. Al Andalus. Dirhem. (V. 517 var.) (Miles 297x). Rev.: Dz#b. 3,05 grs. Variante con
la bismillah en reverso. Rara. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2294 AH 384. Al Andalus. Dirhem. (V. 519) (Miles 300j sim.). Rev.: Dz#b. 3,19 grs. MBC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2295 AH 385. Al Andalus. Dirhem. (V. 520) (Miles 305g). Rev.: Dz#b. 3,42 grs. MBC+. Est. 25. . 18,–

2296 AH 386. Al Andalus. Dirhem. (V. 521) (Miles 308x). Rev.: Dz#b. 3,54 grs. MBC. Est. 20. . . 15,–

2297 AH 387. Al Andalus. Dirhem. (V. 533) (Miles 310k). Anv.: 1Dkz. Rev.: Dz#b. 4,46 grs. MBC. 
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2298 AH 387. Al Andalus. Dirhem. (V. 536) (Miles 310dd). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 3,61 grs.
Rara. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2299 AH 388. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Miles 313mm). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 2,49 grs.
Grieta por doblez. (MBC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

F 2300 AH 388. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Miles 313 anv: qq, rev: pp). Anv.: @{8z; con punto
diacrítico sobre la S de $DU. Rev.: Dz#b. 3,32 grs. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 30,–

2301 AH 388. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Miles 313, adorno que falta). Anv.: @{8z. Rev.:
Dz#b. 3,36 grs. MBC/MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2302 AH 389. Al Andalus. Dirhem. (V. 541) (Miles 316 anv: ´p´ rev: ´k´). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 
4,02 grs. MBC. Est. 17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2303 AH 389. Al Andalus. Dirhem. (V. 541) (Miles 316, adorno que falta). Anv.: @{8z. Rev.:
Dz#b. 3,66 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2304 AH 389. Al Andalus. Dirhem. (V. 542) (Miles 316ddd). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 3,15 grs.
Variante con marca de ceca Hv�#&. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2305 AH 390. Al Andalus. Dirhem. (V. 545) (Miles 318p). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 3,64 grs.
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2306 AH 390. Dirhem. (V. 546) (Miles 318z). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 3,01 grs. Variante sin la
palabra ��I. Dos puntos de soldadura. Grieta en margen. Rara. (MBC+). Est. 30. . . . 20,–

2307 AH 391. Al Andalus. Dirhem. (V. 549) (Miles 320pp). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 2,34 grs.
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2308 AH 389. Al Andalus. Dirhem. (V. 553) (Miles 316, adornos que faltan). Anv.: @{8z. Rev.:
Dz#b; leyenda en cuatro líneas. 2,85 grs. Rara. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2309 AH 391. Al Andalus. Dirhem. (V. 567) (Miles 320ttt). Anv.: ³6�w{+. Rev.: Dz#b. 3 grs.
MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2310 AH 392. Al Andalus. Dirhem. (V. 569) (Miles 322 anv: p rev: cc). Anv.: 6�w{+. Rev.: Dz#b.
3,02 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2311 AH 392. Al Andalus. Dirhem. (V. 572) (Miles 322ddd). Anv.: ³6�w{+. Rev.: #b/Dz. 2.84 grs.
Rara. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2312 AH 393. Al Andalus. Dirhem. (V. 577) (Miles 324m). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v!/ qw{v!
@(b. 3,18 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2313 AH 394. Al Andalus. Dirhem. (V. 580) (Miles 326v). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v!/ qw{v!
@(b. 3,74 grs. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2314 AH 395. Al Andalus. Dirhem. (V. 581) (Miles 328d). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v!/ qw{v!
@(b. 2,62 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2315 AH 396. Al Andalus. Dirhem. (V. 583) (Miles 332i). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v!/ qw{v!
@(b. 3,10 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2316 AH 395. Al Andalus. Dirhem. (V. 587) (Miles 328t). Anv.: @(b/ qw{v!. Rev.: %3#8v!/ qw{v!
@(b. 3,87 grs. MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2317 AH 395. Al Andalus. Dirhem. (V. 587) (Miles 328t). Anv.: @(b/ qw{v!. Rev.: %3#8v!/ qw{v!
@(b. 3,40 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2318 AH 397. Al Andalus. Dirhem. (V. 590) (Miles 385q). Anv.: @��M. Rev.: %3#8v!/ qw{v! @(b.
3,05 grs. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2319 AH 388. Al Andalus. Dirhem. (V. 596) (Miles 313e). Sin nombre en ninguna de las dos
caras. Junto con un dirhem Al Andalus AH 331, roto y pegado. Rara. MBC. Est. 40. . 25,–

2320 AH 388. Al Andalus. Dirhem. (V. 596) (Miles 313e). 1,60 grs. Sin nombres en ninguna de
ambas áreas. Rara. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2321 AH 379. Medina Fez. Dirhem. (V. 602) (Miles 284b). Rev.: Dz#b. 3,28 grs. MBC. Est. 60.. . 40,–
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2322 AH 386. Medina Fez. Dirhem. (V. 611) (Miles 309a). Rev.: Dz#b. 3,89 grs. Fecha poco
clara. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2323 AH ¿396?. Medina Fez. Dirhem. (Tipo V. 642 y Miles 333a; con este tipo no registran otra
fecha ni ceca). Anv.: qw{v! @(b sobre el área. Rev.: %3#8v!/ qw{v! @(b. 3,01 grs.
Marca de ceca H#j @z& (sic), fecha no visible. Agujero. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . 35,–

2324 Mohamad II. AH 399. Al Andalus. Dirhem. (V. 681) (Miles 340q). Anv.: C��3. 3,36 grs.
MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2325 AH 400. Al Andalus. DIrhem. (V. 684) (Miles 342 anv: x rev: w). Anv.: @{8z. 3,73 grs.
EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2326 AH 400. Al Andalus. Dirhem. (V. 688) (Miles 342m). Anv.: �{wJz }&!. 3,83 grs. MBC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2327 Suleiman. AH 400. Al Andalus. Dirhem. (V. 691) (Miles 342zz). Anv.: �{wJz }&!. 3,48 grs. 
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2328 AH 400. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 696) (Miles 343e). Anv.: @��M }&!. Rev.: @��M }&!/
@{8z; la bismillah empieza a las 5 del reloj. 4,06 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . 20,–

2329 Hixem II. AH 402. Al Andalus. Dirhem. (V. 703) (Miles 346i). Anv.: @�cI / iI�� }&!. 3,39
grs. MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2330 Lote de diez dirhems del Califato, dos de ellos con fecha visible. Imprescindible examinar.
BC-/MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

CALIFAS HAMMUDÍES

2331 Alí ibn Hammud, como Califa. AH 407. Medina Ceuta. Dirhem. (V. 730) (Prieto 62a). Rev.: 
@�cv! ¨�/ �8�. 3,86 grs. Rara. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2332 Yahya al-Motali. AH 415. Medina Ceuta. Dirhem. (V. 759) (Prieto 83a). Anv.: 5 debajo.
Rev.: @�cv! ¨�/ H�C?!. 2,73 grs. Pequeña grieta. Escasa. MBC. Est. 120. . . . . . . . . 80,–

2333 AH 416. Medina Ceuta. Dirhem. (V. 761) (Prieto 83c) (Miles 75). Anv.: 5 debajo. Rev.:
@�cv! ¨�/ H�C?!. 2,79 grs. Escasa. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2334 AH 417. Medina Ceuta. Dirhem. (V. 762) (Prieto 83e) (Miles 78). Anv.: 5 debajo. Rev.:
@�cv! ¨�/ H�C?!. 2,48 grs. Escasa. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

TAIFA DE VALENCIA

2335 Abd al-Malik al-Mudafar. Moneda de electrón sin orlas. (V. 1078). 0,90 grs. Nombre del
rey casi completo. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

TAIFA DE TOLEDO Y VALENCIA

2336 Alkadir. Moneda de electrón sin ceca ni fecha. (V. 1127). 1,60 grs. Nombre del rey casi
completo. Escasa. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

ALMORÁVIDES

2337 Yusuf ibn Texufin. Quirate. (V. 1535) (Hazard 894). Lote de tres monedas, distintos
adornos. MBC-/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2338 Quirate. (V. 1535) (Hazard 894). Conjunto de cuatro ejemplares, todos con adornos (círculos 
y puntos) distintos. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2339 Quirate. (V. 1538) (Hazard 893). 0,68 grs. Ligeramente alabeada. Rara. (MBC). Est. 70. . . 40,–

F 2340 Alí & amir Sir. Quirate. (V. 1768). 0,96 grs. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2341 Quirate sin ceca ni fecha. (V. 1774). 0,93 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2342 Ishaq ben alí. Córdoba. Quirate. (V. 1894). 0,87 grs. Pequeña grieta radial. (EBC). Est.
120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2343 Alí ben Yusuf, Ishak ben Alí. Lote de tres quirates, uno de ellos de difícil lectura (V.
1701, 1895 y a clasificar). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

MONEDAS MEDIEVALES
COMTAT D'URGELL

F 2344 TERESA D´ENTENÇA (1314-1328). Balaguer. Pugesa. (Cru.V.S. 132.2). Anv.: Escudo
apuntado. TE!R1C!OM. 0,36 grs. Escasa. MBC-. Est. 175.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–
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CORONA CATALANO-ARAGONESA

2345 ALFONS I (1162-1196). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 297). Anv.: Cruz sobre vástago entre
anillos. BARQINO. Rev.: Cruz. CI-VI-RE-1X1. 0,47 grs. Leves oxidaciones. Escasa.
(MBC-). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2346 JAUME I (1213-1276). Barcelona. Diner de doblenc. (Cru.V.S. 304). Anv.: Armas catalanas
de dos palos. 1BARQINO. Rev.: Cruz. 1IACOB´REX. 0,96 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . 20,–

2347 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 310). Anv.: Busto a izquierda. @BARQINO5. Rev.: Roel en 2º y
3er cuartel. IA-CO-B´R-EX5. 0,88 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2348 València. Diner. (Cru.V.S. 316). Anv.: Busto a izquierda. 1IACOBVS!REX. Rev.: Árbol
superado de cruz. VALENCIE. 0,66 grs. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2349 València. Diner. (Cru.V.S. 316). Anv.: Busto a izquierda. 1IACOBVS REX. Rev.: Árbol
superado de cruz. @VALENCIE. 0,79 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2350 JAUME II (1291-1327). Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 343). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Roel 
en 1er y 4º cuartel. 0,41 grs. Leyendas flojas. Escasa. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . 35,–

2351 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 346). Anv.: Busto a izquierda. @IACOBVS1REX. Rev.: Roel en
1er y 4º cuartel. B´A-QI-NO-NA. 1 gr. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2352 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 348.1). Anv.: Busto a izquierda. @IACOBVS REX. Rev.: Roel en
2º y 3er cuartel. BA-QI-NO-NA. 0,85 grs. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2353 PERE III (1336-1387). Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 417). Anv.: Busto a izquierda. PETRVS
REX. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel -BA-QI-NO-NA. 0,39 grs. Escasa. BC+. Est. 30. . 18,–

2354 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 418). Anv.: Busto a izquierda. @PETRVS REX. Rev.: Roel en 2º 
y 3er cuartel. BA-QI-NO-NA. 0,98 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2355 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 419 var.). Anv.: Busto a izquierda. @PETRUS REX. Rev.: Roel
en 2º y 3er cuartel. BA-QI-NO-NA. 0,53 grs. Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

2356 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 463). Anv.: Busto a izquierda. ARA-GO(N). Rev.: Cruz patriarcal.
PET(RVS D)I GRA REX. 1,13 grs. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2357 SANÇ de MALLORCA (1311-1324). Mallorca. Dobler. (A.N. nº 35, pág.226 nº15). Anv.:
Busto de frente. Rev.: Cruz. 0,84 grs. Contramarca S (Sardenya). Muy rara. RC. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2358 ALFONS IV (1416-1458). Perpinyà. Òbol. (Cru.V.S. 829). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz 
con dos puntos en 1er y 4º cuartel y roel en 2º y 3º. 0,33 grs. Leyendas poco
visibles. Rara. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2359 Perpinyà. Diner. (Cru.V.S. 830.3). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Árbol. 1,19 grs. Leyendas
visibles en parte. Grieta. Escasa. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2360 Perpinyà. Diner. (Cru.V.S. 830.3). Anv.: Busto a izquierda. @1ALFO(NS91R)X A1. Rev.:
Árbol.@1COMS1 1ROCIL1. 0,56 grs. Escasa. MBC-/MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2361 FERRAN I de NÀPOLS (1458-1494). Aquila. Cavall. (Cru.V.S. 1081 var.). Anv.: Busto a
derecha. FERRANDVS!!!!! REX. Rev.: Caballo, ¿ encima, águila con roel delante, * T 
* en exergo EQVITAS REGNI. 1,48 grs. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2362 FREDERIC III DE NÀPOLS (1496-1501). Nàpols. Sestino. (Cru.V.S. 1113). Anv.: Busto
coronado. FEDERICVS2D2G2R2S2. Rev.: Cruz potenzada. @SIT,NOMEN,DNI,BENE.
2,02 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2363 Nàpols. Sestino. (Cru.V.S. 1113 var.). Anv.: Busto coronado. FEDERICVS1D1G1R1SIC. Rev.:
Cruz potenzada. @SIT1NOMEN1DNI1BENEDIT. 2,17 grs. Manchitas. Escasa. (BC+). Est. 
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2364 FERRAN II (1479-1516).  Mallorca. Ral. (Cru.V.S. 1178). Anv.: Busto a izquierda.
@FERDINANDVS1R1ARAGONV. Rev. :  Armas de Mal lorca superadas de cruz.
MAIORICA-CATOLICVS. 1,87 grs. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2365 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 1307 var.). Anv.: Busto a izquierda. F.DEI1-1GE1RE.X A. Rev.:
Cruz. @ARAGONVM1VALEN. 0,63 grs. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

MONEDES LOCALS

2366 Agramunt. Senyal. (Cru.V.S. 1333). MBC-. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2367 Balaguer. Senyal. (Cru.V.S. 1359). (MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2368 Barcelona - Santa María del Mar. Pellofa. (Cru. 1217). MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2369 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1375). Doble resello de triple monte. BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . 15,–

F 2370 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1375 var.). Un resello. Cospel irregular. Muy escasa. (MBC-). Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2371 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1375 var.). Un resello. Muy escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–
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F 2372 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1377). Acuñación floja en parte. Rara. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . 50,–

2373 Girona - Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1687). BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2374 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1451). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2375 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1473). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2376 Lleida. 1/2 pugesa. (Cru.V.S. 1476). MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2377 Olot. Pellofa. (Cru. 1897). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2378 Olot. Pellofa. (Cru. 1909). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2379 Olot. Pellofa. (Cru. 1911). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2380 Olot. Pellofa. (Cru. 1912). BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2381 Puigcerdà. Diner. (Cru.V.S. 1524). Resello P. Escasa. BC+. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2382 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2063). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2383 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2068). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2384 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2070). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2385 Salas de Pallars. Senyal. (Cru.V.S. 1545). Bella. Escasa. EBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 55,–

F 2386 Tarragona. Senyal. (Cru.V.S. 1581). MBC/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2387 ¿Pellofa?. Anv.: León. Rev.: Incuso. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

REINO DE LEÓN

2388 ALFONSO IX (1188-1230). Ceca: Puntos. Dinero. (AB. 143). Anv.: Cruz con veros sobre
vástagos en los cuarteles. @ILDEFONS5REX. Rev.: Cruz sobre árbol entre ! - !,
debajo dos leones. 0,79 grs. Algo alabeada. Rara. (BC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN

F 2389 ALFONSO X (1252-1284). Ávila. Pepión. (AB. 262). Anv.: Castillo, A debajo. @MONETA
CASTELLE. Rev.: León. @5ET LEGIONIS. 0,67 grs. Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2390 Burgos. Novén. (AB. 263). Anv.: Castillo, debajo B. @MONETA CASTELLE. Rev.: León a
izquierda. @1ET LEGIONIS1. 0,74 grs. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2391 Sin ceca. Maravedí prieto. (AB. 276). Anv.: Castillo. @ALF1REX1CASTLE. Rev.: León.
@ET1LEGIONIS. 0,96 grs. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2392 León. Óbolo. (AB. 284). Anv.: Castillo, L en la puerta. 2CA2 2ST2 2EL2 2LE2. Rev.: León a 
izquierda. 2LE2 2GI2 2ON2 2IS2. 0,34 grs. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2393 SANCHO IV (1284-1295). Murcia. Cornado. (AB. 300). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX. 
Rev.: Castillo con H - � arriba. CASTELLE LEGIONIS. 0,86 grs. MBC. Est. 15. . . . . 12,–

2394 FERNANDO IV (1295-1312). Coruña. Pepión. (AB. 321). Anv.: Castillo venera debajo. @F
REX CASTELLE. Rev.: León a izquierda. @ET LEGIONIS. 0,66 grs. Escasa. MBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2395 ALFONSO XI (1312-1350). León. Cornado. (AB. 338.1). Anv.: Busto a izquierda. ALFON-S
REX. Rev.: Castillo con L y �, L debajo. CASTELLE LEGIONI. 0,77 grs. MBC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2396 Sevilla. Cornado. (AB. 340.4). Anv.: Busto a izquierda. ALFO-NS1REX. Rev.: Castillo,

^debajo. @CASTELLELEGIONIS. 0,81 grs. MBC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2397 ENRIQUE II (1368-1379). Sin ceca. Cruzado. (AB. 450). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz 
con E-N-R-I en los cuarteles. 1,56 grs. Leyendas visibles en parte. Grieta. MBC-. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2398 ¿Villalón?. Cruzado. (AB. 476). Anv.: Busto a izquierda, detrás V poco visible. Rev.: Cruz
con E-N-R-I en los cuarteles. 2,17 grs. Leyendas parcialmente visibles. Rara. (BC+).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2399 Sevilla. Cornado. (AB. 483, como Segovia). Anv.: Busto a izquierda. ENR-ICV. Rev.: Castillo 
con S-E. @S1REX CAS!TELL. 0,83 grs. Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2400 Sevilla. Cornado. (AB. 491.1 var.). Anv.: Busto a izquierda. ENRI-(...)I. Rev.: Castillo, S
debajo. ENRICVS1REX1CAST. 0,76 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2401 JUAN I (1379-1390). Burgos. Blanca del Agnus Dei. (AB. falta). Anv.: Agnus Dei a
izquierda, debajo roel. Rev.: Y coronada entre B - S. 1,66 grs. Leyendas parcialmente 
visibles. Escasa. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2402 Toledo. Blanca del Agnus Dei. (AB. 557.1). Anv.: Agnus Dei a izquierda, T delante.
@AGNVS1DEI1QVITOLIS1PE. Rev.: Y coronada entre T - O. @CATA1MVND1MISERE.
1,47 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
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2403 ENRIQUE I I I  (1390-1406) .  Burgos.  Blanca.  (AB.  597) .  Anv. :  Cast i l lo ,  debajo B.
@ENRICVS1DEI1GRACIA1REX. Rev.: León a izquierda. @ENRICVS1DEI1GRACIA1REX.
2,21 grs. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2404 JUAN II (1406-1454). Sevilla. Blanca. (AB. 628). Anv.: Castillo, debajo S. Rev.: León a
izquierda. 1,44 grs. Leyendas poco visibles. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2405 ENRIQUE IV (1454-1474). Segovia. Real de anagrama. (AB. 712 var.). Anv.: hEN
coronadas. @(XPSÉVI)NCITÉXPSÉRENATÉX. Rev.: Castillos y leones cuartelados,
acueducto debajo. @ENRICVSÉDEIÉ(GRA)CIAÉREXÉC. 2,80 grs. Cospel irregular.
(MBC). Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 2406 Segovia. 1/2 real. (AB. 725). Anv.: hEN coronadas. @XPS2VINCIT2XPS2REG. Rev.: Castillos 
y leones cuartelados, acueducto debajo. @ENRICVSºDEIºGRACIAº. 1,36 grs. Escasa. 
MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 2407 Ceca: ¿L?. Cuartillo. (AB. falta). Anv.: Busto de frente. Rev.: Castillo, debajo ¿L?. 3,15 grs. 
Leyendas poco visibles. Rara. MBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280,–

2408 Sevilla. 1/2 cuartillo. (AB. 780.2 var.). Anv.: Busto de frente, roseta a izquierda. Rev.:
Castillo, debajo S. 1,41 grs. Leyendas parcialmente visibles. Escasa. BC+. Est. 50. . . 20,–

2409 Sevilla. Dinero. (AB. 786). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Castillo, debajo S. 1,04 grs.
Leyendas parcialmente visibles. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2410 Murcia. Maravedí. (AB. 800 var., como Medina del Campo). Anv.: Castillo, M debajo. Rev.:
León a izquierda. 1,82 grs. Leyendas flojas. Rara. BC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . 80,–

2411 Murcia. Maravedí. (AB. 800 var., como Medina del Campo). Anv.: Castillo, debajo M. Rev.:
León a izquierda, debajo tres florones. 1,89 grs. Leyendas visibles en parte. Rara.
(MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2412 Segovia .  Maraved í .  (AB.  805 .3 ) .  Anv. :  Cas t i l l o ,  deba jo  acueduc to .  @ENRICVS
ÉDEIÉGRACIAÉREX. Rev.: León a izquierda. @ENRICVSÉQVARTVSÉREXÉCAS. 2,15
grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2413 Sevilla. Maravedí. (AB. 806 var.). Anv.: Castillo, S debajo. @ENRICVSÀREXÀCASTELLE.
Rev.: León a izquierda. @ENRICVSÀCARTVSÀDEIÀGR. 1,90 grs. Escasa. BC+. Est.
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2414 Córdoba. 1/2 blanca. (AB. 826). Anv.: Castillo, debajo C. Rev.: León a izquierda. 0,63 grs.
Leyendas poco visibles. Escasa. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

REINOS DE ARAGÓN Y NAVARRA

2415 Lote de dos dineros de Jaca de Sancho Ramírez y Alfonso el Batallador, del tipo
ARAGONENSI, con dos perforaciones. Raras. BC/BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . 60,–

OTROS REINOS CRISTIANOS MEDIEVALES

F 2416 ORDEN DE SAN JUAN DE JERUSALEN. Juan Fernández de Heredia (1376-1396). Rodas. 
Gigliato. 3,88 grs. MBC+. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2417 Raimon Berenguer (1365-1374). Rodas. Gigliato. 3,93 grs. MBC+. Est. 450.. . . . . . . . . . 400,–

2418 ESLOVENIA. S. XIII-SIV. Zagreb. Dinero. (Golpfari 294 sim.). Anv.: MONETA REGIS V
SCLAVONIA. Una marta corriendo a izquierda entre dos estrellas. Rev.: Cruz patriarcal 
entre dos cabezas coronadas, en la base, entre S - R en el centro (Stefanus Rex), y
entre estrella-creciente arriba. 0,80 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2419 FRANCIA. Condado de Toulouse. Alphonse - Jourdain (1112-1148). Dinero. (Poey d´Avant 
3685). Anv.: Cruz con báculo en 2º y 3er cuartel. @ANFOS COMES. Rev.: VGO
convertido en A, G en forma de báculo y @. @TOLOSA CIVI. 1,10 grs. MBC. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2420 Condado de Toulouse. Óbolo. (Poey d´Avant 3686). Anv.: Cruz con báculo en 2º y 3er
cuartel. @ANFOS COMES. Rev.: VGO convertido en A, G en forma de báculo y @.
@TOLOSA CIVI. 0,54 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

2421 Carlos II de Anjou (1285-1309). Provenza. Doble dinero. (Poey d´Avant 3973). 1,06 grs.
BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2422 Ducado de Lorena. Carlos III (1545-1608). Nancy. 1 sol carolus. (Bourdeau 1538). Rayitas. 
MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2423 Carlos VII (1422-1461). Blanc ´au K´. (Duplessy 476). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2424 Luis XI (1461-1483). Perpignan o Burdeos. Óbolo tornés. (Duplessy 564 a 564b). Anv.: Flor 
de lis. Rev.: Cruz. 0,23 grs. Leyendas invisibles. Rara. (BC+). Est. 90. . . . . . . . . . . 80,–

2425 GRECIA.  Señorío de Lesbos .  Dorino Gatt i lusio (1400-1449) .  Mi t i lene.  Dinero.
(Schlumberger XV, 28). 1,51 grs. Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100



2426 PORTUGAL. Juan I (1385-1433). Lisboa. 1/2 real cruzado. (Gomes 35.01). 1,64 grs.
BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2427 Juan I (1385-1433). Oporto. Real branco. (Gomes 53.01). 2,02 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . 20,–

M O N A R Q U Í A E S PA Ñ O L A
REYES CATÓLICOS (1475-1514)

F 2428 Burgos. 1 real. (Cal. 234). Grieta. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2429 Sevilla. 1 real. (Cal. 287). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2430 Sevilla. n. 1 real. (Cal. 295). Oxidaciones. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2431 Toledo. 1 real. (Cal. 306). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2432 Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 179). Anv.: S - 0. Sirvió como joya. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . 45,–

F 2433 Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 179). Anv.: S - 0. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

JUANA Y CARLOS (1504-1516)

2434 Barcelona. 1 diner. (Cal. 202). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2435 Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 209). MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2436 Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 214). Anv.: �-0. Rev.: S-P. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . 30,–

2437 México. L. 1 real. (Cal. 170). Recortada. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2438 México. O. 1 real. (Cal. 171). Anv.: Ô - O. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2439 México. O. 2 reales. (Cal. 130). Anv.: Ô - O. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2440 México. O. 4 reales. (Cal. 96). Anv.: Ô - O. Leves manchitas. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . 75,–

CARLOS I (1516-1556)

2441 Girona. 1 diner. (Cal. 141). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2442 1526. Puigcerdà. 1 diner. (Cal. 155). Escasa. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2443 s/d. Puigcerdà. 1 ardit. (Cal. 154). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2444 s/d. Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 163). Escasa. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . 110,–

2444A s/d. Amberes. 1 patard. Resello castillo en cuadrado (De Mey falta). (BC). Est. 30. . . . . . 15,–

2444B s/d. Maestricht. 1 patard. Resello ¿Castillo? en óvalo. (De Mey falta). (BC). Est. 20. . . . . . 12,–

F 2445 s/d. Nápoles. R. 2 carlinos. (Vti. 281). Sombras. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

FELIPE II (1556-1598)

2446 s/d. Puigcerdà. 1 ardit. (Cru.V.S. 1530). Resello P. (BC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2447 (15)9(8). Perpinyà. Doble sou. (Cal. 751). Resello Cabeza de San Juan. (BC). Est. 20. . . . 12,–

2448 1598. Perpinyà. Doble sou. (Cal. 751). Resello Cabeza de San Juan. BC+/MBC-. Est. 50. . 30,–

F 2449 s/d. Cuenca. 1 cuarto. (Cal. 719a). Rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2450 s/d. Pamplona. 1 cornado. (Cal. 747). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2451 s/d. Pamplona. 1 cornado. (Cal. 748). Manchitas. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2452 s/d. Valladolid. #. 1 cuartillo. (Cal. 796). MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2453 s/d. Potosí. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: P - B. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2454 1595. Sevilla. B. 1/2 real. (Cal. 639). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2455 s/d. Lisboa. 20 reis. (Vti. 1539). BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2456 México. F. 1 real. (Cal. tipo 116). Fecha no visible. BC/BC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2457 s/d. Sevilla. n. 2 reales. (Cal. 456). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2458 s/d. Granada. F. 4 reales. (Cal. 273). Limpiada. Rara. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . 125,–
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F 2459 s/d. Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 311). BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2460 s/d. Sevilla. nn. 4 reales. (Cal. 314). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2461 1595. Sevilla. B. 4 reales. (Cal. 324). Escasa. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2462 1595. Sevilla. B. 4 reales. (Cal. 324). Escasa. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2463 1566. Amberes. 1/2 escudo. (Vti. 974). Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2464 1564. Nimega. 1/2 escudo. (Vti. 995). MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2465 1564. Nimega. 1/2 escudo. (Vti. 995). MBC/MBC-. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2466 1586. Tournai. 1/2 escudo. (Vti. 1023). Acuñación algo floja. Escasa. (MBC-). Est. 200. . . . 110,–

FELIPE III (1598-1621)

F 2467 s/d. Banyoles. 1 diner. (Cal. 471). Contramarca cabeza de fraile en reverso. MBC/MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2468 1600. Banyoles. 1 diner. (Cal. 472). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2469 s/d. Granollers. 1 diner. (Cal. 562). MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

2470 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 565c). Busto a derecha. BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2471 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 567). Con resello CA. Rara. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2472 s/d. Perpinyà. 1 diner. (Cal. 600). Muy escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2473 1611. Perpinyà. 1 ternet. (Cal. 603). MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2474 1603. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 712a). Rara. MBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2475 1607. Segovia. 1 maravedí. (Cal. falta). Ceca horizontal. Rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2476 1619. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 714a). Escasa. MBC/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2477 16x (sic). Pamplona. 4 cornados. (Cal. 585). (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2478 1603. Burgos. 8 maravedís. (Cal. 494). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2479 1618. Cuenca. 8 maravedís. (Cal. 527). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2480 1618. Madrid. 8 maravedís. (Cal. 570). MBC+/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2481 1605. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 619). Acueducto de cuatro arcos. MBC. Est. 50. . . . . . 30,–

2482 1617. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 635). Fecha a izquierda. Rara. BC+. Est. 25. . . . . . . . 15,–

F 2483 1619. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 647f). Anv.: Acueducto y valor. Rev.: Fecha a derecha.
MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2484 s/d. Mallorca. 1 ral. (Cal. 354b). Busto a izquierda. Recortada. Rara. (BC/BC+). Est. 150. . 75,–

F 2485 s/d. Mallorca. 1 ral. (Cal. 355). Busto a derecha. Recortada. Escasa. (BC+/MBC-). Est. 100. 60,–

2486 (1599-1610). Sevilla. B. 2 reales. Resello estrella de 6 puntas (¿?). BC+. Est. 25. . . . . . . 12,–

F 2487 1605. Toledo. C. 2 reales. (Inédita). Tipo OMNIVM. Rara. BC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . 225,–

F 2488 1619. Nápoles. FCC. 15 granos. (Vti. 228). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2489 1619. Nápoles. (FCC). 15 granos. (Vti. 228). Acuñación floja. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . 40,–

2490 16... MD (Madrid). �. 4 reales. (Cal. tipo 60). Oxidaciones limpiadas. Rara. (MBC-). Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2491 1611. (Sevilla). (B). 4 reales. (Cal. 192). Rara. BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2493 1612. Messina. DFA. 4 taris. (Vti. 131). MBC/MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2494 s/d. Potosí. B. 8 reales. (Cal. 150). Oxidaciones limpiadas. (BC+/MBC-). Est. 200. . . . . . . 110,–

FELIPE IV (1621-1665)

2495 (16)27. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1220). MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2496 1663. Segovia. BR. 4 maravedís. (Cal. 1275). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2497 (16)63. Trujillo. M. 4 maravedís. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2498 1661. Cuenca. 8 maravedís. (Cal. 1078a). Acuñada a martillo. Rara. MBC. Est. 25. . . . . . 12,–

2499 1661. MD (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1178). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2500 1661. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1251). Raya. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2501 1661. Sevilla. 8 maravedís. (Cal. 1300). Acuñada a martillo. Muy escasa. BC+. Est. 25. . . . 12,–

2502 1663. Coruña. R. 16 maravedís. (Cal. 1046a). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2503 1663. Madrid. Y. 16 maravedís. (Cal. 1147). (MBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
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2504 1664. M (Madrid). Y. 16 maravedís. (Cal. 1150). Cospel irregular. MBC+. Est. 20. . . . . . . 15,–

2505 1640. Potosí. 1/2 real. (Cal. falta). Perforación. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2506 s/d. Mallorca. 1 ral. (Cal. 800). Recortada. Muy escasa. (BC+). Est. 100.. . . . . . . . . . . . 60,–

2507 México. 1 real. Sin fecha ni ensayador visibles. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2508 1653. Segovia. BR. 1 real. (Cal. 814). BC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2509 1623. València. 1 divuité. (Cal. 825). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2510 1624. València. 1 divuité. (Cal. 826). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2511 1650. València. 1 divuité. (Cal. 840). Escasa. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2512 1637. Tournai. 1 escalín. (Vti. 637). MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2513 1647. Messina. IP - MP. 4 taris. (Vti. 151). BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2514 164... Messina. DF - A. 4 taris. (Vti. falta). Leves manchitas. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . 60,–

2515 (16)57. México. P. 8 reales. (Cal. 405). MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2516 (16)59. México. P. 8 reales. (Cal. 407). MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2517 México. D. 8 reales. Fecha no visible. Oxidaciones. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2518 1652. Brujas. 1 patagón. (Vti. 1079). MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2519 1635. Bruselas. 1 patagón. (Vti. 1008). BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1659)

2520 1643. Agramunt. 1 diner. (Cal. 99a var.) (Cru.Segadors 11). Rev.: Flor de lis en 2º cuartel.
Rara. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2521 1649. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 116). Lluís XIIII. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2522 1650. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 117). Lluís XIV. Buen ejemplar. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

2523 164 (sic). Cervera. 1 diner. (Cal. 138). BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2524 1642. Cervera. 1 diner. (Cal. 140e). Rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2525 1642. Manresa. 1 sisé. (Cal. 148). Principat. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2526 (1642). Oliana. 1 diner. (Cru. 149). Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2527 1642. Tàrrega. 1 diner. (Cal. 190). Lluís XIII. Escasa. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2528 1642. Tàrrega. 1 diner. (Cal. 190). Lluís XIII. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2529 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 187). Principat. Cospel irregular. Rara. (MBC-). Est. 60. . . . . . 40,–

2530 1643. Vic. 1 diner. (Cal. 195). Lluís XIV. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

CARLOS II (1665-1700)

F 2531 1675. Barcelona. 1 croat. (Cal. 531). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2532 1677. Barcelona. 1 croat. (Cal. 532). Buen ejemplar. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2533 1688. Lima. R. 1 real. (Cal. 583). Dos monedas. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2534 1...7. 1 real. Sin ningún otro dato visible. BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2535 1684/3. Nápoles. AG / A. 1 carlino. (Vti. 148 var.). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2536 1682. Segovia. M. 2 reales. (Cal. 447). Oxidaciones. Escasa. BC+/BC-. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2537 1695. Cagliari. 2 1/2 reales. (Vti. 234). Fecha en exergo. Oxidaciones. Rara. (BC+/MBC-).
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2538 1670. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 302). Oxidaciones marinas. (BC). Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

2539 1677. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 309). Oxidaciones. (BC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2540 Potosí. 8 reales. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2541 Toledo. 8 reales. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

FELIPE V (1700-1746)

2542 1722. Mallorca. 1 treseta. (V.S. 6). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2543 Mallorca. 1 treseta. Contramarca tres flores de lis. Fecha no visible. (BC). Est. 30. . . . . . 20,–

2544 1710. Valencia. 1 treseta. (V.S. 21). N normal. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
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2545 1710. Valencia. 1 sisè. (V.S. 26). N normal. HISPNIARVM. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

2546 1711. Valencia. 1 sisè. (V.S. 29). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,–

2547 1720. Barcelona. 1 maravedí. (V.S. 42). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2548 1719. Valencia. 1 maravedí. (V.S. 45). Escasa. BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2549 1720. Valencia. 1 maravedí. (V.S. 46). BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2550 1710. Namur. 1 liard. (Vti. 53). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2551 1701. Nápoles. AG/A. 1 grano. (Vti. 36). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2552 1719. Zaragoza. 2 maravedís. (V.S. 58). BC. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2553 1719. Cuenca. JJ. 1/2 real. (V.S. 98). Rev.: PHILIPPUS. Hojas. Escasa. (BC+). Est. 30. . . 18,–

2554 1719. Cuenca. JJ. 1/2 real. (V.S. 98). Rev.: PHILIPPUS. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 18,–

2555 1719. Cuenca. JJ. 1/2 real. (V.S. 98). Rev.: PHILIPPUS. Oxidaciones. (MBC-). Est. 25. . . . 15,–

2556 1738. México. MF. 1/2 real. (V.S. 229). Columnario. Rayitas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2557 1747. México. M. 1/2 real. (V.S. 238). Columnario. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2558 1718. Cuenca. JJ. 1 real. (V.S. 311). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2559 (1704-08). M (Madrid). Y. 1 real. (Cal. 1212a). Acuñada a martillo. Rara. MBC-. Est. 50. . . 30,–

2560 1741. Madrid. JF. 1 real. (V.S. 404). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2561 Cuenca. JJ. 2 reales. Resello M y pequeño corazón ¿de la Martinica?. (BC/BC-). Est. 20. . 10,–

2562 Cuenca. JJ. 2 reales. Resello M y pequeño corazón ¿de la Martinica?. (BC/BC-). Est. 20. . 10,–

2563 1718. Cuenca. JJ. 2 reales. (V.S. 559). MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2564 1718. Cuenca. JJ. 2 reales. (V.S. 559). Grieta. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2565 1721. Cuenca. JJ. 2 reales. (V.S. 560). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2566 Madrid. A. 2 reales. Resello M y pequeño corazón ¿De la Martinica?. BC/RC. Est. 20. . . . 10,–

F 2567 (1)71... Madrid. J. 2 reales. Resello M y pequeño corazón ¿De la Martinica?. BC/BC-. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2568 1717. Madrid. J. 2 reales. (V.S. 629). MBC-/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2569 1721. Madrid. A. 2 reales. (V.S. 632). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2570 1721. Madrid. A. 2 reales. (V.S. 632). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2571 1723. Madrid. A. 2 reales. (V.S. 634). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2572 1741/31. México. MF. 2 reales. (V.S. 692 var.). Columnario. Perforación. Rara rectificación.
(MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2573 1746. México. M. 2 reales. (V.S. 697). Columnario. Manchitas. (MBC+). Est. 60. . . . . . . . 50,–

F 2574 1708. Segovia. Y. 2 reales. (V.S. 755). Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2575 1708. Segovia. Y. 2 reales. (V.S. 757). Palma izquierda sobre derecha. BC+/MBC-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2576 1708. Segovia. Y. 2 reales. (V.S. 757). Palma izquierda sobre derecha. BC+/MBC-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2577 1708. Segovia. Y. 2 reales. (V.S. 757). Palma izquierda sobre derecha. MBC-. Est. 100. . . 60,–

2578 1721. Segovia. F. 2 reales. (V.S. 767). Hojita. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2579 1722. Segovia. F. 2 reales. (V.S. 768). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2580 1723. Segovia. F. 2 reales. (V.S. 769). Oxidaciones. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2581 1721. Sevilla. J. 2 reales. (V.S. 782). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2582 1722. Sevilla. J. 2 reales. (V.S. 783). BC/BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2583 1723. Sevilla. J. 2 reales. (V.S. 784). MBC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2584 1723. Sevilla. J. 2 reales. (V.S. 784). Manchitas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2585 1724. Sevilla. J. 2 reales. (V.S. 785). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2586 1742. México. MF. 4 reales. (V.S. 905). Columnario. Oxidaciones. (BC-). Est. 30. . . . . . . . 18,–

F 2587 1745. México. MF. 4 reales. (V.S. 908). Columnario. Escasa. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

F 2588 1718. Sevilla. M. 4 reales. (V.S. 976). 4 invertido. Escasa. MBC-. Est. 175. . . . . . . . . . . 125,–

2589 1743. Madrid. JA. 1/2 escudo. (V.S. 1277). Sirvió como joya. (BC+). Est. 80. . . . . . . . . . 50,–

F 2590 1744. Sevilla. PJ. 1/2 escudo. (V.S. 1289). Sirvió como joya. MBC/MBC-. Est. 90. . . . . . . 70,–

CARLOS III, Pretendiente (1700-1714)

2591 1706. Barcelona. 1 croat. (V.S. 20). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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2592 1708. Barcelona. 2 reales. (V.S. 22). Golpecitos. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2593 1708. Barcelona. 2 reales. (V.S. 22). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2594 1709. Barcelona. 2 reales. (V.S. 23). MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2595 1711. Barcelona. 2 reales. (V.S. 25). Manchitas. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2596 1712. Barcelona. 2 reales. (V.S. 26). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2597 1717. Barcelona. 2 reales. (Barrera falta). Falsa de época. Muy curiosa. BC+. Est. 20. . . . 9,–

LUIS I (1724)

2598 (1724). Madrid. A. 2 reales. (V.S. 18). Acuñación defectuosa del reverso que afecta a la
fecha. Escasa. MBC-/BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2599 1724. Madrid. A. 2 reales. (V.S. 18). Escasa. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2600 1726. Potosí. Y. 2 reales. (V.S. 20). Doble fecha. Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . 180,–

F 2601 1724. Segovia. F. 2 reales. (V.S. 22). Escasa. BC+/BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2602 (1724). (Sevilla). (J). 2 reales. Resello M y pequeño corazón ¿de la Martinica?. Cuatro
perforaciones. (BC+/BC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

FERNANDO VI (1746-1759)

2603 1754. Lima. JD. 1/2 real. (V.S. 44). Columnario. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2604 1747. México. M. 1/2 real. (V.S. 65). Columnario. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2605 1756. México. M. 1/2 real. (V.S. 74). Columnario. BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2606 1757. México. M. 1/2 real. (V.S. 75). Columnario. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2607 1759. Guatemala. P. 1 real. (V.S. 115). Columnario. Perforación. (BC). Est. 30. . . . . . . . . 25,–

2608 1749. México. M. 2 reales. (V.S. 225). Columnario. Rayitas. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . 30,–

F 2609 1750. México. M. 2 reales. (V.S. 226). Columnario. Rayitas. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . 30,–

2610 1758. Sevilla. JV. 2 reales. (V.S. 259). Sirvió como joya. (BC+). Est. 15.. . . . . . . . . . . . 9,–

2611 1747. Guatemala. J. 4 reales. (V.S. 261). Columnario. Resello de Costa Rica. Perforación.
Rara. (BC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2612 1750. Guatemala. (J). 4 reales. (V.S. 263). Columnario. Perforación. Rara. (BC/BC+). Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2613 1753. Guatemala. J. 4 reales. (V.S. 266). Columnario. Fecha poco visible. BC. Est. 150. . . 75,–

F 2614 1755. México. MM. 4 reales. (V.S. 297). Columnario. Escasa. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

F 2615 1749. México. MF. 8 reales. (V.S. 357). Columnario. MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . 180,–

CARLOS III (1759-1788)

2616 176(6). Manila. 1 barilla. (V.S. 1). Rara. BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2617 1772. Segovia. 1 maravedí. (V.S. 23). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2618 1775. Segovia. 1 maravedí. (V.S. 26). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2619 1760. México. M. 1/2 real. (V.S. 157). Columnario. Limadura y rayitas. (MBC+). Est. 60. . . 50,–

2620 1768. México. M. 1/2 real. (V.S. 165). Columnario. Rayitas. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 20,–

2621 1786. México. FM. 1/2 real. (V.S. 188). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2622 1774. Sevilla. CF. 1/2 real. (V.S. 253). BC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2623 1786. Lima. MI. 1 real. (V.S. 307). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2624 1761. Madrid. JP. 2 reales. (V.S. 520). BC+/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2625 1772. Madrid. PJ. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481) y otro de YII bajo
corona de Manila (¿Falso?). Perforación. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2626 1773. Madrid. PJ. 2 reales. Resello CC (¿?). BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2627 1775. Madrid. PJ. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC+. Est. 50. . . . . 30,–

2628 1776. Madrid. PJ. 2 reales. (V.S. 535). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2629 1776. Madrid. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC/BC-. Est. 18. . . . . . 10,–

2630 1777. Madrid. PJ. 2 reales. (V.S. 536). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100



2631 1777. Madrid. PJ. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba, De Mey 481). BC. Est. 25. . . . . . 15,–

2632 1778. Madrid. PJ. 2 reales. (V.S. 537). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2633 1778. (Madrid). (PJ). 2 reales. Resello û (De Mey falta). (BC/BC-). Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2634 1778. Madrid. PJ. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). Perforación. (BC).
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2635 1780. Madrid. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). (BC). Est. 20. . . . . . . . 12,–

2636 1782. Madrid. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC-. Est. 20. . . . . . . . 12,–

2637 1783. Madrid. JD. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 20. . . . . . 12,–

F 2638 1784. Madrid. JD. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC/BC+. Est. 35. . . 25,–

2639 1785. (Madrid). DV. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC-. Est. 20. . . . 12,–

2640 1787. Madrid. DV. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). (BC). Est. 20. . . . . 12,–

2641 1788. Madrid. M. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 25. . . . . . 15,–

F 2642 1788. (Madrid). (M). 2 reales. Doble resello de Costa Rica (De Mey 473 y 474). (BC). Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2643 1761. México. M. 2 reales. (V.S. 552). Columnario. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2644 1763. México. M. 2 reales. (V.S. 554). Columnario. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2645 1768. México. M. 2 reales. (V.S. 559). Columnario. Golpecitos. (MBC/MBC-). Est. 50. . . . . 40,–

2646 1777. México. FM. 2 reales. (V.S. 571). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2647 1779. México. FF. 2 reales. (V.S. 573). MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2648 1788. México. MF. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC-. Est. 25. . . . . 15,–

2649 1790. México. MF. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). Muy completo. BC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2650 1781. Santiago. DA. 2 reales. (V.S. 639). Rara. BC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2651 1761. Sevilla. JV. 2 reales. (V.S. 649). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2652 1773. Sevilla. CF. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC+. Est. 40. . . . . 25,–

2653 1774. Sevilla. CF. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 25. . . . . . 15,–

F 2654 1775. Sevilla. CF. 2 reales. Resello (falso) de Monclova 1811 (De Mey 905). MBC-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2655 1778. Sevilla. CF. 2 reales. Resello en forma de å ¿de Antillas Holandesas?. BC. Est. 40. . 30,–

2656 1788. Sevilla. C. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 20. . . . . . . 12,–

F 2657 1788. Sevilla. C. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC+. Est. 35. . . . . . 25,–

2658 1784. CL. D. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481), sobre una moneda falsa
de época. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2659 1761. Guatemala. (P). 4 reales. (V.S. 666). Columnario. Intento de perforación. Rara.
(RC/BC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2660 1777. Guatemala. P. 4 reales. (V.S. 680). Pequeño fallo de presión que afecta a la marca
de ceca. Rara. BC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2661 1772. Lima. JM. 4 reales. (V.S. 703). Columnario. Perforación. Muy escasa. (MBC-). Est.
120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2662 1781. Lima. MI. 4 reales. (V.S. 716). Hojitas. Escasa. BC/BC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . 90,–

2663 1779. Madrid. PJ. 4 reales. (V.S. 735). BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2664 1761. México. MM. 4 reales. (V.S. 744). Columnario. Escasa. BC-. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

2665 1769. México. MF. 4 reales. (V.S. 755). Columnario. Escasa. BC-. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

F 2666 1770. México. MF. 4 reales. (V.S. 756). Columnario. BC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2667 1770. Potosí. JR. 4 reales. (V.S. 796). Columnario. Agujero tapado. Escasa. (MBC-). Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2668 1770. Potosí. JR. 4 reales. (V.S. 796). Columnario. Perforación. Rara. (MBC-). Est. 120. . . 100,–

2669 1775. Potosí. JR. 4 reales. (V.S. 799). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2670 1776. Potosí. JR. 4 reales. (V.S. 800). BC+/MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2671 1777. Potosí. PR. 4 reales. (V.S. 802). Rayas en anverso. (MBC-/MBC). Est. 70. . . . . . . . 40,–

2672 1788. México. FM. 8 reales. (V.S. 953). Golpes y rayas. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2673 1779. Potosí. PR. 8 reales. (V.S. 987). Limpiada. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2674 1783. Potosí. PR. 8 reales. (V.S. 991). Perforación. Escasa. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

F 2675 1760. Madrid. JP. 1/2 escudo. (V.S. 1039). Sirvió como joya. (MBC-/MBC). Est. 90. . . . . . 60,–

2676 1760. Madrid. JP. 1/2 escudo. (V.S. 1039). Restos de soldadura. (MBC). Est. 90. . . . . . . 60,–

F 2677 1786. Madrid. DV. 1/2 escudo. (V.S. 1065). MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–
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2678 1787. Madrid. DV. 1/2 escudo. (V.S. 1066). Sirvió como joya. (BC+/MBC-). Est. 80. . . . . . 50,–

2679 1788. Sevilla. C. 1/2 escudo. (V.S. 1093). Sirvió como joya. (BC+). Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

2680 1788. Sevilla. C. 1/2 escudo. (V.S. 1093). Hojita. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2681 1781. Madrid. PJ. 4 escudos. (V.S. 1465). Sirvió como joya. Escasa. (MBC-/MBC). Est. 300. 175,–

F 2682 1786. Madrid. DV. 4 escudos. (V.S. 1470). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . 150,–

F 2683 1787. Madrid. DV. 4 escudos. (V.S. 1471). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . 150,–

F 2684 1788. Madrid. M. 4 escudos. (V.S. 1472). Sirvió como joya. (BC+). Est. 250. . . . . . . . . . 150,–

CARLOS IV (1788-1808)

2685 1807. Manila. 1/4 de real. (V.S. 15). CU. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2686 1807. Manila. 1/4 de real. (V.S. 16). CU. Cuarteles cambiados. Rara. BC+. Est. 50. . . . . . 30,–

2687 1795. Lima. IJ. 2 reales. (V.S. 477). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2688 179(?). 2 reales. Resello JR nexadas por el trazo vertical. RC. Est. 17. . . . . . . . . . . . . 12,–

2689 1792. Madrid. MF. 2 reales. (V.S. 497). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2690 1793. Madrid. MF. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC-/BC+. Est. 15. . 10,–

2691 1795. Madrid. MF. 2 reales. ¿Resello? desconocido en anverso, probablemente contramarca
a golpes de buril. BC-/BC+. Est. 17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2692 1795. Madrid. MF. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). Agujero. BC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2693 1796. Madrid. MF. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC+. Est. 15. . . . . 10,–

2694 1799. Madrid. MF. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba). BC. Est. 17. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2695 1799. Madrid. MF. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). (MBC). Est. 25. . . . 15,–

2696 1800. Madrid. MF. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 17. . . . . . 12,–

2697 1801. Madrid. (FA). 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC/BC-. Est. 15. . 10,–

2698 1801. Madrid. FA. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 17. . . . . . 12,–

2699 1802. Madrid. FA. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC-/BC. Est. 15. . . 10,–

2700 1803. Madrid. FA. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC-. Est. 15. . . . . 10,–

2701 1806. Madrid. FA. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC-. Est. 15. . . . . 10,–

2702 1806. Madrid. FA. 2 reales. Resello monograma TM repetido tres veces: uno pequeño en
anverso, dos mayores en reverso. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 2703 1806. Madrid. FA. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). MBC-. Est. 17. . . . 12,–

2704 1807. Madrid. AI. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC-/BC+. Est. 15. . . 10,–

2706 1808. Madrid. AI. 2 reales. (V.S. 515). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2707 1808. Madrid. AI. 2 reales. (V.S. 515). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2708 1808. Madrid. AI. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 17. . . . . . 12,–

2709 1808. Madrid. AI. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 17. . . . . . 12,–

2710 1808. Madrid. AI. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 17. . . . . . 12,–

2711 1808. Madrid. AI. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC/BC+. Est. 30. . . 20,–

F 2712 1808. Madrid. AI. 2 reales. Resello L!C!M! (La Comandancia Militar (falso)). BC+. Est. 100. 80,–

2713 1808. Madrid. AI. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC+. Est. 30.. . . . . 20,–

2714 1808. Madrid. IG. 2 reales. Resello de Trinidad, Cuba (De Mey 481). MBC-. Est. 20. . . . . 15,–

2715 1808. Madrid. IG. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC/BC+. Est. 20. . . 15,–

F 2716 1793. (Sevilla). CN. 2 reales. Resello ù (¿?). Agujero tapado. BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 25,–

2717 1795. Sevilla. CN. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). Agujero. (BC). Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2718 1796. Sevilla. CN. 2 reales. Doble resello: T y círculo (?). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 15,–

2719 1798/6. Sevilla. CN. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 17. . . . . 12,–

2720 1800. Sevilla. CN. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC-. Est. 17. . . . . 12,–

2721 1801. Sevilla. CN. 2 reales. Resello rombo partido en aspa ¿de Java? (De Mey falta). (BC). 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2722 1801. Sevilla. CN. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 20. . . . . . 12,–

F 2723 1802. Sevilla. CN. 2 reales. Resello P ¿de Santa Lucía? (De Mey ¿1070?). Rara. BC. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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2724 1803. Sevilla. CN. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). Dos perforaciones.
(BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2725 1807. Sevilla. CN. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). (BC+/MBC-). Est. 25. 15,–

2726 1792. Potosí. PR. 2 reales. (V.S. 550). Limpiada. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2727 1793. Sevilla. CN. 2 reales. (V.S. 590). Pulida. (EBC). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2728 1799. Lima. IJ. 4 reales. (V.S. 634). Hojas. Bonito color. (MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . 50,–

2729 1802. Lima. IJ. 4 reales. (V.S. 637). Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2730 1791. Madrid. MF. 4 reales. (V.S. 648). Golpecito. MBC-/MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . 45,–

2731 1792. Madrid. MF. 4 reales. (V.S. 649). Leves golpecitos. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

2732 1794. Madrid. MF. 4 reales. (V.S. 651). Manchitas. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2733 1790. México. FM. 4 reales. (V.S. 663). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Muy escasa. BC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2734 1794. México. FM. 4 reales. (V.S. 666). Escasa. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2735 1804. México. TH. 4 reales. (V.S. 678). Rayitas. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2736 1795/4. Potosí. PR. 4 reales. (V.S. 689 var.) (Cal. 797a). BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . 45,–

2737 1797. Potosí. PR. 4 reales. (V.S. 692). Intento de perforación. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2738 1807. Potosí. PJ. 4 reales. (V.S. 702). BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2739 1808. Potosí. PJ. 4 reales. (V.S. 703). BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2740 1809. Potosí. PJ. 4 reales. (V.S. 704). Escasa. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2741 1802. Santiago. JJ. 4 reales. (V.S. 720). MBC-. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2742 1808/7. Santiago. FJ. 4 reales. (V.S. 726 var.). BC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2743 1797. Lima. IJ. 8 reales. (V.S. 759). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2744 1793. México. FM. 8 reales. (V.S. 789). Golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2745 1800. México. FM. 8 reales. (V.S. 796). MBC. Est. 55.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2746 1805. México. TH. 8 reales. (V.S. 803). Sombras en anverso. EBC-/EBC+. Est. 230. . . . . . 200,–

2747 1805. México. TH. 8 reales. (V.S. 803). MBC/MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2748 1807. México. TH. 8 reales. (V.S. 805). Golpecitos. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2749 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (V.S. 828). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2750 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (V.S. 828). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2751 1798. Madrid. MF. 1 escudo. (V.S. 912). BC/BC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2752 1789. Madrid. MF. 2 escudos. (V.S. 1039). BC+/MBC-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2753 1790. Madrid. MF. 2 escudos. (V.S. 1040). Hojita. MBC-/MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . 120,–

2754 1794. Madrid. MF. 2 escudos. (V.S. 1043). Rayitas. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 2755 1801. Madrid. FA/MF. 2 escudos. (V.S. 1052 var.) (Cal. 281a). BC+/MBC. Est. 180. . . . . . 130,–

DOMINACIÓN FRANCESA

JOSÉ NAPOLEÓN

F 2756 1812. Segovia. 8 maravedís. (V.S. 4). BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2757 1810. Madrid. AI. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). (BC-). Est. 25. . . . . 15,–

2758 1810. Madrid. AI. 4 reales. (V.S. 13). MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2759 1810. Madrid. AI. 4 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). (BC). Est. 35. . . . . 20,–

2760 1810. Madrid. AI. 4 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481) sobre una moneda
falsa de época. (BC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2761 1810. Madrid. AI. 4 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). (BC). Est. 50. . . . . 30,–

2762 1811. Madrid. AI. 4 reales. (V.S. 14). Rayitas. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2763 1811. Madrid. AI. 4 reales. (V.S. 14). Limpiada. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2764 1811. 4 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481 var.). (BC-). Est. 25. . . . . . . . . 15,–

2765 1811. 4 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481 var.). (BC-). Est. 25. . . . . . . . . 20,–

F 2766 1811. Madrid. AI. 4 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). (BC). Est. 40. . . . . 25,–

2767 1811. Madrid. AI. 4 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC/BC-. Est. 40. . . . 25,–

F 2768 1811. Madrid. AI. 4 reales. Doble resello de Costa Rica (De Mey 473 y 474), raro sobre
esta moneda. (BC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2769 1811. Madrid. AI. 4 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 40. . . . . . 25,–
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2770 1812. Sevilla. LA. 4 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). (BC). Est. 50. . . . . 30,–

2771 1810. Barcelona. 4 cuartos. (V.S. 17). Oxidaciones. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2772 1811. Barcelona. 4 cuartos. (V.S. 18). Oxidaciones. (BC+). Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2773 1812. Barcelona. 4 cuartos. (V.S. 19). Fundida. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2774 1813. Barcelona. 4 cuartos. (V.S. 20). Fundida. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

FERNANDO VII (1808-1833)

2775 1811. Catalunya. 6 cuartos. (V.S. 23). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2776 1834. Manila. 1 cuarto. (V.S. 67). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2777 1812. Mallorca. 12 diners. (V.S. 88). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2778 1818. Pamplona. 1 maravedí. (V.S. 105). Busto desnudo. Rara. BC-. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

F 2779 1814. Jubia. 2 maravedís. (V.S. 123). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2780 1819. Jubia. 2 maravedís. (V.S. 129). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2781 1820. Jubia. 2 maravedís. (V.S. 130). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2782 1827. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 143). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2783 1828. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 187). Acuñación floja en parte. (MBC+). Est. 120. . . . . 100,–

2784 1821. Guatemala. M. 1/2 real. (V.S. 327). BC/BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2785 1832/1. Sevilla. JB. 1/2 real. (V.S. 415 var.). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2786 1828. Madrid. AJ. 1 real. (V.S. 503). Escasa. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2787 1813. Morelos. 1 real. (Cal. 1039a). CU. Cospel muy grueso. MBC. Est. 75.. . . . . . . . . . 45,–

2788 1820. Zacatecas. AG. 1 real. (V.S. 594). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2789 1811. Cádiz. CI. 2 reales. (V.S. 607). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2790 1811. Cádiz. CI. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). (BC). Est. 25. . . . . . 15,–

2791 1811. Cádiz. (CI). 2 reales. (Barrera falta). Falsa de época en plata. BC. Est. 40. . . . . . . 25,–

F 2792 1811. (Catalunya). 2 reales. Doble resello de Costa Rica (De Mey 473 y 474). (BC). Est.
80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2793 1813. Catalunya. SF. 2 reales. Lazo recto. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481 var.).
Rayitas. (BC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2794 1820. Madrid. GJ. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 25. . . . . . 15,–

2795 1820. Madrid. GJ. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 25. . . . . . 15,–

F 2796 1811. Morelos. 2 reales. (Cal. 855). CU. Cospel grande. Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

2797 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 856). CU. Cospel pequeño y delgado. (EBC-). Est. 70. . . . . 45,–

2798 1813. Morelos. 2 reales. (Cal. 858a). CU. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2799 1820. Sevilla. CJ. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC. Est. 40. . . . . . 25,–

2800 1823. Sevilla. RD. 4 reales. Tipo ´cabezón´. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481). BC-. 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2801 1832. Sevilla. JB. 2 reales. (V.S. 790). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2802 1833. Sevilla. JB. 2 reales. Resello de Trinidad (Cuba) (De Mey 481) con doble acuñación.
BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2803 (1812 a 14). Tlalpujahua. 2 reales. (V.S. tipo 173). CU. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

2804 1821. Zacatecas. AZ. 2 reales. (V.S. 824). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2805 1816. Lima. JP. 4 reales. (V.S. 873). BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2806 1818. Lima. JP. 4 reales. (V.S. 875). MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2807 1821. Madrid. SR. 10 reales. (V.S. 890). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2808 1818. Sevilla. CJ. 4 reales. (V.S. 929). BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2809 1811. Valencia. SG. 4 reales. (V.S. 945). Golpecitos. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2810 1818. Guatemala. M. 8 reales. (V.S. 1030). Rayitas. Limpiada. Escasa. (MBC+). Est. 150. . 120,–

F 2811 1821. Guatemala. M. 8 reales. (V.S. 1033). Golpecitos. (MBC+). Est. 180. . . . . . . . . . . . 120,–

2812 1816. Madrid. GJ. 8 reales. (V.S. 1067). Rayita. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2813 1809. México. TH. 8 reales. (V.S. 1083). Busto imaginario. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . 50,–

2814 1809. México. TH. 8 reales. (V.S. 1083). Busto imaginario. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . 45,–

2815 1809. México. TH. 8 reales. (V.S. 1083). Busto imaginario. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

2816 1810. México. HJ. 8 reales. (V.S. 1086). Busto imaginario. Resello JT. BC+. Est. 40. . . . . 25,–
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2817 1810. México. HJ. 8 reales. (Kr. tipo A). Resello Morelos (De Mey 890), sobre una pieza
fundida de busto imaginario. BC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2818 1811. México. HJ. 8 reales. (V.S. 1087). Busto imaginario. MBC-. Est. 55. . . . . . . . . . . . 40,–

F 2819 1812. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1090). Contramarca HC en anverso. BC+. Est. 100. . . . . 60,–

F 2820 1813. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1092). Rayitas. Escasa. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

2821 1814. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1094). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2822 1819. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1099). Pátina artificial. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2823 1820. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1100). MBC-. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2824 1812. Morelos. 8 reales. CU. Resello de Morelos (De Mey 890). BC+. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

2825 1813. Morelos. 8 reales. CU. Resello de Morelos (De Mey 890). BC+. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

F 2826 1821. Mallorca. 30 sous. (Barrera 599). Falsa de época en latón. (MBC-). Est. 110. . . . . . 90,–

2827 1821. Mallorca. 30 sous. (Barrera 600). Falsa de época en cobre. Agujero. (BC+). Est. 30.. 18,–

F 2828 1817. Sevilla. CJ. 8 reales. (V.S. 1169). Rayitas. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2829 1820. Zacatecas. AG. 8 reales. (V.S. 1207). Acuñación algo floja. MBC. Est. 85. . . . . . . . 60,–

2830 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (V.S. 1209). Leves rayitas. MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . 60,–

F 2831 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (V.S. 1209). Pequeño defecto en canto. MBC+. Est. 140. . . 100,–

2832 1817. Madrid. GJ. 1/2 escudo. (V.S. 1222). Sirvió como joya. (BC+/MBC-). Est. 100. . . . . . 70,–

ISABEL II (1833-1868)

F 2833 1855. Barcelona. 4 maravedís. (V.S. 32). Escasa. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2834 1847. Jubia. 4 maravedís. (V.S. 40). MBC/MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2835 1844. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 52). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2836 1845. Jubia. 8 maravedís. Contramarca ðUGE en cartela. Rara. BC. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

2837 1850. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 81). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2838 1852. Segovia. 1/2 décima de real. (V.S. 103). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 30.. . . . . . 18,–

2839 1853. Segovia. 1/2 décima de real. (V.S. 104). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2840 1852. Segovia. 1 décima de real. (V.S. 107). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2841 1850. Segovia. 5 décimas de real. (V.S. 116). Golpecitos. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 15,–

2842 1860. Segovia. 10 céntimos de real. (V.S. 137). Manchitas. (MBC+). Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

2843 1860. Segovia. 25 céntimos de real. (V.S. 151). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2844 1868. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo. (V.S. 158). Manchitas. MBC+. Est. 18. . . . . 11,–

2845 1868. Sevilla. OM. 1/2 céntimo de escudo. (V.S. 167). MBC+/EBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . 15,–

2846 1868. Barcelona. OM. 1 céntimo de escudo. (V.S. 170). MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . 15,–

2847 1868. Barcelona. OM. 1 céntimo de escudo. (V.S. 170). MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . 18,–

F 2848 1868. Sevilla. OM. 1 céntimo de escudo. (V.S. 182). Desmonetizada oficialmente. Rara.
(MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2849 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (V.S. 186). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . 17,–

2850 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (V.S. 186). MBC/MBC+. Est. 15. . . . . . . 11,–

2851 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Barrera 671). Falsa de época en cobre.
MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2852 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. Desmonetizada. Curiosa. (MBC-). Est. 30. 18,–

2853 1868. Sevilla. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (V.S. 195). Restos de brillo original. MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

2854 1868. Sevilla. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (V.S. 195). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

2855 1868. Barcelona. OM. 5 céntimos de escudo. (V.S. 199). Parte de brillo original. MBC+. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2856 1868. Jubia. OM. 5 céntimos de escudo. (V.S. 202). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 17,–

2857 1868. Sevilla. OM. 5 céntimos de escudo. (V.S. 208). BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2858 1868. Sevilla. OM. 5 céntimos de escudo. (V.S. 208). Manchitas. Parte de brillo original.
(MBC+/EBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2859 1837. Barcelona. 3 cuartos. (V.S. 213). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2860 1838. Barcelona. 3 cuartos. (V.S. 214). MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,–

2861 1837. Barcelona. 6 cuartos. (V.S. 224). Golpecitos. (MBC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–
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2862 1860. Barcelona. 1 real. (V.S. 252). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17,–

2863 1852. Madrid. 1 real. (V.S. 266). MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2864 1852. Madrid. 1 real. (V.S. 266). MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28,–

2865 1864. Sevilla. 1 real. (V.S. 274). MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2866 1865. Sevilla. 10 céntimos de escudo. (V.S. 297). Rayitas. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 18,–

2867 1865. Sevilla. 10 céntimos de escudo. (V.S. 297). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2868 1863. Sevilla. 2 reales. (V.S. 345). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2869 1862. Madrid. 4 reales. (V.S. 400). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2870 1862. Madrid. 4 reales. Resello R en círculo (De Mey falta). (BC+/MBC-). Est. 40. . . . . . . 20,–

F 2871 1866. 40 céntimos de escudo. Tres resellos, ave, perforación en forma de estrella y otro
indeterminado. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2872 1867. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 431). Rayitas. MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . 18,–

2873 1868*1868. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 432). Limpiada. (MBC+). Est. 30. . . . . . 20,–

2874 1852. Madrid. 10 reales. (V.S. 451). Rayitas. Escasa. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2875 1863. Madrid. 10 reales. (V.S. 461). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2876 1853. Sevilla. 10 reales. (V.S. 468). Rayitas. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2878 1867. Madrid. 1 escudo. (V.S. 481). MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2879 1855. Madrid. 20 reales. (V.S. 511). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2880 1855. Madrid. 20 reales. (V.S. 511). MBC-/MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2881 1857. Madrid. 20 reales. (V.S. 513). Rayitas. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2882 1861. Madrid. 20 reales. (V.S. 517). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2883 1867. Madrid. 2 escudos. (V.S. 538). Golpecitos. (EBC). Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2884 1865. Manila. 20 centavos. (V.S. 548). Rayitas. Escasa. BC+/MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . 45,–

2885 1868. Manila. 20 centavos. (V.S. 551). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2886 1867. Madrid. 4 escudos. (V.S. 572). MBC/MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

CENTENA RIO  D E  LA PESETA
GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

2887 1870. Barcelona. OM. 1 céntimo. (V.S. 1). Manchitas. (EBC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2888 1870. Barcelona. OM. 5 céntimos. (V.S. 3). Manchitas. (EBC-). Est. 50.. . . . . . . . . . . . . 30,–

2889 1869*69. SNM. 50 céntimos. (V.S. 10). BC+/MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2890 1869. SNM. 1 peseta. (V.S. 12). GOBIERNO PROVISIONAL. Leves golpecitos. Atractiva.
MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2891 1869*1869. SNM. 1 peseta. (V.S. 13). ESPAÑA. Rara. BC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 130,–

2892 1869. SNM. 1 peseta. Resello estrella de cinco puntas en círculo. (BC). Est. 10. . . . . . . . 6,–

2893 1870*1873. DEM. 1 peseta. (V.S. 18). MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2894 1870. DEM. 1 peseta. Resello Corona ¿de las Azores? ¿De Mey 1083?. BC. Est. 20. . . . . 12,–

2895 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (V.S. 22). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

AMADEO I

2896 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2897 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). Golpecitos. MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2898 1871*1871. DEM. 5 pesetas. (V.S. 32). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2899 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). Base de la columna derecha más corta. Golpecitos.
MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2900 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). Sin punto detrás de KILOG. BC+. Est. 30. . . . . . . 25,–

2901 1871*1874. 5 pesetas. (V.S. 35). Limpiada. (BC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

ALFONSO XII

2902 1878. Barcelona. OM. 5 céntimos. (V.S. 43). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–
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F 2903 1878. Barcelona. OM. 5 céntimos. (V.S. 43). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2904 1878. Barcelona. OM. 10 céntimos. Contramarca FAI. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2905 1881. Manila. 10 centavos. (V.S. 51). Rayas. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2906 1885. Manila. 10 centavos. (V.S. 56). Muy bella. Brillo original. Rara así. S/C. Est. 160. . . 125,–

2907 1876*1876. DEM. 1 peseta. (V.S. 57). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2908 1881*—81. MSM. 1 peseta. (V.S. 58). Escasa. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2909 1882/1*1882. MSM. 1 peseta. (V.S. 59.2). BC+/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2910 1882. 1 peseta. Resello F (?). BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 2911 1885*1886. MSM. 1 peseta. (V.S. 63). Rayas por limpieza. (MBC). Est. 190.. . . . . . . . . . 170,–

2912 1885. 1 peseta. Resello estrella de cinco puntas en óvalo (?). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . 6,–

F 2913 1884. Manila. 20 centavos. (V.S. 68). Rayas. Escasa. (BC+/MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

2914 1879*1879. EMM. 2 pesetas. (V.S. 70). Limpiada. BC+/MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . 8,–

2915 1882*1882. MSM. 2 pesetas. (V.S. 72). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2916 1882*1882. MSM. 2 pesetas. (V.S. 72). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2917 1882*—82. MSM. 2 pesetas. (Barrera 1033). Falsa de época en alpaca. MBC. Est. 9. . . . . 6,–

2918 1883*1-83. 2 pesetas. (V.S. 73). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2919 1885. Manila. 50 centavos. (V.S. 80). Golpecitos. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2920 1871*-875. DEM. 5 pesetas. (Barrera falta). Soldadura en canto. BC+/MBC-. Est. 6. . . . . . 4,–

2921 1875*——. DEM. 5 pesetas. (Barrera 1168). Falsa de época en calamina. MBC-. Est. 9. . . 5,–

2922 1881*188-. MSM. 5 pesetas. (V.S. 87). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2923 1885*1885. MSM. 5 pesetas. (V.S. 91). Pátina artificial. (MBC+). Est. 90.. . . . . . . . . . . . 60,–

2924 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (V.S. 93). Manchas. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2925 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (V.S. 93). Golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2926 1885*1887. MPM. 5 pesetas. (V.S. 94). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 2927 1878*1878. EMM. 10 pesetas. (V.S. 97). Golpecitos. (MBC). Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . 200,–

2928 1876*1876. DEM. 25 pesetas. (V.S. 103). EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

2929 1877*1-77. DEM. 25 pesetas. (V.S. 104). MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2930 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (V.S. 104). EBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2931 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (V.S. 104). EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2932 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (V.S. 107). Golpecitos. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2933 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (V.S. 108). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2934 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (V.S. 110). EBC-. Est. 130.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2935 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (V.S. 110). Brillo original. EBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . 95,–

F 2936 1884*1884. MSM. 25 pesetas. (V.S. 113). Sirvió como joya. Escasa. (MBC-). Est. 300. . . . 200,–

CARLOS VII, Pretendiente

2937 1875. Bruselas. 5 céntimos. (V.S. 116). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2938 1875. Bruselas. 5 céntimos. (V.S. 116). Golpecitos. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2939 1875. Bruselas. 10 céntimos. (V.S. 117). Golpes. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

ALFONSO XIII

2940 1906*6. SLV. 1 céntimo. (V.S. 126). Lote de diez monedas. Bellas. Brillo original. S/C-/S/C.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2941 1913*3. PCV. 1 céntimo. (V.S. 130). S/C-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2942 1904*04. SMV. 2 céntimos. (V.S. 131). EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2943 1925. PCS. 25 céntimos. (V.S. 137). S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2944 1896. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (V.S. 139). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2945 1892*92. PGM. 50 céntimos. (V.S. 141). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2946 1892*92. PGM. 50 céntimos. (V.S. 141). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2947 1892*92. PGM. 50 céntimos. (V.S. 141). Lote de diez monedas. Bellas. EBC-/EBC+. Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2948 1894*94. PGV. 50 céntimos. (V.S. 142). EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
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F 2949 1926. PCS. 50 céntimos. (V.S. 148). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2950 1889*—89. MPM. 1 peseta. (V.S. 150). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2951 1891*—91. PGM. 1 peseta. (V.S. 151). Golpecitos. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2952 1893*1893. PGL. 1 peseta. (V.S. 152). Oxidaciones limpiadas. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . 15,–

2953 1894*1894. PGV. 1 peseta. (V.S. 153). Limpiada. Escasa. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2954 1896*1896. PGV. 1 peseta. (V.S. 154). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

2955 1896*1896. PGV. 1 peseta. (V.S. 154). EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2956 1896*1896. PGV. 1 peseta. (V.S. 154). S/C-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2957 1900*1900. SMV. 1 peseta. (V.S. 156). Bella. EBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2958 1903*1903. SMV. 1 peseta. (V.S. 159). Pulida. (EBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2959 1905*——. SMV. 1 peseta. (V.S. 161). Escasa. RC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2960 1905*190-. SMV. 1 peseta. (V.S. 161). Escasa. BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2961 1889*——. MPM. 2 pesetas. (V.S. 171). Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2962 1889*1889. MPM. 2 pesetas. (V.S. 171). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . 30,–

2963 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (V.S. 173). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2964 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (V.S. 173). Golpecitos. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2965 1894*189-. PGV. 2 pesetas. (V.S. 174). Pequeño defecto de metal en canto. Rara. (MBC).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2966 1894*1894. PGV. 2 pesetas. (V.S. 174). Golpecitos. Rara. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . 150,–

2967 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (V.S. 175). Limpiada. (EBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2968 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (V.S. 178). Limpiada. (EBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2969 1889*——. PGM. 5 pesetas. (Barrera 1266). Falsa de época no coincidente. MBC-. Est. 25. 20,–

2970 1890*1890. MSM. 5 pesetas. (Barrera 1273). Falsa de época no coincidente. MBC. Est. 20. 15,–

2971 1891*-891. PGM. 5 pesetas. (V.S. 182). BC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2972 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (V.S. 182). Rayitas por limpieza. (MBC+). Est. 80.. . . . . . . . 50,–

F 2973 1891*1881. PGM. 5 pesetas. (Barrera 1289). Falsa de época en plata. Escasa así. (EBC).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2974 1891*—-1. PGM. 5 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época coincidente. MBC+. Est. 30. . . 20,–

2975 1891*——. PG. 5 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 30,–

2976 1891*1891. PGL. 5 pesetas. (Barrera 1291). Falsa de época en plata. MBC. Est. 50. . . . . 30,–

2977 1891. PGM. 5 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época en plata. MBC. Est. 18.. . . . . . . . 9,–

2978 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (V.S. 184). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2979 1892*189-. PGM. 5 pesetas. (Barrera 1299). Falsa de época coincidente. MBC+. Est. 20. . . 15,–

F 2980 1893*1893. PGV. 5 pesetas. (V.S. 186). Bella. Rara así. EBC-. Est. 400.. . . . . . . . . . . . 225,–

2981 1894*1894. PGV. 5 pesetas. (V.S. 187). Limpiada. (MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2982 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (V.S. 188). Manchas. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2983 1897*1897. SGV. 5 pesetas. (V.S. 189). EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2984 1897*1—7. SGV. 5 pesetas. (Barrera 1350). Falsa de época en plata. MBC-. Est. 12. . . . . 9,–

2985 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (V.S. 190). Rayitas por limpieza descuidada. (MBC). Est. 20. . 12,–

2986 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (V.S. 190). Parte de brillo original. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

F 2987 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (V.S. 190). Rayitas. Brillo original. EBC+. Est. 130. . . . . . . . 100,–

2988 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (V.S. 191). Limpiada. (MBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2989 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (V.S. 191). Limpiada. (EBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2990 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (V.S. 191). Golpecitos en canto. (EBC+). Est. 90. . . . . . . . . 60,–

F 2991 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (V.S. 191). Leves golpecitos. Preciosa pátina. EBC+. Est. 150. 75,–

F 2992 1897. Manila. SGV. 1 peso. (V.S. 192). Golpes. Escasa. MBC+. Est. 170. . . . . . . . . . . . 140,–

UNIÓ CATALANISTA

2993 1900. Vallmitjana. 10 céntimos. (V.S. 201). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

II REPÚBLICA

2994 1938. 25 céntimos. (V.S. 212). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–
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2995 1937*3. 50 céntimos. (V.S. 213). Bella. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2996 1937*—. 50 céntimos. Brillo original. EBC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2997 1933*34. 1 peseta. (V.S. 218). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2998 1937. 1 peseta. (V.S. 220). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

2999 1937. Asturias y León. 2 pesetas. (V.S. 234). Lote de dos monedas. MBC+/EBC-. Est. 40. . 25,–

3000 1937. Asturias y León. 1 y 2 pesetas (dos). (V.S. 233 y 234). Tres monedas. MBC+. Est.
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3001 1937. Menorca. 5, 10, 25 céntimos, 1 y 2,50 pesetas. (V.S. 250 a 254). Serie completa de 
cinco monedas. MBC-/MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3002 1937. Menorca. 5, 10, 25 céntimos, 1 y 2,50 pesetas. (V.S. 250 a 254). Serie completa de 
cinco monedas. MBC-/MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3003 1937. Santander, Palencia y Burgos. 50 céntimos y 1 peseta (dos). (V.S. 265.2 y 266).
Lote de tres monedas. BC+/MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3004 s/d. Segarra de Gaià. 1 peseta. (V.S. 268 y 269). CU-NI y CU. Lote de dos monedas.
MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3005 s/d. Segarra de Gaià. 1 peseta. (V.S. 268 y 269). CU-NI y CU. Lote de dos monedas.
MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3006 s/d. Segarra de Gaià. 1 peseta. (V.S. 268 y 269). CU-NI y CU. Lote de dos monedas.
MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3007 Anglès. Cooperativa Unión Anglesense. 500 pesetas. (AL. 2206). Escasa. EBC. Est. 130. . . 110,–

F 3008 (Argilaga). 5 céntimos. (Falta en T. y AL.). Sin el nombre de la localidad, pero con la
contramarca de la cabeza del egipcio. Muy rara. MBC. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 3009 Barcelona. Bar Restaurante ´Maison Doreé´. 1 peseta. (AL. 1247). Muy rara. MBC. Est. 70. 40,–

3010 Barcelona. Café Subasta Bar Conde Asalto, 105. 10 céntimos. (AL. falta). BC. Est. 9. . . . . 6,–

F 3011 Barcelona. Cooperativa de Consum La Formiga. 10 céntimos. (AL. 1089). Rara. MBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3012 Barcelona. Cooperativa Obrera ´La Antigua del Camp del Arpa´. 1 kilo. (AL. 1483). Escasa.
MBC+. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3013 Barcelona. Cooperativa de Teixidors. 5, 10 (dos), 25 céntimos y 1 peseta. Lote de cinco
monedas. MBC-/MBC+. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3014 Barcelona. Unió de Rabassaires de Catalunya. 2 pesetas. (AL. 1063). Escasa. MBC-. Est.
120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3015 Barcelona. Unió de Sant Martí. 10 céntimos y 1 peseta. (AL. 1536 y 1538). Dos monedas.
BC+/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3016 Barcelona. Unión de Cooperadores del Fuerte Pío. 5 céntimos. (AL. 1612). Contramarca
Unió de Cooperadors. Rara. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3017 Barcelona - Sans. Cooperativa La Nueva Obrera. 5 pesetas. (AL. 1741). Contramarca ´Unió
de Cooperadors de Barcelona´. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3018 Barcelona - Sant Martí de Provençals. Cooperativa Paz y Justicia. 5 pesetas. (AL. 1526).
BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3019 Bisbal de Falset. Sindicat Agrícol i Caixa Rural. 25 pesetas. (AL. 2604). Rara. EBC. Est.
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

3020 Castelldefels. Cooperativa de Consumo. 50 céntimos. (AL. 576). CU. Escasa. BC. Est. 30. . 18,–

3021 Castellfullit de la Roca. Cooperativa Castellfullitense. 2 céntimos. Restos de óxido. (EBC).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3022 Còdol Dret. Cooperativa La Protectora Obrera. 1 peseta. (AL. 2918). Escasa. MBC. Est. 25. 18,–

F 3023 L´Escala. Cooperativa Posito Pescador. 5 pesetas. (AL. 1852). Muy rara. MBC+. Est. 225. . 175,–

3024 L´Esquirol. Cooperativa La Activitat Obrera. 1 peseta. (AL. 2927). Rara. MBC. Est. 30. . . . 14,–

3025 L´Esquirol. Cooperativa La Activitat Obrera. 1 y 2 pesetas. (T. 1109 y 1110) (AL. 2927 y
2928). Escasas. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3026 Hostalets de Pierola. Cooperativa Agrícola. 10 céntimos. (T. 1430) (AL. 3224). MBC. Est.
45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3027 Muntagut de Fluvià. Sindicat Agrícol. 5 pesetas. (T. 1762) (AL. 2237). Rara. EBC. Est. 175. 140,–

3028 Muntagut de Fluvià. Sindicat Agrícol. 10 céntimos, 1 y 5 pesetas. (AL. 2235 a 2237). Serie
completa. Raros. MBC-/MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–
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3029 Parets del Vallès. Cooperativa Obrera La Progresiva. 5, 10, 25, céntimos y 1 peseta. (AL.
42 a 45). Cuatro monedas. Serie completa. MBC/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3030 Poblenou. Cooperativa La Flor de Mayo. 1 y 2 pesetas. (AL. 1456 y 1457). Lote de dos
monedas. Limpiadas. Escasas. (MBC-/MBC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3031 La Ràpita dels Alfacs. Cooperativa de Consum UGT - PSU. 2 pesetas. (AL. falta). Muy
rara. EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 135,–

3032 Rubí. Cooperativa de Consumo La Rubinense. 25 pesetas. (AL. 103). Rara. MBC-. Est. 50. 35,–

F 3033 Salt. Unió de Cooperadors. 1 peseta. (T. 2606) (AL. 1966). Rara. MBC+. Est. 80. . . . . . . 60,–

3034 Sant Boi de Llobregat. Sindicato Agro-Pecuario. s/v. (AL. 693). Escasa. MBC. Est. 30.. . . . 20,–

3035 Sant Joan de les Abadesses. Cooperativa Llaudet. 25 pesetas. (AL. falta). MBC+. Est. 60. . 45,–

F 3036 Vall d´Aran. Mines d´Aran. 5 céntimos. (AL. 3605). Contramarca E. Escasa. EBC. Est. 70. . 55,–

3037 Cooperativa Baurier. 10 céntimos. (AL. falta). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3038 Cooperativa Danak - Bat. 5 céntimos. (AL. falta). Rara. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 55,–

F 3039 Unió Panificadora Vallenca. 1 peseta. (AL. falta). Rara. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . 85,–

3040 Banco de Catalunya, Cooperativa ´La Fraternidad´ y ´La Familiar´. (AL. 848, 1416 y 1418).
Lote de tres fichas. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3041 Arija (Burgos). Cooperativa Obrera La Defensa. 5 y 10 céntimos. Lote de dos monedas.
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ESTADO ESPAÑOL

3042 1937. Viena. SVV. 25 céntimos. (V.S. 281). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3043 1937. Viena. SVV. 25 céntimos. (V.S. 281). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3044 1949*1951. 50 céntimos. (V.S. 285). S/C. Est. 10.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3045 1949*—56. 50 céntimos. (V.S. 290). Perforación desplazada. EBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . 35,–

3046 1947*1950. 1 peseta. (V.S. 311). MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3047 1953*1954 y 1956. 2,50 pesetas. (V.S. 341 y 342). Lote de dos monedas. EBC+. Est. 15. . 10,–

3048 1957*58. 5 pesetas. (V.S. 354). S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3049 1957*67. 5 pesetas. (V.S. 364). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3050 1957*68. 5 pesetas. (V.S. 365). Lote de dos monedas. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3051 1957*70. 5 pesetas. (V.S. 367). S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3052 1957*58. 25 pesetas. (V.S. 373). EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3053 1957*58. 25 pesetas. (V.S. 373). S/C-. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3054 1957*61. 25 pesetas. (V.S. 376). Rara así. S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3055 1957*65. 25 pesetas. (V.S. 378). S/C. Est. 10.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

3056 1957*66. 25 pesetas. (V.S. 379). S/C. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3057 1957*70. 25 pesetas. (V.S. 383). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3058 1876*1962. DEM. 25 pesetas. (V.S. 418). S/C-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3059 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (V.S. 422). Serie de tres monedas. I Exposición
Iberoamericana. S/C-. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

JUAN CARLOS I

3060 1975*78. 1 peseta. (V.S. 435). Punto en la N en lugar de tilde (chilena). S/C. Est. 9. . . . . 6,–

3061 1975*78. 5 pesetas. (V.S. 450). Globo crucífero. Acuñada en Alemania. (Aledón 2003,
380V1). S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3062 1975*80. 25 pesetas. (V.S. 467 var.). Reverso coincidente. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3063 1985. 100 pesetas. (V.S. 489). S/C. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3064 1995. 25 pesetas. Castilla-León. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3065 1995. 25 pesetas. Castilla-León. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3066 1987. 500 pesetas. S/C. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3067 1997. 2000 (tres) y 10000 pesetas. Casa de Borbón. En estuche oficial, con certificados.
Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3068 1998. 2000 (tres) y 10000 pesetas. Casa de Borbón. En estuche oficial, con certificados.
Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3069 1999. 2000 (tres) y 10000 pesetas. Casa de Borbón. En estuche oficial, con certificados.
Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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ERRORES Y DEFECTOS DE ACUÑACIÓN

F 3070 1975*1980. 1 peseta. Acuñada sobre 50 céntimos de 1966*1968, con todos los datos
visibles. S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3071 1975*1980. 1 peseta. Acuñación desplazada 3 mm. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3072 1975*1980. 1 peseta. Acuñación desplazada 5 mm. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3073 1975*1980. 1 peseta. Doble acuñación que afecta un tercio del cospel, en el cual ha
producido una grieta radial. S/C. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3074 (1975)*1980. 1 peseta. Reverso acuñado en ambas caras, uno girado 45º aprox. Rara. S/C. 
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3075 1975*1980. 1 peseta. Reverso girado 45º. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3076 1975*80. 5 pesetas. Acuñada en latón. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3077 1975*80. 5 pesetas. Acuñada en el cospel de 1 peseta, pero centraje casi perfecto. S/C.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3078 1975*80. 5 pesetas. Cuño del anverso de 1 peseta. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3079 1975*80. 5 pesetas. Doble acuñación, la segunda parcial: anverso sobre reverso y
viceversa. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3080 (1975)*80. 25 pesetas. Acuñada en el cospel de 1 peseta, que ha adoptado una forma
irregular. S/C. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3081 (1975)*80. 25 pesetas. Acuñada en el cospel de 1 peseta, que ha cedido y adoptado una
forma irregular. S/C. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3082 1990. 50 pesetas. Error del pantógrafo. Rara. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3083 1990. 50 pesetas. Error del pantógrafo. Rara. EBC. Est. 175.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

MONEDAS EXTRANJERAS
F 3084 ALEMANIA. 1616. Sajonia. 1 ducado. (Fr. 2642). AU. Sirvió como joya. Muy rara. (MBC).

Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3085 ARABIA SAUDÍ. AH 1377 (1957-58). 1 libra saudí. (Fr. 2). AU. Escasa. S/C-. Est. 200. . . . 150,–

3086 ARGENTINA. 1826. Río de la Plata. RA (Rioxa). 2 reales. (Kr. 18). Sin P en leyenda
reverso. Escasa. BC/BC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3087 1854. Rioxa. B. 1/2 real. Contramarca Ì. BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3088 1846. Rioxa. RV. 4 reales. (Kr. 20). Escasa. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3089 1883. 20 centavos. (Kr. 2). MBC-. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3090 1882. 50 centavos. (Kr. 3). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3091 1883. 50 centavos. (Kr. 3). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3092 1978. 20, 50, 100 pesos (CU), 1000, 2000 y 3000 pesos (AR). Mundiales de Fútbol.
Carterita oficial. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3093 1888. 1 argentino. (Fr. 14). AU. Sirvió como joya. (MBC-). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3094 AUSTRIA. 1599. Rodolfo II. Kremnitz. 1 taler. (Dav. 8066). Limaduras en canto. MBC. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3095 1859. Francisco José I. A (Viena). 1 florín. (Kr. 2219). Bella. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

3096 1892. Francisco José I. 1 florín. (Kr. 2222). Escasa. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3097 1908. Francisco José I. 5 coronas. (Kr. 2809). 60º Aniversario de Reinado. MBC-. Est. 15. . 9,–

3098 1966. 50 chelines. (Kr. 2900). Banco Nacional. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3099 1972. 50 chelines. (Kr. 2913). Universidad de Salzburgo. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3100 1915. Francisco José I. 1 ducado. (Fr. 494). AU. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3101 BÉLGICA. 1886. Leopoldo II. 50 céntimos. (Kr. 26). Escasa. MBC+/EBC-. Est. 75. . . . . . . 60,–

3102 1987. Balduino I. 5 (AR) y 50 ecu (AU). (Kr. 166) (Fr. 427). Carlos V. Lote de dos
monedas. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3103 BOLIVIA. 1852. Potosí. 1/4 sol. (Kr. 111). Perforación. Escasa. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . 9,–

3105 1830. Potosí. JL. 4 soles. (Kr. 96a.1). BC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

F 3106 1856. Potosí. FJ. 4 soles. (Kr. 123.2). Bolívar. Bella. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3107 1859. Potosí. FJ. 4 soles. (Kr. 123.3). Escasa. BC/BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3108 BORNEO BRITÁNICO DEL NORTE. 1891. H (Heaton, Birmingham). 1 céntimo. (Kr. 2). CU.
MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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F 3109 BRASIL. 1789. María I. R (Río). 6400 reis. (Gomes 33.01). AU. Perforación. (MBC+). Est.
600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

3110 CANADÁ. 1999. Isabel II. 2 dólares. (Fr. falta). Bimetálica. Nunavut. En estuche oficial, con 
certificado. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3111 CENTROAMÉRICA. 18(4)5. CR (San José de Costa Rica). 1/4 de real. (Kr. 23). Perforación. 
Escasa. (BC+). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3112 1837. Guatemala. BA. 8 reales. (Kr. 4). MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 3113 República CHECA. Bohemia. Juan de Luxemburgo (1310-1346). 1 florín. (Fr. 1). 3,48 grs.
AU. Sirvió como joya. (MBC). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3114 CHILE. 1865. Copiapo. 1 peso. (Kr. 4). Escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3115 1863. 1 peso. (Fr. 48). AU. Escasa. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3116 1926. 50 pesos. (Fr. 55). AU. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3117 CHINA. (S. XIX). Sycee con dos ideogramas en la base, para ser usado como amuleto o
regalo simbólico. 8,24 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3118 Medalla en oro. 5,58 grs. Barco. Sirvió como joya. (MBC-). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3119 COLOMBIA. 1821. Cundinamarca. Bogotá. JF. 1/2 real. (Kr. F8). BC. Est. 20. . . . . . . . . 9,–

F 3120 1840. Nueva Granada. Bogotá. 1/4 de real. (Kr. 90.1). EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3121 1839. Nueva Granada. Bogotá. RS. 1 peso. (Fr. 77). AU. Escasa. MBC. Est. 175. . . . . . . 110,–

3122 1823. Popayán. 1 escudo. (Fr. 72). AU. BC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3123 COSTA RICA. 1849. San José. JB. 1 real. (Kr. 66). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3124 1865. GW. 10 centavos. (Kr. 111). Rayitas. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3125 1846. 1/2 escudo. (Fr. 5). AU. Escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3126 1900. 2 colones. (Fr. 22). AU. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3127 DINAMARCA. 1881. Christian IX. CS. 2 ore. (Kr. 793.1). CU. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . 20,–

3128 1874. Christian IX. CS. 10 ore. (Kr. 795.1). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3129 1908. Federico VIII. 10 coronas. (Fr. 298). AU. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3130 ECUADOR. 1891/89. Lima. TF. 2 décimas. (Kr. 51.3). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

3131 ESTADOS UNIDOS. 1881. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 110). Bella. S/C. Est. 100. . . . . 75,–

F 3132 1913. Filadelfia. 2 1/2 dólares. (Fr. 120). AU. Tipo ´indio´. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . 90,–

3133 1986. 1/2, 1 (AR) y 5 dólares (AU). En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 175. . . 125,–

3134 1987. W (West Point). 5 dólares. (Fr. 198). AU. En estuche oficial, con certificado. Proof.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3135 1883. Filadelfia. 10 dólares. (Fr. 158). AU. Golpecitos. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 3136 1867. S (San Francisco). 20 dólares. (Fr. 175). AU. MBC. Est. 550.. . . . . . . . . . . . . . . 425,–

3137 EUROPA. 1992. Inglaterra. 1 ecu. (Fr. falta). AU. En estuche oficial con certificado.
Escasa. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3138 FRANCIA. 1792. 5 soles. (Kr. Tn31). CU. 40 mm. Escasa así. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

3139 Crédit Lyonnais. 10 céntimos. Chapa metálica con sello pegado. MBC. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

F 3140 1586. Navarra. Enrique II. 1/4 d´écu. (Poey d´Avant 3496). Con las cadenas de Navarra.
Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3141 1790. Luis XVI. A (París). 1 ecu. (Kr. 564.1). MBC+/EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3142 1868. Napoleón III. BB (Strassbourg). 5 francos. (Kr. 799.2). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . 9,–

F 3143 1815. Luis XVIII. R (Londres). 20 francos. (Fr. 531). AU. Acuñada durante el exilio. Sirvió
como joya. Rara. (MBC+). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3144 1862. Napoleón III. A (París). 20 francos. (Fr. 584). AU. Golpecitos. MBC-. Est. 150. . . . . 100,–

F 3145 1807. Napoleón. W (Lille). 40 francos. (Fr. 483). AU. Golpecitos. Rara. MBC-. Est. 350.. . . 250,–

3146 GRECIA. 1876. Jorge I. A (París). 5 dracmas. (Kr. 46). Golpecito. Escasa. MBC-/MBC. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3147 GUATEMALA. 1894. 1/2 real. (Kr. 224). Sobre 1 peso de 1891 TF de Perú. Golpecitos.
(EBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3148 1864. 4 reales. (Fr. 37). AU. Carreras. MBC+/EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3149 HOLANDA. 1629/8. Utrecht. 1/2 daalder. (Kr. 12). Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 90,–

F 3150 1644. Overijssel. 1 ducado. (Fr. 223). AU. Sirvió como joya. Rara. (MBC-). Est. 250. . . . . 125,–

F 3151 HONDURAS. 1872. A (París). 1/2 real. (Kr. Pn19). Anv.: ESSAI DE MONNAIE. AL. Canto
liso. Rara. (MBC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3152 ...23. 2 reales. Rev.: P - M / P - V en las esquinas. Acuñación independentista.
Perforación. Escasa. (MBC). Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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3153 HUNGRÍA. 1879. Francisco José I. KB (Kremnitz). 1 florín. (Kr. 453.1). Bella. EBC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3154 s/d. Segismundo (1387-1437). G (Nagybanya). 1 gulden. (Fr. 9). Anv.: Escudo de armas con 
águilas. 3,44 grs. AU. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3155 1911. Francisco José I. 10 coronas. (Fr. 252). AU. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3156 INGLATERRA. 1889. Victoria. 1 corona. (Kr. 765). Leves golpecitos. Bella. Brillo original.
EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3157 1751. Jorge II. 1/2 guinea. (Fr. 349). AU. Sirvió como joya. Rara. (MBC-). Est. 300. . . . . . 150,–

F 3158 Escocia. s/d. Roberto II (1371-1390). Perth. Groat. (Seaby 5136). 3,42 grs. Algo recortada.
Grieta. Escasa. (MBC-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3159 IRÁN. AH 1318. Muzaffaredin. 1/2 toman. (Fr. 71). AU. Sirvió como joya. (MBC-). Est. 80. . 50,–

F 3160 AH 1313 (1894). Nasredin. 1 toman. (Fr. 62). AU. Curioso híbrido, con fecha 1310 en
reverso y 1313 en anverso (Kr. A22). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . 60,–

3161 SH 1330 (1951). Mohamad Riza Pahlevi. 1/2 pahlevi. (Fr. 102). AU. S/C-. Est. 150. . . . . . 90,–

F 3162 ISRAEL. 1973. 100 libras. (Fr. 10). AU. Día de la Independencia. Proof. Est. 200. . . . . . . 125,–

3163 ITALIA. 1704. Mantua. Ferdinando Carlo Gonzaga. 10 soldi. CU. Escasa. BC/BC+. Est. 50. 30,–

3164 1854. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 1 piastra. (Kr. 153c). Manchita y rayitas. (MBC+). Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3165 1874. Víctor Manuel II. M (Milán). 5 liras. (Kr. 8.3). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3166 1879. Humberto I. R (Roma). 5 liras. (Kr. 20). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . 60,–

F 3167 1831. Cerdeña. Carlos Alberto. Génova. 20 liras. (Fr. 1143). AU. MBC/MBC+. Est. 175. . . . 125,–

3168 1849. Cerdeña. Carlos Alberto. Turín. 20 liras. (Fr. 1142). AU. MBC-/MBC. Est. 150.. . . . . 110,–

3169 1859. Cerdeña. Víctor Manuel. Turín. 20 liras. (Fr. 1146). AU. MBC-/MBC. Est. 175. . . . . . 110,–

3170 1722. Génova. 1 zecchino. (Fr. tipo 736). AU. Reproducción. (S/C-). Est. 100. . . . . . . . . 70,–

3171 s/d. Venecia. Alvise Mocenigo IV (1763-1778). 1 zecchino. (Fr. 1421). AU. Sirvió como joya. 
(MBC-). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3172 1863. Víctor Manuel II. T (Turín). 10 liras. (Fr. 14). AU. Golpecitos. (MBC+). Est. 90. . . . . 60,–

F 3173 1863. Víctor Manuel II. T (Turín). 10 liras. (Fr. 15). AU. Escasa. EBC-. Est. 150.. . . . . . . 90,–

3175 1882. Humberto I. R (Roma). 20 liras. (Fr. 21). AU. S/C-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3176 1882. Humberto I. R (Roma). 20 liras. (Fr. 21). AU. S/C-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3177 JAPÓN. Año 30 (1897). Mutsuhito. 5 sen. (Kr. 21). CU-NI. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . 45,–

F 3178 (1868-1869). Meiji. 2 bu. (Fr. 22). AU. Era Kaheishi. EBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3179 LIECHTENSTEIN. 1956. 25 francos. (Fr. 21). AU. Leves rayitas. S/C-. Est. 150. . . . . . . . . 120,–

3180 LITUANIA. 1936. 2 centai. (Kr. 80). CU. Bella. Brillo original. Escasa así. S/C-. Est. 40. . . 20,–

3181 1936. 5 centai. (Kr. 81). CU. Bella. Brillo original. Escasa así. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . 20,–

F 3182 LUXEMBURGO. 1953. Juan y Josefina Carlota. (20 francos). (Kr.UWC. XM1). AU. Boda
real. S/C-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3183 MARRUECOS. AH 1278 (1861). Mohamad IV. Fez. 1 benduqui. MBC+. Est. 150. . . . . . . . 90,–

3184 MÉXICO. Paz (Pazcuaro). 1/8 de real. CU. Escasa. BC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3185 1824. Durango. 1/8 de real. (Kr. 320). CU. Hoja. Rara. (BC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3186 1842. 1/8 de real. (Kr. 323). CU. Defectos de cospel. Rara. (BC+). Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3187 1848. Cocupac. 1/8 de real. CU. Rara. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3188 1855. Chihuahua. 1/4 real. (Kr. 342). CU. Rara. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3189 1859. Zacatecas. 1/4 de real. (Kr. 366). CU. Rara. BC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3190 1859. Sonora. 1/4 de real. (Kr. 365). CU. Escasa. BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3191 1862. Potosí. 1/4 de real. (Kr. 360). CU. Rara. RC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3192 1822. Agustín I Iturbide. México. JM. 1/2 real. (Kr. 301). Lote de dos monedas. BC-/BC.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3193 1842. Guadalajara. JG. 1/2 real. (Kr. 370.5). BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3194 1825. México. JM. 2 reales. (Kr. 374.10). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3195 1827. México. JM. 2 reales. (Kr. 374.10). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3196 1837. Guanajuato. PJ. 2 reales. (Kr. 374.8). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3197 1868. Guanajuato. TF. 2 reales. (Kr. 374.8). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3198 1849. Guanajuato. PF. 4 reales. (Kr. 375.4). Perforación tapada. Rara. (BC+). Est. 25. . . . 12,–

3199 1825. Guadalajara. 1/2 escudo. (Fr. 113). AU. Perforación. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–
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F 3200 1860. Culiacán. 1/2 escudo. (Fr. 109). AU. Leves hojitas. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . 70,–

F 3201 NEPAL. 2018 VS (1961 d.C.). Mahendra. 1/2 asarfi. (Fr. 38). AU. S/C. Est. 200. . . . . . . . 130,–

3202 2026 VS (1969 d.C.). Mahendra. 1/2 asarfi. (Fr. 38). AU. S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . 130,–

3203 NICARAGUA. 1887. H (Heaton-Birmingham). 20 centavos. (Kr. 7). MBC-. Est. 20. . . . . . . . 12,–

3204 1912. 1 córdoba. (Kr. 16). Golpecitos. Rara. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3205 1912. 1 córdoba. (Kr. 16). Golpecitos. Rara. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3206 PANAMÁ. 1904. 2 1/2 céntimos. (Kr. 1). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3207 PARAGUAY. 1845. 1/12 de real. (Kr. 1.2). CU. Escasa. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3208 PERÚ. 1838. Arequipa. 4 reales. (Kr. 172). Golpes. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

3209 1823. Lima. Octavo de peso. (Kr. 137). CU. Escasa. (BC+). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3210 1870/60. Lima. YJ/YB. 1 dinero. (Kr. 190). Raras rectificaciones. BC. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3211 1831. Cuzco. G. 1/2 real. (Kr. 144.2). Oxidaciones. Escasa. (BC+). Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

3212 1833. Cuzco. B. 1/2 real. (Kr. 144.3). BC/BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3213 1834. Lima. MM. 1/2 real. (Kr. 144.1). BC+/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3214 1854. Lima. MB. 1/2 real. (Kr. 144.7). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3215 1858. Lima. MB. 1/2 real. (Kr. 177). Golpecito. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3216 1828. Lima. JM. 2 reales. (Kr. 141.1). MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3217 1836. Cuzco. B. 4 reales. (Kr. 151.1). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3218 1927. 1/5 de libra. (Fr. 75). AU. Sirvió como joya. (MBC-). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3219 1905. 1/2 libra. (Fr. 74). AU. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3220 1917. 1 libra. (Fr. 73). AU. S/C-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3221 1963. 5 soles. (Fr. 82). AU. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3222 1963. 10 soles. (Fr. 81). AU. S/C-. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3223 POLONIA. 1658. Juan Casimiro. TLB. 1 ort. (Kr. 40.1 sim.). Hojitas. Rara. BC+. Est. 60. . . 35,–

F 3224 PORTUGAL. s/d. Juan III (1521-1557). 1 vintém (20 reais). (Gomes 32.02 var.). Rev.:
IOANES131R!PORTVG1AL. Escasa. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3225 Sebastián I. Lisboa. Tostao (100 reais). (Gomes 50.05). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . 90,–

3226 1899. Carlos I. 1000 reis. (Kr. 540). Leves golpecitos. Bonito color. MBC+. Est. 40. . . . . . 25,–

3227 1744. Juan V. 400 reis. (Fr. 100). AU. Sirvió como joya. (MBC). Est. 110. . . . . . . . . . . . 75,–

F 3228 1822. Juan VI. 4 escudos. (Fr. 128). AU. Sirvió como joya. Escasa. (MBC-). Est. 400. . . . 300,–

F 3229 RUMANÍA. 1890. Carlos I. 20 lei. (Fr. 3). AU. EBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3230 RUSIA. 1977. 5 rublos (cuatro) y 10 rublos (dos). Estuche de las Olimpiadas. S/C. Est. 40. 25,–

F 3231 1777. Catalina II. 1/2 rublo (o poltina). (Fr. 119). AU. Sirvió como joya. Rara. (MBC-). Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3232 18... Alejandro I. 5 rublos. (Fr. 133). AU. Perforación que afecta a la fecha. Rara.
(BC+/MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3233 1898. Nicolás II. 5 rublos. (Fr. 180). AU. Golpecitos. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3234 SRI LANKA. Ceylan. (980-107 d.C.). Anónima. 1 estátera (kahavanu). (Mitchiner N-I.S.&
W.C. 825) (Fr. 1). 4,35 grs. AU. EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3235 Ceylan. S. X - XI. 1 Kahavanu. (Mitchiner N-I.S.&W.C. 825 sim.). AU. Restos de soldadura. 
Junto con una pieza de oro islámica asiática agujereada y maltratada. (BC+). Est. 150. 100,–

3236 SUIZA. 1925. B (Berna). 5 francos. (Kr. 38). MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3237 1926. B (Berna). 5 francos. (Kr. 38). Leves golpecitos. EBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3238 1911. B (Berna). 10 francos. (Fr. 503). AU. Muy escasa. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . 300,–

F 3239 THAILANDIA. s/d (1868). Rama IV. 1/16 fuang. (Kr. 16). Estaño. BC. Est. 100. . . . . . . . . 80,–

3240 TURQUÍA. Año 30 (1905). Abdul Hamid II. Constantinopla. 25 kurush. (Fr. 43). AU. Sirvió
como joya. (MBC+). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3241 Año 20 (1895). Abdul Hamid II. Constantinopla. 100 kurush. (Fr. 41). AU. EBC-/EBC. Est.
170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3242 URUGUAY. 1877. A. 10 céntimos. (Kr. 14). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3243 VATICANO. 1796. San Severino. 2 1/2 baiocchi. (Kr. 5). CU. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . 18,–

F 3244 1870. Pío IX. R (Roma). 5 liras. (Kr. 1385). Golpecitos. Escasa. (MBC+). Est. 125. . . . . . 75,–

3245 1969. Pablo VI. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras (ésta en plata). (Kr. MS73). Ocho
monedas, en carterita oficial. S/C. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3246 1996. Juan Pablo II. R (Roma). 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras (ésta en plata). (Kr. 
MS102). Siete monedas, en carterita oficial. S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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3247 2002. R (Roma). 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos, 1 y 2 euros. En carterita oficial. S/C. Est.
700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

3248 VENEZUELA. 1939. Isla de Providencia. Leproserías Nacionales. 12 1/2 céntimos. (Kr.
L20). Latón. Escasa. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3249 1830. Caracas. 1/4 de real. (Kr. 34). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3250 1929. 5 bolívares. (Kr. 24.2). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3251 1887. Caracas. 100 bolívares. (Fr. 2). AU. Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 700. . . . . . . . 550,–

F 3252 YEMEN. 1969. 2 riyals. (Kr. 4). Qadhi Mohammed Mahmud Azzubairi Memorial. Proof. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

MEDA LLAS
PROCLAMACIÓN

3253 CARLOS III. 1760. Lima. Módulo 4 reales. (Ha. 71). Perforación. Sobredorada. BC+. Est.
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3254 CARLOS IV. 1789. Madrid. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 64). Escasa. MBC-. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3255 1789. Madrid. Proclamación. Módulo 1/2 real. (Ha. 66). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3256 1789. Guatemala. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 146). Perforación. Rara. BC+. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3257 1789. México. Por el Consulado. Proclamación. Módulo 8 reales. (Ha. 168). Sirvió como
joya. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3258 FERNANDO VII. 1808. Madrid. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 2). EBC-. Est. 30. . . . 18,–

3259 1808. Madrid. Proclamación. Módulo 1 real. (Ha. 3). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3260 1808. Potosí. Proclamación. Módulo 8 reales. (Ha. 50). Agujero tapado. (MBC). Est. 80.. . . 60,–

3261 ISABEL II. 1833. Barcelona. Proclamación. Módulo 1 real. (Ha. 6). Leves hojitas. MBC. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3262 1833. Cádiz. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 8). Escasa. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . 75,–

3263 1833. Madrid. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 21). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3264 1833. Madrid. Proclamación. Módulo 1 real. (Ha. 22). Bella. Escasa así. EBC. Est. 70. . . . 40,–

F 3265 1843. Barcelona. Proclamación mayoría de edad. Módulo 2 reales. (Ha. 3). MBC+. Est. 60. 40,–

3266 1843. Segovia. Proclamación mayoría de edad. (Ha. 15 (en plata)). CU. (EBC-). Est. 30. . . 18,–

OTRAS EFEMÉRIDES

F 3267 FELIPE V. 1705. Victorias de Felipe V sobre los ejércitos imperiales. Tomas de Verruca y
de Luceria en Italia. Anv.: VIRTVS AVITA. Rev.: CONSTANTIA EXERCITUS. Bronce
fundido. 39 mm. Rara. BC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3268 FERNANDO VII. 1809. México. Colegio de grado mayor de México. (V.Q. 14176 sim.). Anv.: 
Busto del rey. Rev.: Sacerdote, magistrado y general sentados en mesa redonda bajo
cinta inscrita COETUIQUE NATIONALI PRO CAPTIVO REGENTI. Bronce. Grabador: J.
Guerrero. Ovalada, 37 x 45 mm. Perforación. Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . 90,–

F 3269 ISABEL II. 1837. Barcelona. Promulgación de la Constitución. (V.Q. 14269). Anv.: Cabeza
de la reina. Plata. 24 mm. EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3270 1846. Barcelona. En la boda de Isabel II con Francisco. (V.Q. 14293) (V. 384). Anv.:
Escudo de Barcelona, láurea. Rev.: ´Cum Regina Elisabeth II, eiusque soror... Honor,
Pax, Felicitas´. Plata. 23 mm. Golpecitos. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3271 1858. Madrid. Inauguración del Canal de Isabel II. Módulo 2 reales. Plata. Bonita pátina.
EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3272 1878. Ejército del Norte. (V. 480) (V.Q. 14397). Anv.: Alfonso XII a caballo entre montañas, 
tras las cuales sale el sol. Bronce. 70 mm. Grabadores: Castells y Vidal. EBC+. Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3273 1893. Cartagena. Inauguración del Templo de María Sª de los Dolores. Plata. 27 mm. Rara. 
MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3274 1900. Balaguer. Recuerdo de la Peregrinación al S. Cristo de Balaguer. CU. Con anilla.
Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3275 1915. Orotava. Anv.: ´Siempre adelante´. AL. 31 mm. Con anilla. MBC+. Est. 15. . . . . . . . 9,–
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3276 1921. Madrid. Exposición Internacional. Bronce. 40 mm. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 20,–

3277 1923. Coronació Mare de Déu de la Gleva. Aluminio. 40 mm. Con anilla. EBC. Est. 25. . . 15,–

F 3278 1929. Recuerdo de la Exposición. Anv.: Vista de la plaza España y Montjuïc. Rev.: Incuso.
Metal dorado. Con anilla. MBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3279 1929. Barcelona. Exposición Internacional. Insignia de solapa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3280 1930. Primer concurs de Fotografia. Bronce. 50 mm. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3281 1959. Sabadell. IV Centenario Gremi de Paraires. Gremio de Fabricantes. Bronce. 68 mm.
EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3282 1966. Barcelona. Asociación de Donantes Voluntarios de Sangre. Bronce. 50 mm. EBC. Est. 
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3283 1966. Barcelona. Escuela Naval Militar. Bronce. 56 mm. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

3284 1970. L´Alguer. Els Algueresos a Francesc Recases i Mercadé - 1892-1967. Bronce. 50
mm. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3285 1973. Barcelona. Exposición ´Barcelona y la Medicina´. Asamblea FAEDAS. Bronce. 50 mm. 
EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3286 1973. Barcelona. X Congreso Internacional Neurología. Bronce plateado. 50 mm. EBC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3287 1975. Concentración Comarcal Baix Llobregat. Somaten Armado. Bronce. 50 mm. MBC+.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3288 Al Dr. Ferran. Bronce. 57 mm. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3289 Barcelona. Gran medalla del Conservatorio de Música del Liceo de Isabel II. Anv.: Premio
al Mérito. Bronce. 42 mm. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3290 Barcelona. Patronato del Castillo de Montjuich. Museo Militar. Plata. 45 mm. MBC+. Est. 30. 20,–

3291 Barcelona. Patronato del Castillo de Montjuich. Museo Militar. Bronce. 45 mm. MBC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3292 Santander. Catequesis de la Anunciación. 1?. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3293 IV Centenario de la conversión de San Ignacio de Loyola. AL. 26 mm. Con anilla. EBC-.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3294 Anv.: TOTA PULCHRA EST MARIA. Rev.: HIJAS DE LA PURISIMA CONCEPCION DE
MARIA. Con anilla. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3295 C.N.T. Transports Públics Urbans Col·laboració Escolar. Chapa en latón. Curiosa. MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3296 Lote de trece medallas variadas, algunas raras. A examinar. BC/MBC+. Est. 400. . . . . . . 200,–

3297 Lote de 68 medallas religiosas, alguna en plata. A examinar. BC/EBC. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

MEDALLAS EXTRANJERAS

F 3298 ALEMANIA. Medalla religiosa. Anv.: Jesús en el Calvario. Rev.: Versículo 20 de la segunda 
Epístola a los Gálatas. Plata. Ovalada 44 x 39 mm. Bella. EBC. Est. 250. . . . . . . . 150,–

F 3299 BÉLGICA. 1745. Homenaje de la Magistratura de Ostende al conde de Loewendahl, U.F.
Weldemar. Anv.: Escudo de Loewendahl. Rev.: EX VICTORIA DECVS S. P. Q. O.
Escudo de Ostende. Plata. 32 mm. Rara. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3300 Lote de tres medallas belgas y una francesa S. XIX a principios del S. XX. A examinar.
MBC/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3301 GIBRALTAR. 1704. Ana. (V.Q. 14001). Anv.: ANNA D.G.MAG.BR.FR.ET HIB. REGINA. Su
busto a izquierda, H debajo. Rev.: DIVES TRIVM-PHIS ANGLIA. La ciudad de Gibraltar 
bajo la figura de una mujer coronada de torres, con ancla y timón en las manos,
sentada al pie de una palmera de la que cuelgan tres escudos con las inscripciones
DE-GAL L-ET BAJ A-AD-D ONA-W ERD=GERMA- NIA
LI-BERATA-HOSTIB-FVGAT=DE-GALL-ET BAJA-ITER-AD-HOCH-STAD. Vista de la
ciudad y puerto de Gibraltar con varios buques de guerra y botes combatiendo. Cerca 
de la orilla una sirena con concha en una mano y tocando un cuerno. En el campo
GIBRALTAR; en exergo FRETO GADITAN-OCCVPAT-CLASE GALL-FVGATA-MDCCIV en 
tres líneas. Plata 40 mm. Golpecitos. Rara. (MBC+). Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 3302 1783. Gibraltar. Batalla Naval. Bronce. 33 mm. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 80,–

3303 INGLATERRA. 1827. Muerte de Federico, último duque de York, hijo de Jorge III. AU. 8
mm. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3304 VATICANO. (1962). Juan XXIII. Medalla en oro. 50 grs. Concilio Ecuménico Vaticano II. En
estuche. Proof. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950,–
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F 3305 Vaticano. Juan XXIII. 99,94 grs. Concilio Ecuménico Vaticano II. En estuche. Proof. Est.
2.300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

FICHAS DE CASINO Y VARIA

3306 1805. Lima. JP. 8 reales. Botón. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3307 Chapa de latón con una estrella en cada cara. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3308 Módulo 1/2 escudo. Fantasía en oro. Curiosa. (MBC). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3309 5 pesetas. Ficha de casino. MBC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

PONDERALES
3310 Martí I ó Alfons IV. Ponderal de croat. Anv.: Busto a izquierda casi irreconocible. Rev.:

Roel en 2º y 3er cuartel. Contramarca B en el centro. 3,01 grs. RC/MBC. Est. 35. . . 25,–

F 3311 s. XV. Ponderal ¿de dobla de la banda?. Troncocónico, el círculo dividido por diámetro
horizontal; el semicírculo superior partido en dos cuadrantes con león y castillo; en el
inferior ûTû. 4,57 grs. Raro. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3312 Reyes Católicos. Ponderal de dobla de la banda. (Balaguer 4-b, mismo ejemplar). Rara.
MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3313 Reyes Católicos. Ponderal de 1/2 excelente. (Balaguer 6). BC+. Est. 55. . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3314 Reyes Católicos. Ponderal de 1/2 excelente. (Balaguer 6 var., mismo ejemplar). MBC-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3315 Reyes Católicos. Ponderal de florín. (Balaguer 9). MBC-. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3316 Reyes Católicos. Ponderal de corona. (Balaguer 15). BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3317 Austrias. Ponderal de doble excelente. MBC-. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3318 Austrias. Ponderal de doble excelente. Anv.: Busto de los reyes. (MBC-). Est. 60. . . . . . . 45,–

3319 Ponderal de 4 escudos. (Mateu 64). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3320 Ponderal de ¿4 escudos?. Troncopiramidal. Anv.: X - I / XII. Rev.: Cruz patada en doble
orla lobulada, todo en círculo de puntos. 13,14 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 20,–

3321 Ponderal de 2 escudos. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3322 Austrias. Ponderal de 2 escudos. (Mateu 55). Marcas de Madrid. Raro. MBC-. Est. 110. . . 80,–

3323 Ponderal de 8 reales. (Mateu 56). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3324 Ponderal de 4 reales. (Mateu 58). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3325 Ponderal de 2 reales. (Mateu 59). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3326 Ponderal de 1 real. BC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3327 Ponderal de 1/2 real. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3328 Lote de tres ponderales para descontar faltas. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3329 Francia. Ponderal para pesar monedas ¿de 1/2 luis?. Rectangular. Anv.: Escudo triangular
con tres flores de lis, entre dos grupos de tres puntos. 4,25 grs. MBC. Est. 50. . . . . 35,–

BILLETES
F 3330 1906. 50 pesetas. (Ed. B99a). 24 de Septiembre. Serie C. Leve doblez. Raro así. EBC+.

Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3331 1926. 25 pesetas. (Ed. B109a). 12 de Octubre. San Francisco Javier. Serie A. Escaso.
EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3332 1927. 50 pesetas. (Ed. B115). 17 de Mayo. Alfonso XIII. Tampón de la II República en
vertical. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3333 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Trío correlatvo, serie F. Doblez central.
EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3334 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Tres billetes, una pareja correlativa,
serie F. EBC-/S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3335 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de Julio. Carlos I. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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3336 1928. 50 pesetas. (Ed. C5). 15 de Agosto. Velázquez. Serie B. Tampón ´Artesa de Segre´
arriba (¿?). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3337 1928. 50 pesetas. (Ed. C5). 15 de Agosto. Velázquez. Trío correlativo, serie E. MBC+. Est. 
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3338 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de Agosto. Cisneros. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3339 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de Agosto. Cisneros. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3340 1928. 1000 pesetas. (Ed. C8). 15 de Agosto. San Fernando. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

3341 1931. 50 pesetas. (Ed. C10). 25 de Abril. Rosales. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3342 1931. 500 pesetas. (Ed. C12). 25 de Abril. Elcano. Tres billetes, una pareja correlativa.
MBC+/EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3343 1936. Generalitat de Catalunya. 2,50 (dos, negro y rojo), 5 y 10 pesetas. (Ed. C23, C23a,
C24 y C25). 25 de Septiembre. Serie de cuatro billetes. BC/MBC. Est. 500.. . . . . . . 300,–

3344 1937. Asturias y León. 25 céntimos. (Ed. C45). S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3345 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie B. MBC-. Est. 20. . . . . . . 12,–

3346 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie B. EBC-. Est. 50. . . . . . . 30,–

3347 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie E. MBC-. Est. 20. . . . . . . 12,–

3348 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie H. MBC. Est. 30. . . . . . . 18,–

F 3349 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie N. Leve doblez. S/C-. Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3350 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie Q. EBC-. Est. 50. . . . . . . 30,–

3351 1936. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D21). 21 de Noviembre. Serie A. BC+. Est. 30.. . . . . . . . 18,–

3352 1936. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D21a). 21 de Noviembre. Serie F. MBC-. Est. 40. . . . . . . 25,–

3353 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de Noviembre. Serie J. MBC. Est. 30. . . . . . . 20,–

3354 1936. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D24). 21 de Noviembre. Serie A. Raro. BC-. Est. 50. . . . 30,–

3355 1936. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D24a). 21 de Noviembre. Serie B. Raro. BC-. Est. 50. . . 30,–

F 3356 1936. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D24a). 21 de Noviembre. Serie B. Raro. MBC-. Est. 350. 200,–

3357 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a). 18 de Julio. Serie C. Escaso. MBC-. Est. 125. . . . . 75,–

3358 1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26a). 12 de Octubre. Serie B. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

F 3359 1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26a). 12 de Octubre. Serie B. S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

3360 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Serie B. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

3361 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Serie C. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3362 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Serie D. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

3363 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Serie E. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . 50,–

F 3364 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Pareja correlativa, serie E. S/C-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3365 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29). 30 de Abril. Serie A. EBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . 12,–

3366 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Serie D. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3367 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Serie F. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3368 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Serie H. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

3369 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Serie M. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

F 3370 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Serie M. S/C-. Est. 120. . . . . . . . . . . . 80,–

3371 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Pareja correlativa, serie G. S/C-. Est. 125. 75,–

3372 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de Abril. Serie L. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

3373 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de Abril. Serie N. Leve doblez. EBC. Est. 25. . . . 15,–

3375 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31). 20 de Mayo. Serie A. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

3376 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31). 20 de Mayo. Serie A. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . 40,–

3377 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de Mayo. Serie B. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3378 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de Mayo. Serie D. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

3379 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de Mayo. Serie D. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3380 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de Mayo. Serie D. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3381 1938. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D32a). 20 de Mayo. Serie B. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . 10,–

F 3382 1938. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D32a). 20 de Mayo. Serie B. Raro así. EBC+. Est. 350. . . 200,–

3383 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33). 20 de Mayo. Serie A. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

3384 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie B. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

3385 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie C. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . 18,–
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3386 1938. Burgos. 500 pesetas. (Ed. D34). 20 de Mayo. Raro. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . 150,–

3387 1938. Burgos. 500 pesetas. (Ed. D34). 20 de Mayo. Raro. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . 150,–

F 3388 1938. Burgos. 500 pesetas. (Ed. D34). 20 de Mayo. Raro. MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . 300,–

3389 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36). 10 de Agosto. Serie A. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

3390 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de Enero. Juan de Herrera. Serie B. MBC. Est. 70. . . . . 40,–

3391 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de Enero. Juan de Herrera. Serie B. BC+. Est. 25. . . . . 15,–

3392 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de Enero. Juan de Herrera. Serie E. EBC-. Est. 90. . . . . 55,–

3393 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a). 9 de Enero. Menéndez Pelayo. Serie C. EBC-. Est. 90. . . . 60,–

3394 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a). 9 de Enero. Menéndez Pelayo. Serie E. Leve doblez. EBC.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3395 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Serie E. Raro así. EBC. Est. 200. . . . 120,–

3396 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Serie H. Raro así. EBC+. Est. 200. . . 90,–

3397 1940. 500 pesetas. (Ed. D40). 9 de Enero. Juan de Austria. Raro. MBC-. Est. 300. . . . . . 150,–

F 3398 1940. 500 pesetas. (Ed. D40). 9 de Enero. Juan de Austria. Raro. MBC. Est. 300. . . . . . 170,–

3399 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41). 9 de Enero. Murillo. Raro. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

F 3400 1940. 1 peseta. (Ed. D42a). 1 de Junio. Hernán Cortés. Pareja correlativa, serie C. S/C.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3401 1940. 1 peseta. (Ed. D43). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Sin serie. MBC-. Est. 15.. . . . 10,–

3402 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie A. S/C-. Est. 60. . . . . 35,–

3403 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie H. EBC+. Est. 40. . . . 25,–

3404 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie H. S/C-. Est. 70. . . . . 40,–

3405 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie H. S/C-. Est. 70. . . . . 40,–

3406 1940. 5 pesetas. (Ed. D44). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Serie A. MBC. Est. 30. . 20,–

3407 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Serie C. MBC. Est. 30. 20,–

3408 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Serie E. MBC-. Est. 25. 15,–

3409 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Serie F. EBC-. Est. 50. 35,–

3410 1940. 500 pesetas. (Ed. D45). 21 de Octubre. ´El Entierro del Conde Orgaz´. Raro. BC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3411 1940. 500 pesetas. (Ed. D45). 21 de Octubre. ´El Entierro del Conde Orgaz´. Raro. MBC-.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3412 1940. 500 pesetas. (Ed. D45). 21 de Octubre. ´Entierro del Conde Orgaz´. Leve doblez.
Raro. MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

3413 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de Octubre. Carlos I. Raro. MBC-. Est. 150. . . . . . . . 90,–

3414 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie A. EBC. Est. 70. . . . 40,–

3415 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie A. S/C. Est. 100.. . . 60,–

3416 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie C. S/C. Est. 100. . . 60,–

3417 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie E. EBC. Est. 70. . . . 40,–

3418 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie H. S/C-. Est. 100. . . 60,–

3419 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie H. EBC-. Est. 60. . . 35,–

3420 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie I. EBC-. Est. 60. . . . 35,–

3421 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie I. EBC+. Est. 70. . . 40,–

3422 1943. 1 peseta. (Ed. D48). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Sin serie. S/C. Est. 30. . . . 15,–

3423 1943. 1 peseta. (Ed. D48). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Sin serie. S/C. Est. 30. . . . 15,–

3424 1943. 1 peseta. (Ed. D48). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Sin serie. S/C. Est. 30. . . . 15,–

3425 1943. 1 peseta. (Ed. D48). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Sin serie. S/C. Est. 30. . . . 15,–

3426 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Serie A. S/C-. Est. 20. . . . 12,–

3427 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Serie I. S/C. Est. 20. . . . . 10,–

3428 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Serie I. S/C. Est. 20. . . . . 10,–

3429 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Serie I. S/C. Est. 20. . . . . 10,–

3430 1945. 1 peseta. (Ed. D49). 15 de Junio. Isabel la Católica. Sin serie. EBC-. Est. 30. . . . . 20,–

3431 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Serie B. S/C-. Est. 15. . . . . . 10,–

3432 1945. 5 pesetas. (Ed. D50). 15 de Junio. Isabel y Colón. Sin serie. S/C-. Est. 50. . . . . . . 30,–

3433 1945. 5 pesetas. (Ed. D50). 15 de Junio. Isabel y Colón. Sin serie. EBC-. Est. 20. . . . . . 10,–

3434 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie A. S/C-. Est. 30. . . . . . . 20,–
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3435 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie E. EBC. Est. 25. . . . . . . 15,–

3436 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie F. S/C-. Est. 30. . . . . . . 20,–

3437 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie F. S/C-. Est. 30. . . . . . . 20,–

3438 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie I. EBC-. Est. 10. . . . . . . 6,–

3439 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie K. Manchitas. (EBC+). Est. 
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3440 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Pareja correlativa, serie A.
(S/C-). Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3441 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de Febrero. Flórez Estrada. Serie B. S/C-. Est. 120. . . . 90,–

3442 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de Febrero. Flórez Estrada. Serie J. EBC-. Est. 25.. . . . 15,–

3443 1946. 100 pesetas. (Ed. D52). 19 de Febrero. Goya. Sin serie. Doblez central. EBC-. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3444 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de Febrero. Goya. Serie A. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . 20,–

3445 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de Febrero. Goya. Serie B. S/C. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

3446 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de Febrero. Goya. Serie B. Manchitas. MBC-. Est. 30. . 18,–

3447 1946. 500 pesetas. (Ed. D53). 19 de Febrero. Padre Vitoria. Raro. BC+. Est. 120. . . . . . . 70,–

F 3448 1946. 500 pesetas. (Ed. D53). 19 de Febrero. Padre Vitoria. Raro. MBC-. Est. 200. . . . . . 110,–

3449 1947. 5 pesetas. (Ed. D55). 12 de Abril. Séneca. Sin serie. Escaso. MBC. Est. 30. . . . . . 20,–

3450 1947. 5 pesetas. (Ed. D55). 12 de Abril. Séneca. Sin serie. Raro así. EBC-. Est. 100. . . . 60,–

3451 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de Abril. Séneca. Serie B. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 10,–

3452 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de Abril. Séneca. Serie C. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . 35,–

3453 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie A. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3454 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie A. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3455 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie D. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3456 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie D. Ligero doblez central. EBC. Est. 
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3457 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie D. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3458 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie H. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

3459 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie H. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . 10,–

3460 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie M. EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

3461 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Pareja correlativa, serie H. S/C. Est. 40. 25,–

3462 1948. 100 pesetas. (Ed. D57). 2 de Mayo. Bayeu. Sin serie. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . 50,–

3463 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de Mayo. Bayeu. Serie A. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

3464 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de Mayo. Bayeu. Serie C. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

3465 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de Mayo. Bayeu. Serie C. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

3466 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de Mayo. Bayeu. Serie C. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

3467 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de Junio. La Dama de Elche. Sin serie. EBC. Est. 10. . . . . 6,–

3468 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de Junio. La Dama de Elche. Sin serie. EBC. Est. 10. . . . . 6,–

3469 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de Junio. La Dama de Elche. Sin serie. EBC+. Est. 12. . . . 9,–

3470 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de Junio. La Dama de Elche. Sin serie. S/C-. Est. 15. . . . . 9,–

3471 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de Junio. La Dama de Elche. Sin serie. S/C-. Est. 15. . . . . 9,–

3472 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de Junio. La Dama de Elche. Sin serie. S/C. Est. 20. . . . . 12,–

3473 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de Junio. La Dama de Elche. Serie O. S/C. Est. 10. . . . . 6,–

3474 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Escaso. BC+. Est. 80. . . . . . . 50,–

3475 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Escaso. MBC-. Est. 150. . . . . . 90,–

F 3476 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Muy escasa así. EBC-. Est. 200. 130,–

3477 1951. 5 pesetas. (Ed. D60). 16 de Agosto. Balmes. Sin serie. EBC-. Est. 12. . . . . . . . . . 9,–

3478 1951. 5 pesetas. (Ed. D60). 16 de Agosto. Balmes. Sin serie. EBC-. Est. 12. . . . . . . . . . 9,–

3479 1951. 5 pesetas. (Ed. D60). 16 de Agosto. Balmes. Sin serie. EBC-. Est. 12. . . . . . . . . . 9,–

3480 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Serie V. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

3481 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Lote de cien billetes correlativos, serie 
1B, con faja de la FNMT. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3482 1951. 500 pesetas. (Ed. D61). 15 de Noviembre. Benlliure. Sin serie. MBC-. Est. 40. . . . . 25,–

3483 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a). 15 de Noviembre. Benlliure. Serie C. EBC. Est. 60. . . . . . 40,–
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3484 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a). 15 de Noviembre. Benlliure. Serie C. S/C-. Est. 120. . . . . 80,–

3485 1951. 1 peseta. (Ed. D62). 19 de Noviembre. Don Quijote. Sin serie. EBC-. Est. 8. . . . . . 5,–

3486 1951. 1 peseta. (Ed. D62). 19 de Noviembre. Don Quijote. Sin serie. EBC. Est. 10. . . . . . 6,–

3487 1951. 1 peseta. (Ed. D62). 19 de Noviembre. Don Quijote. Sin serie. EBC. Est. 10. . . . . . 6,–

3488 1951. 1 peseta. (Ed. D62). 19 de Noviembre. Don Quijote. Sin serie. S/C-. Est. 15. . . . . . 10,–

3489 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Serie A. S/C. Est. 10.. . . . . . 6,–

3490 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Pareja correlativa, serie N.
S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3491 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de Diciembre. Rusiñol. Sin serie. EBC-. Est. 90. . . . . . . 60,–

F 3492 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de Diciembre. Rusiñol. Sin serie. EBC-. Est. 90. . . . . . . 60,–

3493 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Serie A. Manchitas. EBC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3494 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Serie C. EBC-. Est. 90. . . . . . . 60,–

3495 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Pareja correlativa, serie C. S/C-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3496 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64). 31 de Diciembre. Sorolla. Sin serie. EBC-. Est. 150. . . . . 90,–

3497 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64). 31 de Diciembre. Sorolla. Sin serie. EBC-. Est. 150. . . . . 90,–

3498 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64a). 31 de Diciembre. Sorolla. Serie C. EBC. Est. 70. . . . . . . 40,–

3499 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64a). 31 de Diciembre. Sorolla. Lote de tres billetes, series A, B 
y C. BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3500 1953. 100 pesetas. (Ed. D65a). 7 de Abril. Romero de Torres. Serie A. Castaño oscuro.
S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3501 1953. 100 pesetas. (Ed. D65a). 7 de Abril. Romero de Torres. Pareja correlativa, serie 2Y.
Castaño oscuro. S/C. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3502 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b). 7 de Abril. Romero de Torres. Serie 1R. Castaño claro.
S/C-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3503 1953. 1 peseta. (Ed. D66). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Sin serie. EBC+. Est. 15. 9,–

3504 1953. 1 peseta. (Ed. D66). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Sin serie. S/C-. Est. 20. . 10,–

3505 1953. 1 peseta. (Ed. D66). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Sin serie. S/C. Est. 20. . . 12,–

3506 1953. 1 peseta. (Ed. D66). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Pareja correlativa, sin
serie. S/C-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3507 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Serie 1E. S/C-. Est. 8. . 5,–

3508 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Pareja correlativa, serie I. 
S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3509 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Pareja correlativa, serie
Y. S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3510 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Pareja correlativa, serie
1A. S/C-. Est. 7.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3511 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie S.
S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3512 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Tres billetes, series A
(pareja correlativa) y 1G. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3513 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Lote de cuatro billetes
correlativos, serie M. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3514 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de Julio. Alfonso X. Sin serie. MBC. Est. 10. . . . . . . . . . 5,–

3515 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de Julio. Alfonso X. Sin serie. EBC. Est. 10. . . . . . . . . . 6,–

3516 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de Julio. Alfonso X. Sin serie. EBC. Est. 10. . . . . . . . . . 6,–

3517 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de Julio. Alfonso X. Sin serie. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . 5,–

3518 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Serie D. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . 8,–

3519 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Pareja correlativa, serie C. S/C-. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3520 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Tres billetes, serie E (dos) y U. S/C-. 
Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3521 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Lote de cien billetes correlativos, serie 
D, con faja de la FNMT. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3522 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Lote de cien billetes correlativos, serie 
H, con faja de la FNMT. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–
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3523 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Lote de cien billetes correlatvos, serie 
R, con faja de la FNMT. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 3524 1954. 25 pesetas. (Ed. D68). 22 de Julio. Albéniz. Sin serie. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . 120,–

3525 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de Julio. Albéniz. Serie A. S/C. Est. 10.. . . . . . . . . . . 6,–

3526 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Serie C. Firma del cajero desplazada
hacia arriba. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3527 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Serie P. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

3528 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Serie R. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

3529 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Serie V. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . 20,–

3530 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Pareja correlativa, serie B. Curioso
error de impresión: tinta ligeramente arriba desde el último cero del valor inferior
izquierdo del anverso, en ambos ejemplares. S/C. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3531 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Pareja correlativa, serie S. S/C-. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3532 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie E. EBC-. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3533 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie H. S/C-. Est. 80. 50,–

3534 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie I. EBC-. Est. 30. 20,–

3535 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie Z. EBC. Est. 30. 20,–

3536 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie 1M. EBC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3537 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie 1N. EBC-. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3538 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie 1R. EBC. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3539 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Pareja correlativa, serie 
1I. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3540 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de Noviembre. Bécquer. Sin serie. EBC-. Est. 20. . . . . . 10,–

3541 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de Noviembre. Bécquer. Sin serie. EBC. Est. 30. . . . . . 20,–

3542 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de Noviembre. Bécquer. Sin serie. S/C. Est. 40. . . . . . . 25,–

3543 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de Noviembre. Bécquer. Serie B. EBC+. Est. 10.. . . . . 6,–

3544 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de Noviembre. Bécquer. Lote de seis bil letes
correlativos, serie T. S/C-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3545 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72). 19 de Noviembre. San Isidoro. Sin serie. Escaso. MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3546 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72). 19 de Noviembre. San Isidoro. Sin serie. Escaso. EBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3547 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de Noviembre. San Isidoro. Serie E. EBC. Est. 20.. . . 15,–

3548 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de Noviembre. San Isidoro. Serie F. Pequeño error de
impresión, trazo de tinta verde desde el pecho del Santo que cruza el margen inferior. 
EBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3549 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de Noviembre. San Isidoro. Serie Q. MBC. Est. 15. . . 10,–

3550 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de Noviembre. San Isidoro. Serie W. S/C-. Est. 30. . . 20,–

3551 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de Noviembre. San Isidoro. Serie 1A. EBC. Est. 15. . . 10,–

3552 1970. 100 pesetas. (Ed. D73). 17 de Noviembre. Falla. Sin serie. EBC. Est. 15. . . . . . . . 10,–

3553 1970. 100 pesetas. (Ed. D73). 17 de Noviembre. Falla. Sin serie. S/C-. Est. 30. . . . . . . . 18,–

3554 1970. 100 pesetas. (Ed. D73). 17 de Noviembre. Falla. Sin serie. S/C. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3556 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Serie 4N. S/C. Est. 7. . . . . . . . . 4,–

3557 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Serie 6S. EBC-. Est. 8. . . . . . . . 5,–

3558 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b (D75a)). 17 de Noviembre. Falla. Pareja correlativa, 3W.
S/C-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3559 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b (D75a)). 17 de Noviembre. Falla. Pareja correlativa, serie 5R. 
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3560 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Trío correlativo, serie 2U. S/C. Est. 
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3561 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Trío correlativo, serie 5R. S/C. Est. 
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3562 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Lote de cuatro billetes correlativos, 
serie 6V. Leves manchitas. (S/C-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–
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F 3563 1970. 100 pesetas. (Ed. D73c). 17 de Noviembre. Falla. Serie 9A. S/C. Est. 70. . . . . . . . 45,–

3564 1971. 500 pesetas. (Ed. D74). 23 de Julio. Verdaguer. Sin serie. EBC-. Est. 20. . . . . . . . 10,–

3566 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Serie J. S/C. Est. 15. . . . . . . . . 10,–

3567 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Serie P. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

3568 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75). 17 de Septiembre. Echegaray. Sin serie. Pequeña
reparación en margen. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3569 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 2G. S/C. Est. 20.. . . 12,–

3570 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 2G. S/C-. Est. 15. . . 9,–

3571 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 2G. S/C. Est. 20.. . . 12,–

3572 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 4D. EBC-. Est. 10. . . 6,–

3573 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 5L. EBC-. Est. 10. . . 6,–

3574 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Pareja correlativa, serie 3X. 
EBC+/S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3575 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75c). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 9A. Escaso. EBC. Est. 
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3576 1971. 1000 pesetas. 17 de Septiembre. Echegaray. Serie L. Falso de época. Doble tampón
CONTREFAÇON en negro. Pequeñas roturas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3577 1971. 1000 pesetas. 17 de Septiembre. Echegaray. Serie U. Falso de época. Cuatro
tampones FALSIFICATION en rojo. Cuatro taladros. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3578 1971. 1000 pesetas. 17 de Septiembre. Echegaray. Serie Z. Falso de época. Cuatro
taladros y cuatro tampones rojos FALSIFICATION. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3579 1976. 5000 pesetas. (Ed. E1). 6 de Febrero. Carlos III. Sin serie. S/C. Est. 150. . . . . . . . 100,–

3580 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Sin serie. EBC. Est. 10. . 6,–

3581 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Pareja correlativa, sin
serie. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3582 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Pareja correlativa, sin
serie. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3583 1979. 500 pesetas. (Ed. E2a). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Serie 1I. MBC+. Est. 8. . 5,–

3584 1979. 500 pesetas. (Ed. E2a). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Pareja correlativa, serie
A. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3585 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3). 23 de Octubre. Pérez Galdós. Sin serie. S/C. Est. 15. . . . . 9,–

3586 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3a). 23 de Octubre. Pérez Galdós. Serie P - F. S/C. Est. 12. . . 7,–

3587 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3a). 23 de Octubre. Pérez Galdós. Trío correlativo, serie V-D.
EBC-/EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3588 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3a). 23 de Octubre. Pérez Galdós. Cinco billetes, series 7U, V-E 
(dos), W-E y X-E. EBC-/EBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3589 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3b). 23 de Octubre. Pérez Galdós. Serie 9A. MBC-. Est. 30. . . 18,–

3590 1979. 1000 pesetas. (Ed. falta). 23 de Octubre. Pérez Galdós. Serie 9B. Escaso. S/C-. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3591 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4). 23 de Octubre. Juan Carlos I. Pareja correlativa, sin serie.
S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3592 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Sin serie. S/C-. Est. 30. . 20,–

3593 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Sin serie. S/C. Est. 50. . 30,–

3594 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Sin serie. S/C. Est. 50. . 30,–

3595 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5a). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Serie 2C. EBC. Est. 20. 12,–

3596 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5a). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Serie 2I. EBC+. Est. 20. 15,–

3597 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5b). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Trío correlativo, serie
9A. Raros. S/C-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3598 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de Septiembre. Clarín. Sin serie. S/C. Est. 10. . . . . . . . 6,–

3599 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de Septiembre. Clarín. Pareja correlativa, sin serie. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3600 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de Septiembre. Clarín. Pareja correlativa, sin serie. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3601 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de Septiembre. Clarín. Pareja correlativa, sin serie. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3602 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de Septiembre. Clarín. Trío correlativo, sin serie. S/C. Est. 
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3603 1980. 200 pesetas. (Ed. E6a). 16 de Septiembre. Clarín. Serie I. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . 5,–
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3604 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de Septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Sin serie. S/C-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3606 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de Septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Pareja correlativa, 
sin serie. S/C-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3607 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7a). 24 de Septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Serie 1R. EBC-. 
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3608 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7a). 24 de Septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Pareja
correlativa, serie 1M. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3609 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8). 24 de Abril. Mutis. Sin serie. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

3610 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8a). 24 de Abril. Mutis. Serie 1C. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

3611 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8a). 24 de Abril. Mutis. Serie 1S. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3612 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8d). 24 de Abril. Mutis. Serie 1T. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

3613 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8d). 24 de Abril. Mutis. Serie 4M. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

3614 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Sin serie. S/C. Est.
12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3615 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Pareja correlativa,
sin serie. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3616 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés. Pareja correlativa, sin serie.
S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3617 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Trío correlativo, sin
serie. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3618 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de Octubre. Colón. Sin serie. S/C. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

3619 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de Octubre. Colón. Pareja correlativa, sin serie. S/C.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3620 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10a). 12 de Octubre. Colón. Serie A. EBC-. Est. 60. . . . . . . . 40,–

3621 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10a). 12 de Octubre. Colón. Trío correlativo, serie 4E. S/C. Est.
140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3622 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de Octubre. Juan Carlos I. Sin serie. EBC+. Est. 90. . 65,–

3623 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de Octubre. Juan Carlos I. Sin serie. S/C. Est. 120. . . 80,–

3624 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de Octubre. Juan Carlos I. Pareja correlativa, sin serie. 
EBC-/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3625 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de Octubre. Juan Carlos I. Cinco billetes, sin serie,
tres correlativos. EBC/S/C. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

3626 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11b). 12 de Octubre. Juan Carlos I. Trío correlativo. Serie 9A,
uno con doblez. S/C-/S/C. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3627 1869. La República de Cuba. 50 centavos. (Ed. CU27). Manchitas. Escaso. (MBC). Est. 90. 60,–

F 3628 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 20 centavos. (Ed. tipo CU82). 15 de Febrero.
SPECIMEN, con taladro. Raro. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3629 1896 y 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 10, 20 (dos), 50 centavos y 1 peso
(dos). Lote de seis billetes. BC+/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3630 1953 y 1954. 1 y 5 pesetas. Dos billetes: Marqués de Santa Cruz y Alfonso X. S/C-. Est.
9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3631 Lote de tres billetes españoles, uno de Reus. BC/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3632 1951 y 1954 (dos). 5 pesetas. Lote de tres billetes uno Balmes, serie N y dos de Alfonso
X, serie F. EBC-/S/C-. Est. 7.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3633 Lote de diez billetes: 1935, 5 (dos, sin serie y serie C) y 10 pesetas (dos, serie C); 1937,
50 céntimos (dos, series A y B) y 1 peseta (dos, serie A) y 1938, 2 pesetas (dos,
series A y B). A examinar. MBC/EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3634 Lote de doce billetes españoles. Ocho tipos distintos. A examinar. BC+/EBC. Est. 80. . . . . 50,–

3635 Lote de trece billetes, once españoles. A examinar. BC/EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3636 1925-1937. Lote de 125 billetes españoles. A examinar. BC+/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . 125,–

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

MUNICIPIOS CATALANES

F 3637 Almoster. 50 céntimos. (T. 171a). Cartón. Raro así. EBC. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3638 Archs. 25 céntimos. (T. 239). Raro. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–
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3639 Aspa. 1 peseta. (T. 304a). Escaso así. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3640 Barcelona. 1 peseta. (T. 370d). EBC+. Est. 7.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

F 3641 Bell-lloc d´Urgell. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 444c y 445ef). Dos cartones, serie completa. 
Muy raros. EBC-/EBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3642 Besora. 2 rals. (T. 509). Rarísimo. EBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 3643 Les Bordes. 1 peseta. (T. 570). Nº 193. Rarísimo. MBC-. Est. 500.. . . . . . . . . . . . . . . 400,–

3644 Castellserà. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 887b y 888). Dos billetes. Escasos. BC-/BC. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3645 Castellvell del Camp. 50 céntimos. (T. 899). Raro así. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3646 Colonia de Vilaseca. Almeda, Alamany y Ca, SL. 5, 10 y 25 céntimos?. Lote de tres
cartones. Raros. BC/BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3647 Domenys del Penedès. 1 peseta. (T. 1049). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3648 Gandesa. 25 céntimos. (T. 1256b). Muy raro. S/C-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3649 Garcia. 50 céntimos. (T. 1264). Nº 215. Muy raro así. S/C-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . 100,–

3650 Hostoles. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1437 y 1438). Serie completa. Escasos. BC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3651 Ibars de Noguera. 25 céntimos. (T. 1442). Cartón nº 69. Raro. EBC-. Est. 125. . . . . . . . 80,–

F 3652 Igualada. 5 (dos), 10, 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 1450, 1451k, 1452, 1454,
1455b y 1456a). Siete cartones distintos. EBC-/EBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3653 Isona. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1457 y 1458). Serie completa. Raros. BC+. Est. 30. . . 18,–

3654 Malla i Miramberc. 1 peseta. (T. 1615a). Escaso así. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3655 Mediona. 1 peseta. (T. 1712). Cartón. Raro. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3656 Mont-ral. 25 y 50 céntimos. (T. 1830b y 1831a). Dos billetes. Raros y más así. EBC. Est.
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3657 Navarcles. 5, 25 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 1885a, 1887, 1889 y 1891). Lote de tres
billetes y un cartón. MBC/EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3658 Oristà. 25 céntimos. (T. 1976a). Raro así. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3659 Palafrugell. L´Econòmica Palafrugellenca. 5 pesetas. (AL. falta). Cartón. MBC+. Est. 110. . . 90,–

3660 Pallejà. Hermandad Sindical de Labradores. 25 pesetas. (AL. 660). Cartón. Raro. MBC. Est. 
35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3661 Pins del Vallès. 1 peseta. (T. 2127). Escaso así. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 3662 Porrera. 25, 50 céntimos (dos), 1 y 2 pesetas. (T. 2261a, 2262, 2263a, 2263c y 2264).
Cuatro cartones y un billete. Una serie completa. Conjunto muy raro. BC-/MBC-. Est.
300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3663 Raimat. Sindicat Agrícola Cooperativa Comunal. 2 pesetas. (Falta en T. y AL.). Leves
manchitas. Cartón. Rarísimo. (EBC). Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

3664 Ripoll. 1 peseta. (T. 2464c). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 3665 Rocallaura. 25 céntimos. (T. 2523). Raro así. S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3666 El Rourell. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2564 y 2565). Dos billetes. Serie completa. Muy
raros y más así. EBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3667 Santa María de Corcó. Panadería San Roque. 1 pan / 4 kilos. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3668 Segarra de Gaià. 25 y 50 céntimos. (T. 2675b y 2676b). Dos billetes. Serie completa. S/C-. 
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3669 Selva de Mar. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2694 y 2695c). Dos billetes. Serie completa.
Extraordinariamente raros. EBC. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

F 3670 Sunyer. 50 céntimos, 1 y 2 pesetas. (T. 2803a, 2804a y 2805a). Tres billetes. Serie
completa. Rarísimos. BC+/MBC-. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

F 3671 Tarroja de Segarra. 1 peseta. (T. 2837). Muy raro y más así. MBC+. Est. 550. . . . . . . . 450,–

3672 Terrassa. Unió de Cooperadors. 5 céntimos. (AL. 161). Cartón. Escasa. MBC. Est. 65. . . . 55,–

F 3673 Tivissa. 25 pesetas. (T. 2882). Muy raro. EBC. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

F 3674 Ultramort. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 3041 y 3042). Serie completa. Raros. BC+/EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3675 Vallfogona de Riucorp. 50 céntimos. (T. 3085c). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3676 Verges. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 3149). Lote de dos billetes. S/C-. Est. 20. . . . . . . . 15,–

F 3677 Vilajuïga. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 3224 y 3225). Lote de dos cartones. Muy raros así.
S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3678 Vilanova de Prades. 50 céntimos. (T. 3295). Nº 84. Muy raro. EBC. Est. 120. . . . . . . . . 90,–
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OTROS MUNICIPIOS DE LA REPÚBLICA

3679 ASTURIAS. ENSIDESA Economatos. 25, 50 y 100 pesetas. Lote de tres cartones. EBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3680 La Felguera). Comité de Abastos. 50 céntimos y 5 pesetas. (KG. falta). Lote de dos vales. 
BC+/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3681 Gijón. Gijón Fabril. 25 y 50 céntimos. (KG. 387). Lote de dos billetes. EBC-. Est. 40. . . . 25,–

F 3682 CÓRDOBA. Dos Torres. 1 y 2 pesetas. (KG. 322 y 322a). Lote de dos cartones. Raros.
BC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3683 Hinojosas del Duque. 5, 10 y 25 céntimos. (KG. 410, 410a y falta). Lote de tres cartones. 
Raros. BC/MBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

F 3684 Villanueva de Córdoba. 25 céntimos y 1 peseta. (KG. 805). Serie completa. Raros.
BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3685 MURCIA. Lorca. 1 peseta. (KG. 454bvar.). Sello tampón OCTUBRE LORCA-1937. Lote de
17 billetes. S/C-/S/C. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

BILLETES EXTRANJEROS

F 3686 ARGENTINA. s/d (1869). El Banco de la Provincia de Buenos Aires. 8 centésimos fuertes.
(Pick S512a). Lote de dos billetes. Escasos. BC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3687 1869. El Banco de la Provincia de Buenos Aires. 40 centésimos fuertes. (Pick S504b). 1 de 
Enero. Escaso. BC. Est. 10.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3688 1868 (dos) y 1869. Banco Argentino. 1/2 y 4 reales plata boliviana (dos). (Pick S1517 y
S1523). Lote de tres billetes, uno sin cortar. Emisión Rosario. Escasos. MBC-/MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3689 1867. Oxandaburu y Garvino. 1/2, 4 reales bolivianos, 5 (dos) y 20 pesos bolivianos (dos).
(Pick S1771r, S1774r, S1776b y S1778). Lote de seis billetes, resto de imprenta. Muy
raros. MBC/EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3690 1884. Banco Nacional. 5 centavos. (Pick 5). 1 de Enero. Avellaneda. Once billetes, series
B, C, H, I (dos), J, N (dos), Q, S y U. BC/EBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3691 1891. Banco de la Nación Argentina. 5 centavos. (Pick 209). 1 de Noviembre. Avellaneda.
Lote de seis billetes, series D, E, F, G, K y Q. Escasos. BC/MBC+. Est. 50. . . . . . . 25,–

3692 1892. Banco de la Nación Argentina. 5 centavos. (Pick 213). 1 de Mayo. Avellaneda. Lote
de dos billetes, series L y S. MBC-/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3693 1899. Provincia de San Juan. 5 centavos. (Pick S1261). 15 de Mayo. Escaso. MBC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3694 1873. Banco Nacional. 20 centavos fuertes. (Pick S644a). 1 de Agosto. Escaso. BC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3695 s/d. Banco Central. 1 peso. General Manuel Belgrano. Lote de once billetes, series A (dos), 
B (Dos), C, D, E (tres), F y R-A. BC+/S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3696 s/d. Banco Central. 50 centavos (dos) y 1 peso (tres). (Pick 261 y 263a). Lote de cinco
billetes. BC+/S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3697 s/d. Banco Central. 50 centavos (dos) y 1 peso (cinco). (Pick 259a y 260b). Lote de siete
billetes. BC+/S/C-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3698 s/d. Banco Central. 5 pesos. General Manuel Belgrano. Lote de seis billetes, series A (tres) 
y B (tres). EBC+/S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3699 s/d. Banco Central. 10 pesos. General Manuel Belgrano. Lote de ocho billetes, series A ,
B, C (dos) y D (cuatro). BC/S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3700 s/d. Banco Central. 1, 2, 5 (dos) y 10 pesos (tres). Lote de siete billetes. S/C-/S/C. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3701 1873. Banco Argentino. 20 pesos. (Pick S1502). 1 de Julio. Raro. EBC+. Est. 250. . . . . . 150,–

F 3703 1888. Banco de la Provincia de Santiago del Estero. 50 pesos. (Pick falta). 1 de Enero.
FALSO en taladro y en sello tampón. Muy raro. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . 60,–

3704 s/d. Banco Central. 1000 pesos. General José de San Martín. Lote de nueve billetes, series 
B, C (tres) y D (cinco). MBC/S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3705 s/d. Banco Central. 5000 pesos. (Pick 305b). General José de San Martín. Lote de dos
billetes, serie B. BC/S/C-. Est. 7.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3706 s/d. Banco Central. 5000 pesos. General José de San Martín. Lote de tres billetes, serie A. 
BC/S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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3707 s/d. Banco Central. 50000, 100000 (dos), 500000 y 1000000 pesos (dos). General José de
San Martín. Lote de seis billetes. BC/S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3708 s/d. 1 (tres), 5 (tres), 10 (5), 50 (dos), 100 (cinco), 500 (dos), 1000 (tres), 5000, 10000 y
500000 australes. Lote de 26 billetes. A examinar. S/C-/S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . 15,–

3709 Reproducción de un billetes de 36 centavos fuertes del Banco Nacional. En reverso
NUMISMÁTICA EL SOL Av. Corrientes 846 L 10 Galería Porteña BS.AS. OBSEQUIO
DE GUILLERMO KRAFT LTDA. SOC. ANON. DE IMPRESIONES GENERALES. EBC.
Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3710 Reproducción del anverso de un billete de 200 pesos fuertes del Banco de la Provincia de
Buenos Aires, similar a Pick S469, con propaganda del Archivo y Museo Históricos en 
reverso. S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3711 BRASIL. s/d (1992). Banco Central. 5000 cruzeiros. (Pick 227). S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . LIBRE

3712 s/d (1986). Banco Central. 10000 y 50000 cruzeiros. (Pick 206 y 207). Rui Barbosa y
Oswaldo Cruz. Lote de dos bi l letes con sobrecargas de 10 y 50 cruzados
respectivamente. MBC-/S/C-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3713 Año 14A (1913). 5000 reis. (Pick 24). B. do Rio Branco. Escaso. BC+. Est. 25. . . . . . . . 12,–

F 3714 Año 1A (1923) y s/d (1944). Banco do Brasil. 1000 y 10000 reis. (Pick 114 y 124). Lote de 
dos billetes, el de 10000 reis con MODELO en rojo en anverso y reverso, y seis
taladros. Muy raro. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3715 s/d. Imperio do Brasil. 20000 reis. (Pick A223 sim.). Con sello FALSA en anverso. Raro.
BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3716 s/d (1860). Banco de Bahia. 25000 reis. (Pick S387). Sin firmas y con matriz. Raro. MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3717 s/d. Banco do Café. 100000 reis. (Pick S541). EBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 3718 Año 13A (1915). 100000 reis. FALSA C. AMORTISAÇAO en taladros. Muy raro. MBC-. Est.
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3718A CONGO BELGA. 1944. Banque du Congo Belge. 20 francos. (Pick 15D). 10 de Mayo.
´CINQUIEME EMISSION - 1944´. BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3719 República DOMINICANA. Banco Central. 10, 25 y 50 centavos. Lote de tres billetes.
EBC/S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3720 2001. Banco Central. 10, 20 y 100 pesos. Lote de tres billetes. ESPECIMEN/MUESTRA SIN 
VALOR. Numeración 000000. Cuatro taladros. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3721 1995 .  Banco  Cen t ra l .  5 ,  10 ,  50 ,  100  y  500  pesos .  Lo te  de  c i nco  b i l l e tes .
ESPECIMEN/MUESTRA SIN VALOR. Numeración 000000. Dos taladros. S/C-/S/C. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3722 1997.  Banco Centra l .  5 ,  10,  20,  50,  100 y 500 pesos.  Lote de se is  b i l le tes.
ESPECIMEN/MUESTRA SIN VALOR. Numeración 000000. Dos taladros. S/C-/S/C. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3723 1981. Banco Central. 1, 5, 10, 20, 50, 100 y 1000 pesos. Lote de siete billetes.
ESPECIMEN/MUESTRA SIN VALOR. Numeración 000000. Con dos taladros. S/C-/S/C.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3724 1988. Banco Central. 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500 y 1000 pesos. Lote de ocho billetes.
ESPECIMEN/MUESTRA SIN VALOR. Numeración 000000. Cuatro con dos taladros.
S/C-/S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3725 1991 .  Banco  Cen t ra l .  50 ,  100 ,  500  y 1000  pesos .  Lo te  de  cua t ro  b i l l e t es .
SPECIMEN/MUESTRA SIN VALOR. Numeración 000000. Dos taladros. S/C-/S/C. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3726 1993. Banco Central. 5, 100 y 1000 pesos. Lote de tres billetes. ESPECIMEN/MUESTRA
SIN VALOR. Numeración 000000. Dos con dos taladros. S/C-/S/C. Est. 20. . . . . . . . 9,–

3727 1994.  Banco Cent ra l .  5 ,  50 ,  100,  500 y 1000 pesos .  Lo te  de  c inco  b i l le tes .
ESPECIMEN/MUESTRA SIN VALOR. Numeración 000000. Dos taladros. S/C-/S/C. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3728 1996 .  Banco  Cen t ra l .  5 ,  10 ,  500  y 1000  pesos .  Lo te  de  cua t ro  b i l l e t es .
ESPECIMEN/MUESTRA SIN VALOR. Numeración 000000. Dos taladros. S/C-/S/C. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3729 1998. Banco Central. 10, 20, 50, 100, 500 y 1000 pesos. Lote de seis bil letes.
ESPECIMEN/MUESTRA SIN VALOR. Numeración 000000. Dos taladros. S/C-/S/C. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3730 2000. Banco Central. 10, 20, 50, 100, 500, 1000 y 2000 pesos. Lote de siete billetes.
ESPECIMEN/MUESTRA SIN VALOR. Numeración 000000. Dos taladros. EBC/S/C. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100



3731 2002. Banco Central. 10, 20, 50, 100, 500, 1000 y 2000 pesos. Lote de siete billetes.
ESPECIMEN/MUESTRA SIN VALOR. Numeración 000000. Cuatro taladros. EBC/S/C.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3732 GUATEMALA. 1899. Banco Internacional. 1 peso. (Pick S153). 20 de Diciembre. Escaso.
MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3733 INDIA. Lote de dos pagarés emitidos por Correos y Telégrafos de la India, por valor de 10 
rupias y 6 rupias, en 1875 y 1880, respectivamente. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3734 MÉXICO. 1914. Obligación Provisional del Erario Federal. 5 pesos. (Pick S713a). 25 de
Julio. Serie B. Roturas. (BC). Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3735 1914. Obligación Provisional del Erario Federal. 1 y 5 pesos. (Pick S713 y S714). 25 de
Julio. Series A y B. Lote de dos billetes. BC-/BC. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3736 URUGUAY. 1867. Banco Oriental. 10 pesos. (Pick S385). 1 de Agosto. MBC-. Est. 50. . . . 30,–

3737 Lote de tres billetes extranjeros: 10 pesos, Banco de Hidalgo, México; 20 y 100 sucres,
Banco Sur Americano, Ecuador. Sin fechas ni firmas. El de México, con dos puntos de 
cola en reverso. (S/C). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

LETRAS DE CAMBIO

3738 Lote de cinco letras de cambio de principios del S. XX. giradas de la Habana a Pravia
(Asturias). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

LOTES DE  CONJUNTO
3739 GRECIA ANTIGUA. Lote de dos tetradracmas de Alejandro III, Magno con leyendas

prácticamente invisibles. A examinar. BC-/BC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3740 Lote formado por una dracma parta y dos tetradracmas: Egipto y Macedonia; incluye
además una reproducción en cobre de una tetradracma de Egipto. Cuatro piezas. A
examinar. BC/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3741 Lote de dieciséis monedas: cuatro estáteras de plata -una forrada- cuatro fracciones de
plata, dos bronces y seis monedas de vellón de los reinos indo-griegos. Imprescindible 
examinar. BC/MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3742 IMPERIO ROMANO. Lote formado por un as de Calígula y cuatro sestercios: Adriano,
Marco Aurelio, Gordiano Pío y Alejandro Severo. Cinco piezas. A examinar. BC/MBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3743 Lote formado por tres sestercios de Alejandro Severo y cinco pequeños bronces del Bajo
Imperio; incluye además un semis de Carteia. Nueve piezas. A examinar. BC/MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3744 Lote formado por 58 bronces antiguos, la mayoría del bajo imperio romano. A examinar.
MC/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3745 Lote de dos denarios distintos de Caracalla. MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3746 IBERIA. Lote de dos ases: Castele y Colonia Patricia. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3747 Lote de tres ases: Beligiom, Celse y Julia Traducta FAB. 166, 591 y 1269 respectivamente. 
BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3748 Lote formado por dos ases ibéricos: Luco Augusti - con perforación -, Oilaunikos; tres
monedas de Partia, dos vellones y un cobre de los Austrias. Ocho piezas. A examinar. 
RC/MBC-. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3749 AL ANDALUS. Lote de diez feluses hispano-árabes. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3750 EDAD MEDIA. Lote formado por dos vellones castellanos y un dobler de Sancho de
Mallorca. BC/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3751 Lote de nueve vellones medievales castellanos. A examinar. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

3752 Lote formado por ocho vellones variados y un jetón europeo. A examinar. BC/MBC. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3753 AUSTRIAS. Lote formado por ocho monedas de ceca Coruña: cuatro vellones y cuatro
cobres de los Austrias. A examinar. BC/MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3754 1 blanca. Lote de tres monedas. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3755 Cuenca. 2 maravedís. Dos monedas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3756 Felipe II. Lote de cuatro blancas: Burgos, Cuenca (dos) y Toledo. BC-/MBC. Est. 30. . . . . 15,–

3757 Felipe II y III. Lote de cinco diners: Banyoles, Granollers (tres) y Lleida. A examinar.
BC/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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3758 Lote de cuatro cobres de los Austrias, incluye un cinqué d´Eivissa. Escasa. BC/BC+. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3759 Lote formado por 56 cobres variados de los Austrias. A examinar. BC+/MBC. Est. 110. . . . 80,–

3760 Felipe IV y Carlos II. Nápoles. Lote de tres monedas de cobre. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

3761 Lote de tres monedas macuquinas, una con perforación. BC/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 80,–

3762 Lote de tres monedas de cuatro reales macuquinas, sin datos visibles. BC/MBC-. Est. 80. . 50,–

3763 BORBONES. 1752-1758. México. M. 1/2 real. Lote de seis monedas distintas tipo
columnario. BC-/BC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3764 1767, 1769 y 1770. Potosí. JR. 1 real. Lote de tres monedas tipo columnario, dos con
perforación. Escasas. (BC/BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3765 Guatemala. 1 real. Lote de 7 fragmentos de columnarios, algunos con perforación.
(BC-/BC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3766 Felipe V a Fernando VII. 2 reales. Lote de ocho monedas, dos tipo columnario. BC-/BC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3767 1842 y 1846. Jubia y Segovia. 4 maravedís. Dos monedas. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

3768 CENTENARIO. 1870-1913. 1 céntimo. Lote de cuatro monedas. EBC-/S/C-. Est. 25. . . . . . 15,–

3769 1870. Barcelona. OM. 1 y 5 céntimos. MBC-/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3770 1869. Gobierno Provisional. SNM. 1 peseta. Dos monedas: GOBIERNO PROVISIONAL y
ESPAÑA. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3771 1891. Alfonso XIII. PGM. 1 peseta. Dos monedas. Escasas. BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3773 1870*1873 y 1874. I República. DEM. 2 pesetas. Lote de dos monedas. BC+. Est. 25. . . . 15,–

3774 1881*1881 (dos), 1882*188- y 1884*1884. MSM. 2 pesetas. Lote de cuatro monedas.
BC/MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3775 25 y 50 céntimos (dos). Lote de tres monedas, una con gráfila de puntos cuadrados.
MBC+/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3775A 1944, 1953*56, *62 y *63; 1963*63 a *66 y 1966*68 a *75. Estado Español. 1 peseta. Lote 
de 18 monedas, todas distintas, salvo dos. MBC+/S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3776 1957*72, 1959 y 1966*1972. 10, 50 céntimos y 5 pesetas. Lote de tres monedas. Proof.
Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3777 1959 y 1975 (tres). 10 céntimos, 1, 5 y 25 pesetas. Cuatro monedas. Proof. Est. 10. . . . . 5,–

3778 50 céntimos y 1 peseta (cuatro). Lote de cinco monedas. S/C. Est. 35. . . . . . . . . . . . . 25,–

3779 1957*75 (dos) y 1959. 10 céntimos, 5 y 25 pesetas. Lote de tres monedas. Proof. Est. 8. . 5,–

3780 1953*1956 y *1962, 1963*1964 a *1966. 1 peseta. Lote de cinco monedas. S/C. Est. 18. . . 12,–

3781 1966*1967 a *1975. 1 peseta. Lote de nueve monedas. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3782 1957*68. 5 pesetas. (V.S. 365). Lote de dos monedas. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3783 1957*71 a *75. 5 pesetas. Lote de cinco monedas. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3784 1957*69. 25 pesetas. (V.S. 382). Lote de dos monedas. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3785 1957*58 a *60 Y *67. 50 pesetas. Lote de cuatro monedas. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

3786 1957*58 a *60 y *67. 50 pesetas. Lote de cuatro monedas. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

3787 1966*1966. 100 pesetas. (V.S. 403). Lote de dos monedas. MBC+. Est. 8.. . . . . . . . . . . 6,–

3788 1984. Juan Carlos I. 100 pesetas. (V.S. 488). Lote de dos monedas: flores de lis hacia
arriba y hacia abajo. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3789 1998. 100 pesetas. Lote de cuatro monedas: dos con las flores de lis hacia arriba y dos
hacia abajo. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3790 1998. 100 pesetas. Lote de cuatro monedas: dos con las flores de lis hacia arriba y dos
hacia abajo. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3791 1986-1988. 200 pesetas. (V.S. 491 y falta). Lote de tres monedas. S/C. Est. 30. . . . . . . . 24,–

3792 1986 - 1988. 200 pesetas. (V.S. 491 y falta). Lote de tres monedas. S/C. Est. 30.. . . . . . 24,–

3793 1975*80. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Lote de cuatro monedas. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 5,–

3794 1997. 1, 5, 10, 25, 50, 100 (dos), 200 y 500 pesetas. Lote de nueve monedas. S/C. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3795 1998. 1, 5, 10, 25, 50, 100 (dos), 200 y 500 pesetas. Lote de nueve monedas. S/C. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3796 2000. 1, 5, 10, 25, 50, 100 (dos), 200 y 500 pesetas. Lote de nueve monedas. S/C. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3797 2001. 1, 5, 25, 100 (dos) y 500 pesetas. Lote de seis monedas. S/C. Est. 12. . . . . . . . . 8,–

3798 Estado Español y Juan Carlos I. Lote de 588 monedas, incluye tres cartuchos. A examinar. 
BC/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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3799 Álbum con 74 monedas de 50 céntimos a 500 pesetas. A examinar. S/C. Est. 250. . . . . . 175,–

3800 Lote de cuatro fichas de cafés y casinos. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3801 Lote de cinco monedas con contramarcas políticas. Muy interesante. A examinar. BC/BC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3802 Lote de 34 monedas de cooperativas, fichas de propaganda, etc. Algunas muy curiosas. A
examinar. BC/EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3803 Lote de diez monedas españolas falsas de época. BC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3804 Lote de doce jetones diversos. BC/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3805 Lote de doce monedas españolas, diez en plata - tamaño duro - (seis en carterita de
acuñaciones españolas). S/C/Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3806 Reyes Católicos a Fernando VI. Lote de quince cobres españoles, uno con perforación. A
examinar. MC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3807 Felipe V a Estado Español. Lote de 109 monedas españolas en plata, incluye una de 8
reales, seis de 5 pesetas y veintiocho de 100 pesetas; algunas de las piezas de
módulo menor con perforación o soldadura. Interesante. A examinar. BC-/EBC. Est.
300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3808 Lote de 130 monedas españolas y dos francesas falsas en diversos metales. Borbones y
Centenario. Algunas muy curiosas. A examinar. RC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . 45,–

3809 Lote de 191 cobres españoles de la época de los Austrias a Alfonso XIII. Muy interesante.
A examinar. MC/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3810 EXTRANJERO. 1866 y 1874. CHILE. Santiago. 1 décimo. (Kr. 136.1 y 136.2). Lote de dos
monedas. BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3811 1938 (dos) y 1942 (dos). COLOMBIA. 10 centavos. (Kr. 196.1). Lote de cuatro monedas.
BC/MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3812 FRANCIA. Lote de cinco monedas medievales francesas, dos normandas. BC-/BC+. Est. 45. 30,–

3813 IRAQ. 1 dinar. Lote de dos monedas. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3814 1822 y 1823. MÉXICO. Iturbide. México. JM. 1/2 real. Lote de tres monedas. BC/BC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3815 Lote de 76 monedas extranjeras en plata, 20 tamaño duro. A examinar. BC/Proof. Est. 250. 125,–

BIBL IOGRAFÍA NUMISMÁTICA
3816 BOTET I SISÓ, J.: ´Obra Numismática´ (1997). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3817 BOURGEY, S. y DEPEYROT, G.: ´La Republique Romaine´ (París 1988). Est. 25.. . . . . . 15,–

3818 COHEN, Henry: ´Description Historique des Monnaies frappées sous l´empire Romain,
communément appelées Mèdailles Impériales´ (2ª edición, reimpresión facsímil, Graz
1955). Ocho tomos más un diccionario. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

3819 CRUSAFONT i SABATER, M.: ´Acuñaciones de la Corona Catalano-Aragonesa y de los
Reinos de Aragón y Navarra´ (Madrid 1992). Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3820 CRUSAFONT, M. y COMAS, R.: ´El Florí d´or catatà: Catalunya, València, Mallorca´
(Barcelona 1996). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3821 CRUSAFONT i SABATER, M.: ´Història de la Moneda Catalana´ (Barcelona 1996).
Agotado. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3822 CRUSAFONT i SABATER, M.: ´Pesals monetaris de la Corona Catalano-aragonesa´
(Barcelona 1999). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3823 LÓPEZ-CHAVES y SÁNCHEZ, Leopoldo e YRIARTE y OLIVA, José de: ´Catálogo de la
Onza Española´ (Madrid 1961). Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3824 VILLARONGA, Leandre: ´Les monedes ibèriques de Tarraco´ (Tarragona, 1983). Est. 10. . 6,–

3825 VILLARONGA, L.: ´Numismática Antigua de Hispania´ (Barcelona 1979). Agotado. Est. 70. 50,–

3826 ´Catalogue of Spanish and Spanish-American Gold Coins´ (1960). Est. 15. . . . . . . . . . 10,–

3827 ´Les Monnaies´ Atlas Payot. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3828 ´Miscelánea de Arte´ (Madrid 1982). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–
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